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38.  Au K T I O N  Z O O L O g I K A

Samstag, den 26. November 2022 ab 11.00 Uhr
in unseren Räumlichkeiten, Falkenhorst 2, 48155 Münster, Deutschland

     1 – 260 Zooführer Deutschland
261 – 548 Zooführer Europa
549 – 693  Zooführer Welt
694 – 699 Zuchtbücher etc 
700 – 779 Periodika 
780 – 850  Bücher
851 – 855 Verschiedenes
856 – 859 Circus

 Bis zur Auktion in unseren Räumen in Münster (nach Vereinbarung)
oder am Tag der Veranstaltung in der Zeit von 10:00 Uhr bis 11.00 Uhr. 

 Der Besuch der Auktion ist frei.

 Eine vorherige Anmeldung ist erforderlich.

 Sie können online Gebote abgeben unter:
www.schueling.com/auktion/online-auction.php

Bitte www.twitch.tv aufrufen und nach "Schueling" suchen!
Bei Problemen bitte anrufen unter: +49 (0) 251 - 31 15 23 

 Dr. rer. nat. Klaus Schüling
 Falkenhorst 2, 48155 Münster 
 Tel.: +49 (0) 251 - 31 15 23 oder Mobil: +49 (0) 172 566 016 0
 www.tiergarten.com/auktionen
 mail@tiergarten.com
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1. Die Versteigerung erfolgt freiwillig im Namen des Ver-
steigerers und für fremde Rechnung. Eigenware wird nicht 
versteigert.

2. Die Katalogbeschreibung erfolgt nach bestem Wissen und 
Gewissen. Es sind keine zugesicherten Eigenschaften gem. §§ 
459 ff. BGB. Alle Gegenstände können vor der Auktion besich-
tigt und geprüft werden. Die Gegenstände sind gebraucht und, 
wenn nicht anders beschrieben, in einem dem Alter entspre-
chenden guten Zustand. Der Versteigerer übernimmt keine 
Haftung für Sach- und Rechtsmängel. Berechtigte Mängel 
müssen spätestens drei Tage nach Empfang der ersteigerten 
Gegenstände geltend gemacht werden. Bei Zeitschriften, 
mehrbändigen Gesamtausgaben und Konvoluten kann keine 
Garantie für die Vollständigkeit übernommen werden; sie sind 
von jeder Möglichkeit einer Reklamation ausgeschlossen.

3. Der Versteigerer behält sich vor, Katalognummern zu-
sammenzulegen, zu trennen, in einer anderen Reihenfolge 
aufzurufen oder zurückzuziehen.

4. Der Aufruf erfolgt zu dem in der rechten Spalte des Ka-
talogs angegebenen Preis, es sei denn, dass mehrere höhere 
schriftliche Angebote vorliegen. Gebote unter diesem Preis 
(Limit) werden nicht akzeptiert. Die Steigerung erfolgt in der 
Regel um 5 bis 10 %.  Schriftliche Gebote müssen spätes-
tens am Tag vor der Auktion eingegangen sein. Sie werden 
nur in der Höhe in Anspruch genommen, die erforderlich ist, 
um andere Gebote zu überbieten. Gebote wie z.B. “Kaufen”, 
“Maximum”, “zu jedem Preis” gelten nur bis zur vierfachen 
Höhe des Limits. Telefonische Aufträge werden nur bearbeitet, 
wenn Sie schriftlich bestätigt werden.

5. Der Zuschlag wird erteilt, wenn nach dreimaligem Aufruf 
kein Übergebot erfolgt. Liegen mehrere gleichhohe Gebo-
te vor, kann der Versteigerer nach freiem Ermessen den  

Zuschlag erteilen. Bei Zweifel über den Zuschlag kann der 
Versteigerer den Gegenstand erneut anbieten.

6. Der Zuschlag verpflichtet zur Abnahme und zur Zahlung 
des Kaufpreises. Der Kaufpreis besteht aus der Zuschlags-
preis, dem Aufgeld von 15 % und ggf. anfallenden Versandkos-
ten. Auf unsere Provision wird die gesetzliche Mehrwertsteuer 
von z. Zt. 19 % erhoben, das sind 6,65 % des Zuschlagspreises. 
Die Mehrwertsteuer entfällt bei Auslieferung in Drittländer 
(außerhalb der Europäischen Gemeinschaft), sofern der 
Versand durch uns erfolgt bzw. der Nachweis der Ausfuhr 
erbracht wurde. Der Kaufpreis ist umgehend in Euro fällig. 
Bei schriftlichen Bietern innerhalb von einer Woche nach Zu-
stellung der Rechnung. Mit dem Zuschlag geht die Gefahr des 
Gegenstandes auf den Ersteigerer über. Alle Steuern, Kosten 
und Gebühren des Zahlungsverkehrs (inkl. der dem Versteige-
rer abgezogenen Bansspesen) gehen zu Lasten des Käufers.

7. Bei Zahlungsverzug haftet der Ersteigerer für alle daraus 
entstehenden Schäden. Mit dem Eintritt des Vollzuges werden 
sämtliche Forderungen sofort fällig. 

8. Bis zum vollständigen Bezahlen des Kaufpreises bleiben 
die versteigerten Gegenstände Eigentum des Auftraggebers, 
und erst dann entsteht ein Anspruch auf Auslieferung.

9. Sollte eine dieser Bestimmungen unwirksam sein oder 
werden, so behalten die übrigen Bestimmungen ihre Gültig-
keit. An die Stelle der unwirksamen Bestimmungen tritt die 
Regelung, die rechtlich zulässig ist und wirtschaftlich dem 
gewollten Zweck am nächsten kommt.

10. Mit dem Abgeben eines Gebotes gelten die Verstei-
gerungsbedingungen als anerkannt. Erfüllungsort und 
Gerichtsstand ist Münster. Dieses gilt auch dann, wenn die 
Auktion an einem anderen Ort stattfinden sollte.

Zustandsbeschreibung

Die Angaben zum Zustand geben den Gesamteindruck 
des betreffenden Gegenstandes wieder. Besonderhei-
ten wurden darüber hinaus vermerkt.
 
1	 einwandfrei, fast druckfrisch bzw. bei sehr  

alten Exemplaren nur leichte Nutzungsspuren

1-2	 nur kleinere Mängel

2	 gut, die Mängel sind jedoch etwas größer

3	 Mängel sind offensichtlich und  wertmindernd

4	 trotz gravierender Mängel aufgrund einzelner  
Abbildungen und  Artikel oder der Seltenheit 
des Gegenstandes noch sammelwürdig.

Description of condition

The Numbers reflect the overall condition of the 
item. Specific aspects may be noted additionally. 

1	 immaculate, looks basically unused, 
older items may show that they were used.

1-2	 only smaller defects

2	 detectable defects

3	 defects are obvious and diminish the value

4	 Inspite of major defects still worth to be collec-
ted due to illustrations or parts or the scarcity 
of the item.

Versteigerungsbedingungen



Liebe Zoosammler!

Herzlich willkommen zur 38. Auktion.

Erneut sind rund 300 Positionen aus dem Nachlass von 
Michael Amend dabei, seine Einlieferungsnummer ist: 
130.

Die Abbildungen im Katalog stammen wie immer aus 
unserem allgemeinen Bildarchiv, es handelt sich also nicht 
immer um das Exemplar, welches zur Versteigerung kommt. 

Wir legen grundsätzlich den vollen Steuersatz von 19 %  
zugrunde, jedoch lediglich auf unsere Provision, also 19 % 
auf insgesamt 35 % (20 % vom Einliefer und 15 % vom 
Bieter). Die Steuerlast beträgt somit 6,65 %. Ausgenommen 
sind natürlich Lieferungen an Bieter außerhalb der EU, also 
zum Beispiel der Schweiz, Großbritannien oder den USA.

Den Katalog können Sie als Excel-Liste oder als PDF-Datei 
von unserer Website (www.tiergarten.com/auktionen) 
herunterladen. Hier finden sie auch die Kataloge und  
Ergebnislisten früherer Versteigerungen.
Durchgehend farbig gedruckte Versionen unserer Kataloge 
können in unserem Webshop unter www.buchkurier.de 
bestellt werden.

Sie können schriftlich, telefonisch, per E-Mail oder online 
Gebote abgeben. Ich versichere, Ihre Gebote nur in dem 
Umfang in Anspruch zu nehmen, wie dies notwendig sein 
sollte; d. h. nur so weit wie nötig, um andere Mitbietende zu 
überbieten. 

Nicht versteigerte Positionen gehen in der Regel in den 
Nachverkauf! Die Nachverkausfsliste ist Teil der Ergebnis-
liste, die den Bietern nach der Auktion geschickt wird.
Der Nachverkauf läuft bis zum 18. Dezember parallel online 
auf unserer Website.

Ihre Einlieferungen für zukünftige Auktionen sind herzlich 
willkommen - bitte stimmen Sie diese im Vorfeld ab. 

Mit Auktion 39 werden wir die ehemalige Bibliothek des 
EAZA Office (Amsterdam) versteigern.

Vom 28. November bis 5. Dezember sind wir nicht in  
Münster, ein Großteil der ersteigerten Dinge wird daher erst 
nach dem 5. Dezember verschickt werden können.

Ihr 
Dr. Klaus Schüling

To our international friends!

Welcome to our 38th auction.

The listing includes a code of the owner of the item, 
number 130 marking 300 items from the collection of the 
late MichaelAmend.
 
The pictures in this catalogue were taken from our  
database, so they may not be scans of the items  
auctioned. Detailed information about the content of all 
items is available from our website. In doubt, please con-
tact us – we will be happy to send You a fresh scan.

You are welcome of course to participate in person – but 
You do not have to attend personally in order to place a 
bid. In case You are able to attend, please let us know.
I assure You that bids will only be used as far as neces-
sary to outbid others. Please be aware that in case you 
are successful in bidding there will be a 15 % fee for the 
auctioneer, the mere portage costs (packing is free) and a 
6,65 % VAT added to the final bid (only within the 
European Union). In case You have any questions please 
do not hesitate to contact me, preferably via e-mail or 
telephone.

This catalogue is available as pdf or excel-file – as well as 
the catalogues and lists of results from former auctions – 
from our website (www.tiergarten.com/auktionen). 

printed full-colour versions can be orderd through our 
webshop at:  www.buchkurier.de

Items that could not find a new collection on the day of 
the auction are likely to be found on the "after-auction-
list", which will be distributed with the results of the 
auction. In case You are interested in any of these items, 
please contact us as quickly as possible, this shall be  
possible on our website once we have completed the lists 
with the results. The after sale of auction 38 is going to 
end on Dec. 18th.

This time, in most cases we shall not be able to post the 
outcome of the auction before Dec. 5th, so please be  
patient.

Entries for future auctions are welcome.  
With our next auction we shall be auctioning the former 
Library form the EAZA office (Amsterdam).
 
Yours,
Dr. Klaus Schüling
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Nr.	 Beschreibung	 Titel	 Ort	 Jahr	         Mindestgebot
	 Sprache / Seitenzahl	 Größe / Bindung	 Einlieferer	 Zustand	                  Euro

Führer, Jahresberichte und Periodika aus deutschen Zoos

1	 Tierpark Aschersleben     Zoofreunde. Sonderveröffentlichung, 24. März 2012 	 	 3,00 
		 de	 16 Seiten	 25,5 x 36 cm	 geheftet	 115                2+, Seiten leicht verknickt

2	 Augsburger Tiergarten	 Wegweiser (Löwe)  	 1969	 	 12,00	
		 de	 48 Seiten	 15 x 21 cm	 geheftet	 130	 1

3	 Zoo Augsburg	 Zooführer, 1. Auflage (Leopard)	 2004	 	 3,00 
		 de	 102 Seiten	 15 x 21 cm	 Paperback	 80          1-,obere Ecke leicht bestoßen

4	 Zoo Augsburg	 Zooführer, 3. Auflage (Katta)	 2013	 	 3,00	
		 de	 136 Seiten, Faltplan	 15 x 21 cm, Paperback	 80	 1, wie neu

5	 Zoo Berlin	 Führer durch den Berliner Zoolog. Garten (Elefant)  1912	 	 30,00	
		 de	 128 Seiten	 10,5 x 17 cm	 Paperback	 130	 2,
				   guter Zustand,Umschlag kopiert und mit Folie überzogen, innen und Plan sehr gut

6	 Heck, Prof. Lutz	 Führer durch den Berliner Zoolog. Garten (Zebra),  
		 Rückseite innen Anzeige Backhaus	 	 1914	 	 30,00	
		 de	 144 Seiten	 10,5 x 17 cm	 geheftet	 130	 1-	

7	 Zoo Berlin	 Wegweiser (Eisbär) Planetarium im Plan eingezeichnet	  ca. 1926	 25,00	
		 de	 48 Seiten	 17 x 10 cm	 Paperback	 130	 2+, 
						                      guter Zustand, am Rücken gut mit Tesa nachgeklebt

8	 Zoo Berlin	 “Kleiner Führer” (Gorilla), mit Faltplan 	 1928	 	 35,00 
		 de	 52 Seiten	 17,2 x 10,5 cm	 Paperback	 110       2, , Rücken leicht beschädigt

9	 Zoo Berlin	 Wegweiser (Gorilla Bobby)  	 1935	 	 25,00 
		 de	 72 Seiten	 15 x 21 cm	 Paperback	 130   2+, leichte Macken am Umschlag

10	 Zoo Berlin	 Wegweiser (Pinguin)  	 1940	 	 8,00	
		 de	 92 Seiten	 21 cm	 Paperback	 110	 3,
						                                   Plan fehlt, Umschlag beinahe völlig abgelöst

11	 Zoo Berlin 	 124. Jahresbericht für das Jahr 1967	 	 	 5,00	
		 de	 66 Seiten	 21 cm	 geheftet	 93	 1

12	 Zoo Berlin 	 Geschäftsbericht für das Jahr 1968	 	 	 5,00	
		 de	 96 Seiten	 21 cm	 Paperback	 93	 1

13	 Zoo Berlin 	 126. Jahresbericht für das Jahr 1969	 	 	 5,00	
		 de	 92 Seiten	 21 cm	 Paperback	 93	 1	

14	 Zoo Berlin 	 127. Jahresbericht für das Jahr 1970	 	 	 5,00 
		 de	 62 Seiten	 21 cm	 Paperback	 93       1-, Namenskürzel auf Titelblatt

15	 Zoo Berlin 	 128. Jahresbericht für das Jahr 1971	 	 	 5,00	
		 de	 60 Seiten	 21 cm	 Paperback	 93                1-, Einband berieben

16	 Zoo Berlin 	 Geschäftsbericht für das Jahr 1972	 	 	 5,00	
		 de	 60 Seiten	 21 cm	 Paperback	 93                1-, Einband berieben

17	 Zoo Berlin 	 130. Jahresbericht für das Jahr 1973	 	 	 5,00	
		 de	 56 Seiten	 21 cm	 Paperback	 93	 1	

18	 Zoo Berlin 	 131. Jahresbericht für das Jahr 1974	 	 	 5,00	
		 de	 84 Seiten	 21 cm	 Paperback	 93	 1	

19	 Zoo Berlin 	 132. Jahresbericht für das Jahr 1975	 	 	 5,00	
		 de	 64 Seiten	 21 cm	 Paperback	 93	 1

20	 Zoo Berlin 	 Geschäftsbericht für das Jahr 1986	 	 	 4,00	
		 de	 92 Seiten	 21 cm	 Paperback	 130	 1	
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Nr.	 Beschreibung	 Titel	 Ort	 Jahr	         Mindestgebot
	 Sprache / Seitenzahl	 Größe / Bindung	 Einlieferer	 Zustand	                  Euro

21	 Zoo Berlin 	 Geschäftsbericht für das Jahr 1987	 	 	 4,00	
		 de	 92 Seiten	 21 cm	 Paperback	 130	 1	

22	 Zoo Berlin 	 Geschäftsbericht für das Jahr 1996	 	 	 4,00 
		 de	 96 Seiten	 21 cm	 Paperback	 110	 1-, 
					                leichte Gebrauchsspuren und teils Unterstreichungen mit Bleistift

23	 Zoo Berlin	 Wegweiser, 49. Auflage (Giraffen)	 2005	 	 3,00	
		 de	 158 Seiten	 21 cm	 Paperback	 80	 1, wie neu

24	 Zoo Berlin 	 Geschäftsbericht 2014	 	 	 15,00	
		 de	 92 Seiten 	 21 x 27 cm	 Paperback	 130	 1

25	 Zoo Berlin, Aquarium Berlin, Tierpark Berlin         Geschäftsbericht 2015	 	 10,00	
		 de	 196 Seiten	 29,7 x 21 cm 	 Paperback	 130	 1

26	 Zoo Berlin, Aquarium Berlin, Tierpark Berlin         Geschäftsbericht 2016	 	 10,00	
		 de	 190 Seiten 	29,7 x 21 cm 	 Paperback	 130	 1

27	 Zoo Berlin, Aquarium Berlin, Tierpark Berlin         Geschäftsbericht 2017	 	 10,00	
		 de	 186 Seiten	 29,7 x 21 cm 	 Paperback	 130	 1d

28	 Zoo Berlin, Aquarium Berlin, Tierpark Berlin         Geschäftsbericht 2018	 	 10,00	
		 de	 196 Seiten	 29,7 x 21 cm 	 Paperback	 130	 1d

29	 Zoo Berlin, Aquarium Berlin, Tierpark Berlin         Geschäftsbericht 2021	 	 15,00	
		 de	 200 Seiten	 29,7 x 21 cm 	 Paperback	 107	 1 

30	 Tierpark Berlin	 Wegweiser, 4. Ausgabe (Kobra)	 1960	 	 6,00 
		 de	 80 Seiten	 21 cm	 Paperback	 130     1-, Buchrücken leicht beschädigt 

31	 Tierpark Berlin	 Jahresbericht 76	 	 1977	 	 4,50	
		 de	 72 Seiten	 14,5 x 20,5 cm	 geheftet	 80	 1

32	 Tierpark Berlin	 Jahresbericht 91	 	 1992	 	 4,00	
		 de	 62 Seiten	 14,5 x 20,5 cm	 Paperback	 80	 1

33	 Tierpark Berlin	 Jahresbericht 93	 	 1994	 	 4,00	
		 de	 96 Seiten	 14,5 x 20,5 cm	 Paperback	 80	 1

34	 Tierpark Berlin	 Jahresbericht 94	 	 1995	 	 4,00	
		 de	 104 Seiten	 14,5 x 20,5 cm	 Paperback	 80	 1

35	 Tierpark Berlin	 Wegweiser, 31. Ausgabe (Seekühe)   	 1995	 	 3,00	
		 de	 132 Seiten	 21 cm	 Paperback	 80	 1	

36	 Tierpark Berlin	 Jahresbericht 95	 	 	 	 4,00	
		 de	 116 Seiten	 14,5 x 20,5 cm	 Paperback	 80	 1

37	 Tierpark Berlin	 Wegweiser, 34. Ausgabe (Büffel)	 1998	 	 3,00	
		 de	 136 Seiten	 21 cm	 Paperback	 80	 1

38	 Tierpark Berlin	 Milu Band 10, Heft 2	 2000	 	 6,00	
		 de	 88 Seiten	 17 x 24 cm	 Paperback	 110	 1

39	 Tierpark Berlin	 Jahresbericht 2007	 2008	 	 3,00	
		 de	 140 Seiten	 14,5 x 20,5 cm	 Paperback	 80	 1

40	 Arche Noah Zoo Braunschweig	 Noahs Kinderzooführer	 2006	 	 3,00	
		 de	 40 Seiten	 30 x 21 cm	 Paperback	 90             2, Titelseite mit Eselsohr
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Nr.	 Beschreibung	 Titel	 Ort	 Jahr	         Mindestgebot
	 Sprache / Seitenzahl	 Größe / Bindung	 Einlieferer	 Zustand	                  Euro

41	 Bremer Tierpark	 Bremer Tierpark (Tiger)	 1969	 	 20,00 
		 de	 64 Seiten	 21 x 15 cm	 geheftet                               130        2+, leichter Wasserschaden unten 

42	 Bürgerpark Bremen	 Lageplan (Alpaka)	 ca. 2006	 	 4,00 
		 de	 16 Seiten	 21 x 10,5 cm 	 gefaltet	 90              1-, Kanten leicht bestoßen

43	 Nordsee-Aquarium Bremerhaven	 Wegweiser	 1959	 	 8,00 
		 de	 16 Seiten	 14,8 x 20,8 cm	 geheftet	 130         1-; leichte Gebrauchsspuren

44	 Zoo am Meer Bremerhaven	 Tiergrotten und Nordsee-Aquarium (Pelikan)	 1977	 8,00	
		 de	 64 Seiten	 21 x 20 cm	 geheftet	 130	 1-	

45	 Zoo am Meer Bremerhaven	 Wegweiser 50 Jahre, Jubiläumsausgabe	 1978	 7,00	
		 de	 88 Seiten	 21 x 20 cm	 Paperback	 130	 2	
				                 Stempel auf dem Titel, Buchrücken unten beschädigt, innen guter Zustand

46	 Zoo am Meer; Bremerhaven aktuell  H2/Jg.8 - Jubiläumsausgabe  
		 	 	 75 Jahre Nordsee-Aquarium - 60 Jahre Zoo am Meer	 1988	 4,00	
		 de	 36 Seiten	 21 x 29,5 cm	 geheftet	 115         1-, Titelseite gestempelt

47	 Tierpark Cottbus	 Zooführer (Hochlandrind)	 1987	 	 4,00	
		 de	 24 Seiten	 20 cm	 geheftet	 130	 1

48	 Tiergarten Delitzsch	 	 	 1978	 	 10,00	
		 de	 20 Seiten	 14,8 x 21 cm	 geheftet	 130	 1	

49	 Zoo Dresden	 Faltplan	 	 	 ca. 1926	 	 10,00	
		 de	 2 Seiten	 43 x 31 cm 	 farbiger Faltplan	 110	 1

50	 Zoo Dresden     Illustrierter Führer (gezeichnete Giraffe/ Hintergrund grün)   1926?	 60,00 
		 de	 32 Seiten	 11 x 17 cm	 geheftet                        110          2+, Cover leicht beschmutzt/berieben

51	 Zoo Dresden 	 Faltplan (Zeichnung Orang)	 1969	 	 4,00 
		 de	 8 Seiten	 21 x 11 cm	 Faltplan	 130         1-, leichte Gebrauchsspuren

52	 Zoo Dresden 	 Wegweiser (Orang Utan)	 Nachauflage 1980	 5,00	
		 de	 76 Seiten	 21 x 14,5 cm	 Paperback	 120	 1	

53	 Zoo Dresden 	 Wegweiser Viechereien	 1993	 	 3,00	
		 de	 124 Seiten	 22,5 x 14,5 cm	 Paperback	 80	 1

54	 Zoo Dresden	 Wegweiser (Viecherei Drei)	 1995	 	 3,00	
		 de	 120 Seiten	 14,5 x 22,5 cm	 Paperback	 80     1, mit Grußkarte des Zoodirektors

55	 Zoo Dresden	 Wegweiser (Viecherei Vier)	 1996	 	 3,00	
		 de	 118 Seiten	 14,5 x 22,5 cm	 Paperback	 80	 1; wie neu

56	 145 Jahre Zoo Dresden. Ein Spaziergang mit Thabo Umasai	 2006	 	 8,00 
		 de	 26 Seiten	 21,8 x 21 cm	 Spiralbindung	 130         1-, leichte Gebrauchsspuren

57	 Der Düsseldorfer Zoo Ende der 20er Jahre: Neudruck zum 100 Jährigen Jubiläum;   ca. 1967	 12,00	
		 de	 34 Seiten mit Lageplan     27,5 x 21 cm, geheftet	 130	 1	

58	 Aquazoo Düsseldorf    Zooführer: Wasser, Wüste, Wälder	 2010	 	 5,00	
		 de	 60 Seiten	 21 x 11 cm	 Paperback	 104	 1

59	 Aquarius, Das Magazin des Aquazoo/ Löbbecke-Museums, Nr. 34/ Oktober 2015	 3,00	
		 de	 28 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 107	 1

60	 Aquarius, Das Magazin des Aquazoo/ Löbbecke-Museums, Nr. 39/ Juni 2019	 	 3,00	
		 de	 47 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 107	 1
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Nr.	 Beschreibung	 Titel	 Ort	 Jahr	         Mindestgebot
	 Sprache / Seitenzahl	 Größe / Bindung	 Einlieferer	 Zustand	                  Euro

61	 Aquarius, Das Magazin des Aquazoo/ Löbbecke-Museums, Nr. 40/ Dezember 2019	 3,00	
		 de	 40 Seiten 	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 107	 1

62	 Aquarius, Das Magazin des Aquazoo/ Löbbecke-Museums, Nr. 45/ Juni 2022	 2	 3,00	
		 de	 30 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 107	 1

63	 Zoo Duisburg	 Wegweiser, 4. Auflage (Weißwale)	 ca. 1970	 	 6,00	
		 de	 105 Seiten	 14,5 x 21 cm	 Paperback	 130	 1

64	 Zoo Duisburg, Gewalt, Dr.Wolfgang	 Unternehmen Tonina	 1976	 	 10,00	
		 de	 16 Seiten	 20,5  x 21 cm	 geheftet	 115	 1

65	 Zoo Frankfurt	 Führer mit Plan (Zeichnung Eingang)	 1863	 	 230,00	
		 de	 100 Seiten	 17 x 11 cm 	 Paperback	 130	 1-

66	 Zoo Frankfurt	 Wegweiser (Okapi, 2. Auflage)	 1957	 	 8,00	
		 de	 28 Seiten 	 14,8 x 21 cm	 geheftet	 130    1-, leichte Flecken auf dem Titel

67	 Zoo Frankfurt	 Wegweiser (100 Jahre)	 1958	 	 8,00	
		 de	 28 Seiten	 14,7 x 20,7 cm	 geheftet	 130	 1	

68	 Wegweiser Exotarium (Königspinguine) engl. Ausgabe	  1958	 	 8,00	
		 en	 28 Seiten	 14,8 x 21 cm	 geheftet	 130	 1	

69	 Zoo Frankfurt	 Wegweiser (Mantelpaviane) engl.Ausgabe	 1960	 	 8,00	
		 en	 40 Seiten	 14,8 x 21 cm	 geheftet	 130	 2+, bestoßen

70	 Wegweiser Exotarium (Einsiedlerkrebs, blaue Schrift, Rückseite Halfterfisch) englisch, 1965	 8,00	
		 en	 40 Seiten	 14,8 x 21 cm	 geheftet	 130	 1-	

71	 Zoo Frankfurt	 Wegweiser (Potto in Astgabel)	 1966	 	 8,00	
		 de	 54 Seiten	 14,8 x 21 cm	 geheftet	 130	  1-2, leicht bestoßen

72	 Bergtierpark Fürth-Erlenbach (Odw.)	 Alle Bewohner von A bis Z, 2018	 	 7,50	
		 de	 114 Seiten	 15 x 10,5 cm	 Paperback	 130	 1

73	 Ruhr-Zoo Gelsenkirchen	 RuhrZoo Magazin / Jahresbericht 1990 (12. Jg., 1991)	 3,00 
		 de	 36 Seiten	 21 x 29,5 cm	 geheftet	 115	 1	

74	 Ruhr-Zoo Gelsenkirchen	 RuhrZoo Magazin / Jahresbericht 1991 (13. Jg., 1992)	 3,00	
		 de	 36 Seiten	 21 x 29,5 cm	 geheftet	 115	 1-, gelocht

75	 Ruhr-Zoo Gelsenkirchen	 RuhrZoo Magazin / Jahresbericht 1992 (14. Jg., 1993)	 3,00	
		 de	 40 Seiten	 21 x 29,5 cm	 geheftet	 115	 1-, gelocht

76	 Ruhr-Zoo Gelsenkirchen	 RuhrZoo Magazin / Jahresbericht 1994 (16. Jg., 1995)	 3,00	
		 de	 44 Seiten	 21 x 29,5 cm	 geheftet	 115	 1, gelocht

77	 Ruhr-Zoo Gelsenkirchen	 RuhrZoo Magazin / Jahresbericht 1996 (18. Jg., 1997)	 3,00	
		 de	 40 Seiten	 21 x 29,5 cm	 geheftet	 115	 1	

78	 Ruhr-Zoo Gelsenkirchen	 RuhrZoo Magazin / Jahresbericht 1997 (19. Jg., 1998)	 3,00	
		 de	 54 Seiten	 21 x 29,5 cm	 geheftet	 115	 1	

79	 Ruhr-Zoo Gelsenkirchen	 RuhrZoo Magazin / Jahresbericht 1998 (20. Jg., 1999)	 3,00	
		 de	 52 Seiten	 21 x 29,5 cm	 geheftet	 115	 1	

80	 RuhrZoo Magazin / Jahresbericht 1999 (21. Jg., April 2000 - Heft 1)	 	 5,00	
		 de	 54 Seiten	 21 x 29,5 cm	 geheftet	 115	 1	
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81	 Ruhr-Zoo Gelsenkirchen	 zoom-magazin 21. Jg., Dezember 2000	 	 4,00	
		 de	 24 Seiten	 21 x 29,5 cm	 geheftet	 115	 1

82	 Ruhr-Zoo Gelsenkirchen	 RuhrZoo Magazin / Jahresbericht 2000 (22. Jg., 2001)	 4,00	
		 de	 54 Seiten	 21 x 29,5 cm	 geheftet	 115	 1

83	 Ruhr-Zoo Gelsenkirchen	 RuhrZoo Magazin 1/2003	 	 	 5,00	
		 de	 18 Seiten	 21 x 29,5 cm	 geheftet	 115	 1

84	 Ruhr-Zoo Gelsenkirchen	 RuhrZoo Jahresbericht 2002	 	 	 7,00	
		 de	 24 Seiten	 21 x 29,5 cm	 geheftet	 115	 1	

85	 Zoom direkt. Ein Newsletter des Ruhr Zoo Gelsenkirchen. Ausg. 1, Sep. 2003	 	 3,00 
		 de	 4 Seiten	 30 x 21 cm	 Faltblatt	 115        1-, minimale Gebrauchsspuren

86	 Zoom direkt. Ein Newsletter des Ruhr Zoo Gelsenkirchen. Ausgabe 2, März 2004	 3,00	
		 de	 4 Seiten	 30 x 21 cm	 Faltblatt	 115       1-, minimale Gebrauchsspuren

87	 Zoom direkt. Ein Newsletter des Ruhr Zoo Gelsenkirchen. Ausgabe 3, August 2004	 3,00	
		 de	 4 Seiten	 30 x 21 cm	 Faltblatt	 115	 1	

88	 Safariland Groß-Gerau/Wallerstädten	Führer (Bahn und Tiger)	    1970er	 	 30,00	
		 de	 30 Seiten	 21 x 15 cm	 geheftet	 130	 1-, leichte Knicke

89	 Zoo Halle	 Wegweiser (Zeichnung Steinbock)	 1952	 	 10,00	
		 de	 44 Seiten	 14 x 20,5 cm	 geheftet	 130	 2,
			                  	                                                   Heftung rostig, Titel mit Knicken und kleinen Rissen

90	 Zoo Halle	 Jahresbericht 1992 (Heft 20)	 	 	 3,00	
		 de	 28 Seiten	 14,7 x 20,7 cm	 geheftet	 115	 1

91	 Tierpark Hagenbeck Hamburg	 Führer, 3. Auflage	 1907	 	 80,00	
		 de	 28 Seiten	 13,5 x 22 cm	 geheftet	 91	 1-, Rücken bestoßen

92	 Tierpark Hagenbeck Hamburg, Führer (Eingangstor, Hochgebirge) 6. Auf. (51.-60.000), 1908	 50,00 
		 de	 48 Seiten	 13,5 x 22 cm	 geheftet	 91                 1-, Rücken leicht bestoßen

93	 Tierpark Hagenbeck Hamburg	 Führer (Eingangstor / Löwenpaar)	 1909	 30,00	
		 de	 46 Seiten	 14 x 22 cm	 geheftet	 130	 2+, aussen berieben

94	 Tierpark Hagenbeck Hamburg, Führer (Eingangstor / Eisbär) 5. Aufl. (200.000 - 275.000)  1911	 30,00	
		 de	 50 Seiten	 14 x 22 cm	 geheftet	 130	 2, 
			  Buchrücken bestoßen, leichte Abschabungen, Heftung rostig, mittlere Seiten von Heftung gelöst

95	 Tierpark Hagenbeck Hamburg	 Führer (Geier) 7. Auflage (335.000 - 400.000)	 1913	 20,00 
		 de	 64 Seiten	 14,5 x 22 cm	 geheftet	 91      1-, Buchrücken leicht bestoßen

96	 Tierpark Hagenbeck Hamburg	 Führer (Affenfelsen) 8. Aufl. (400.000 - 460.000)	 1914	 20,00 
		 de	 64 Seiten	 14,5 x 22 cm	 geheftet       91     1-, Einbandrückseite angestoßen, Bindung fest

97	 Tierpark Hagenbeck Hamburg	 Führer (Robben) 15. Aufl. (561.000 - 610.000)	 1924	 14,00	
		 de	 52 Seiten	 14,5 x 22 cm	 geheftet	 130	 2-,  
	          	 	                Ecke der Titel fehlt, Buchrücken bestoßen, Bleistiftnotiz, Titel hinten fleckig

98	 Tierpark Hagenbeck Hamburg	 Führer (Pinguine) 16. Aufl. (610.001 - 660.000)	 1925	 14,00	
		 de	 52 Seiten	 14,5 x 22 cm	 geheftet	 130	 2-,
						          Umschlag mit Rissen und kleinen Fehlstellen, Heftung rostig

99	 Tierpark Hagenbeck Hamburg	 (Leopard) 26. Auflage (1.118.001 - 1.163.000)	 1936	 12,00 
		 de	 52 Seiten	 14 x 21,5 cm	 geheftet	 130    1- Buchrücken leicht bestoßen

100	 Tierpark Hagenbeck Hamburg	 (Zebras) 27. Auflage (1.165.576 - 1.205.575)	  1937	 8,00	
		 de	 48 Seiten	 14 x 21,5 cm	 geheftet	 130            2+, ein wenig abgegriffen
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101	 Tierpark Hagenbeck Hamburg	 (Elefanten) 28. Auflage (1207676 - 1267675)	  1938	 10,00	
		 de	 48 Seiten	 14 x 21,5 cm	 geheftet	 91	 1

102	 PLAN von Carl Hagenbeck's Tierpark (Marabu)	 	 o.J.	 6,00 
		 de	 12 Seiten	 10 x 21 cm	 Faltplan	 130    2 ,Knick mit kleinem Riss vorne

103	 Carl Hagenbeck's Tierpark 1848 - 1948 (sw Nashorn u.a., Rückseite: immer noch 500 Grosstiere)    1948	 20,00	
		 de	 20 Seiten	 14 x 21,5 cm	 geheftet	 130	  2-3,
						                    Seiten nachgedunkelt, Titelseite löst sich von Heftung

104	 Tierpark Hagenbeck   Parkführer (Zeichnung Schlange) (2 609 963-2 679 963)	 ca. 1960	 8,00	
		 de	 24 Seiten	 14,7 x 20,8 cm	 geheftet	 113	 1-, mittig leicht geknickt

105	 Tierpark Hagenbeck  Parkführer (Zeichnung Giraffen) (3244308-3494308)	 1966	 4,00	
		 de	 28 Seiten	 14,7 x 20,8 cm	 geheftet	 113	 2, gelocht

106	 HSH Nordbank	 Hagenbecks Tierpark. Ausstellung über die Gründung des Hamburger Tierparks
		  1907 und über die heutigen Aufgaben der Stiftung Tierpark Hagenbeck [9. März - 2. Sept. 2005]	 5,00	
		 de	 24 Seiten	 29,7 x 21 cm	 geheftet	 107	 1

107	 Tier International. Jubiläumsband. 100 Jahre TP Hagenbeck	 2007	 	 6,00	
		 de	 130 Seiten	 29 x 20,7 cm	 geheftet	 130	 1-, leicht fleckig

108	 Zoo Hannover	 Zooführer (Tiger)	 	 ca. 1960/61	 	 15,00	
		 de	 36 Seiten	 21 x 12 cm	 geheftet	 130	 1-	

109	 Zoo Hannover	 Zooführer (100 Jahre - Zebras)	 1965	 	 8,00	
		 de	 32 Seiten	 15 x 21 cm	 geheftet	 130	 1-	

110	 Zoo Hannover	 Zooführer (Afrikanischer Elefant)	 1965	 	 8,00	
		 de	 32 Seiten mit Faltplan	 21 x 15 cm geheftet	 130	 1-	

111	 Zoo Hannover	 Der Zoofreund - Zeitschrift d. Zoofreunde Hannover; Nr. 7	 1973	 6,00 
		 de	 12 Seiten	 21 x 24 cm	 geheftet	 110        1-, leichter Knick oben links

112	 Zoo Hannover	 Der Zoofreund - Zeitschrift d. Zoofreunde Hannover; Nr. 8	 1973	 6,00	
		 de	 16 Seiten	 21 x 24 cm	 geheftet	 110	 1	

113	 Zoo Hannover	 Der Zoofreund - Zeitschrift d. Zoofreunde Hannover; Nr. 10	 1974	 8,00	
		 de	 16 Seiten	 21 x 24 cm	 geheftet	 110	 1-	

114	 Zoo Hannover	 Der Zoofreund - Zeitschrift d. Zoofreunde Hannover; Nr. 12	 1974	 5,00	
		 de	 16 Seiten	 21 x 24 cm	 geheftet	 110	 1	

115	 Zoo Hannover   	 9 Ex Jambo!, das Magazin für ZooCard-Kunden,  
		 Konvolut: Sommer+Herbst 2006; Winter 2007; Frühjahr+S+H 2008 u. 2009	 	 18,00 
		 de	 je ca. 36 Seiten, 29,6 x 21 cm	 geheftet	 86      1, z. T. mit Versandaufklebern

116	 Zoo Hannover   	 10 Ex Jambo!, das Magazin für ZooCard-Kunden,  
		 Konvolut: Frühjahr+Sommer 2010; Fr.+S+Herbst 2011; Fr+S 2012; S 2013; Fr. 2014; H 2016	 20,00 
		 de	 29,6 x 21 cm	 geheftet	 86      1, z. T. mit Versandaufklebern

117	 Zoo Hannover   	 EXPOnat Hannover Zoo. Auf dem Weg zum Zoo der Zukunft	    2000	 7,50	
		 de	 18 Seiten	 21 x 29,5 cm	 geheftet	 130	 1-, leicht abgegriffen

118	 Zoo Heidelberg	 Wegweiser (Indische Elefanten)	 Anfang 1960er	 	 25,00 
		 de	 28 Seiten	 11,8 x 16,7 cm	 geheftet	 130	 2, 
				                             Wasserschaden wodurch teilweise Abschabungen entstanden sind

119	 Zoo Heidelberg	 Zooführer mit Faltplan (Strauss) 	 1979/80	 	 5,00	
		 de	 62 Seiten	 21 x 14,8 cm	 geheftet	 115	 1	

120	 Zoo Heidelberg	 Zooführer mit Faltplan 1982/83 (Hirsch)	 1982/83	 	 3,00	
		 de	 72 Seiten	 21 x 14,8 cm	 geheftet	 115	 1	
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121	 Serengeti Park Hodenhagen	 Führer "über 20 Jahre Serengeti Park" ca. 1997		 4,00	
		 de	 160 Seiten	 24 x 16,5 cm	 Paperback	 115	 1

122	 Zoo Jaderberg	 Zooführer (Flamingos)	 1968	 	 15,00	
		 de	 56 Seiten	 21 cm	 geheftet	 130	 1

123	 Aquarium Kiel	 Führer (4., veränderte Auflage)	 1992	 	 4,00	
		 de	 70 Seiten	 20 x 22 cm	 Paperback	 115	 1

124	 Zoo Köln	 Zooführer (Eisbär) mit Faltplan	 1935	 	 35,00	
		 de	 26 Seiten	 14 x 20 cm	 geheftet	 110	 1

125	 Zoo Köln	 Zooführer (Leopard) mit Faltplan	 1957	 	 20,00	
		 de	 50 Seiten	 16 x 20 cm	 geheftet	 130	 1

126	 Zoo Köln	 Zooführer (Rosapelikan) mit Faltplan	 1964	 	 10,00	
		 de	 116 Seiten	 19 x 20 cm	 geheftet	 130	 1

127	 Zoo Köln	 Freunde des Kölner Zoos, H. 1, 10. JG	 1967	 	 5,00	
		 de	 40 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 110	 1

128	 Kölner Aquarium am Zoo	 Führer (Frosch)	  1974	 	 3,00	
		 de	 116 Seiten	 21 x 20 cm	 geheftet	 115	 1

129	 Zoo Köln	 Zooführer (Mantelpaviane)	 1988	 	 4,00	
		 de	 96 Seiten 	 20 cm	 geheftet	 114	 1

130	 Zoo Köln	 Die Zeitschrift des Kölner Zoos, H. 1, 36. JG mit Jabe 1992	 	 5,00	
		 de	 40 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 106	 1	

131	 Zoo Köln	 Die Zeitschrift des Kölner Zoos, H. 3, 36. JG, 1993	 	 3,00	
		 de	 44 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 106	 1

132	 Zoo Köln	 Die Zeitschrift des Kölner Zoos, H. 4, 36. JG, 1993	 	 3,00	
		 de	 52 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 106	 1

133	 Zoo Köln	 Die Zeitschrift des Kölner Zoos, H. 1, 37. JG mit Jabe 1993	 	 5,00	
		 de	 48 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 106	 1

134	 Die Zeitschrift des Kölner Zoos, H. 2, 37. JG, Pavianfels im Kölner Zoo und Geissmann: Gibbon-Systematik	 3,00
		 de	 40 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 106	 1

135	 Zoo Köln	 Die Zeitschrift des Kölner Zoos, H. 3, 37. JG, 1994	 	 3,00	
		 de	 40 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 106	 1

136	 Zoo Köln	 Die Zeitschrift des Kölner Zoos, H. 4, 37. JG, 1994	 	 3,00	
		 de	 36 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 106	 1	

137	 Zoo Köln	 Die Zeitschrift des Kölner Zoos, H. 1, 38. JG mit Jabe 1994	  	 5,00	
		 de	 48 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 106	 1	

138	 Zoo Köln	 Die Zeitschrift des Kölner Zoos, H. 2, 38. JG, 1995	 	 3,00	
		 de	 48 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 106	 1	

139	 Die Zeitschrift des Kölner Zoos, H. 3, 38. JG (Neue Gehege für Persische Leoparden und Schneeleoparden, S. 99-108; 
		 Familienzusammenführung bei den Eisbären, S. 113-121, Achim Johan: Tiervorführungen im Zoo, S. 129-136)	 3,00	
		 de	 48 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 106	 1	

140	 Zoo Köln	 Die Zeitschrift des Kölner Zoos, H. 4, 38. JG, 1995	 	 3,00	
		 de	 48 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 106	 1	
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141	 Zoo Köln	 Die Zeitschrift des Kölner Zoos, H. 1, 39. JG mit Jabe 1995	 	 5,00	
		 de	 44 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 106	 1	

142	 Zoo Köln	 Die Zeitschrift des Kölner Zoos, H. 2, 39. JG, 1996	 	 3,00	
		 de	 44 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 106	 1	

143	 Zoo Köln	 Die Zeitschrift des Kölner Zoos, H. 3, 39. JG, 1996	 	 3,00	
		 de	 52 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 106	 1	

144	 Zoo Köln	 Die Zeitschrift des Kölner Zoos  H. 4, 39. JG, 1996	 	 3,00	
		 de	 52 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 106	 1	

145	 Zoo Köln	 Die Zeitschrift des Kölner Zoos, H. 1, 40. JG mit Jabe 1996	 	 5,00	
		 de	 44 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 106	 1	

146	 Zoo Köln	 Die Zeitschrift des Kölner Zoos, H. 2, 40. JG, 1997	 	 3,00	
		 de	 36 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 106	 1	

147	 Zoo Köln	 Die Zeitschrift des Kölner Zoos, H. 3, 40. JG, 1997	 	 3,00	
		 de	 48 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 106	 1	

148	 Zoo Köln	 Die Zeitschrift des Kölner Zoos, H. 4, 40. JG, 1997	 	 3,00	
		 de	 44 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 106	 1	

149	 Zoo Köln	 Die Zeitschrift des Kölner Zoos, H. 1, 41. JG mit Jabe 1997	 	 5,00	
		 de	 64 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 106	 1	

150	 Die Zeitschrift des Kölner Zoos, H. 2, 41. JG (Balistar, Geburt und Jugendentwicklung von Asiatischen Elefanten)	 3,00	
		 de	 40 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 106	 1	

151	 Zoo Köln	 Die Zeitschrift des Kölner Zoos, H. 3, 41. JG, 1998	 	 3,00	
		 de	 52 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 106	 1	

152	 Zoo Köln	 Die Zeitschrift des Kölner Zoos, H. 4, 41. JG, 1998	 	 3,00	
		 de	 52 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 106	 1	

153	 Zoo Köln	 Die Zeitschrift des Kölner Zoos, H. 1, 42. JG mit Jabe 1998	 	 5,00	
		 de	 52 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 106	 1	

154	 Zoo Köln	 Die Zeitschrift des Kölner Zoos, H. 2, 42. JG, 1999	 	 3,00	
		 de	 48 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 106	 1	

155	 Zoo Köln	 Die Zeitschrift des Kölner Zoos, H. 3, 42. JG, 1999	 	 3,00	
		 de	 48 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 106	 1	

156	 Zoo Köln	 Die Zeitschrift des Kölner Zoos, H. 4, 42. JG, 1999	 	 3,00	
		 de	 52 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 106	 1	

157	 Zoo Köln	 Die Zeitschrift des Kölner Zoos, H. 1, 43. JG mit Jabe 1999	 	 5,00	
		 de	 52 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 106	 1	

158	 Zoo Köln	 Die Zeitschrift des Kölner Zoos, H. 2, 43. JG, 2000	 	 3,00	
		 de	 52 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 106	 1	

159	 Die Zeitschrift des Kölner Zoos, H. 3, 43. JG (u.a.: Arabische Raubtiere), 2000	 	 3,00	
		 de	 40 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 106	 1	

160	 Zoo Köln	 Die Zeitschrift des Kölner Zoos, H. 4, 43. JG, 2000	 	 3,00	
		 de	 40 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 106	 1	
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161	 Zoo Köln	 Die Zeitschrift des Kölner Zoos, H. 1, 44. JG mit Jabe 2000	 	 5,00	
		 de	 52 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 106	 1	

162	 Zoo Köln	 Die Zeitschrift des Kölner Zoos. H. 2, 44. JG, 2001	 	 3,00	
		 de	 48 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 106	 1	

163	 Die Zeitschrift des Kölner Zoos, H. 2, 48. JG (Koalas in Duisburg, Primaten in Europa)	 	 3,00	
		 de	 52 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 106	 1

164	 Zoo Köln	 Die Zeitschrift des Kölner Zoos, H. 4, 48. JG, 2005	 	 3,00	
		 de	 62 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 106	 1

165	 Zoo Köln	 Die Zeitschrift des Kölner Zoos, H. 4, 50. JG, 2007	 	 3,00	
		 de	 36 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 106	 1-

166	 Zoo Köln	 Die Zeitschrift des Kölner Zoos, H. 4, 52. JG, 2009	 	 3,00 
		 de	 40 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet                    106        1-, zwei Kringel auf dem Deckblatt

167	 Die Zeitschrift des Kölner Zoos, H. 4, 53. JG 150 Jahre Kölner Zoo - Tierisch Kölsch seit 1860	 5,00	
		 de	 51 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 106	 1

168	 Zoo Köln	 Die Zeitschrift des Kölner Zoos, H. 1, 54. JG mit Jahresbericht 2010	 5,00	
		 de	 72 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 106	 1	

169	 Zoo Köln	 Die Zeitschrift des Kölner Zoos, H. 3, 54. JG, 2011	 	 3,00	
		 de	 43 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 106	 1	

170	 Zoo Köln	 Die Zeitschrift des Kölner Zoos, H. 2, 58. Jg, 2015	 	 3,00	
		 de	 76 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 106             1, Kanten leicht berieben

171	 Zoo Köln	 Die Zeitschrift des Kölner Zoos, H. 3, 58. Jg, 2015	 	 3,00	
		 de	 76 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 106              1, Kanten leicht berieben

172	 Zoo Köln	 Die Zeitschrift des Kölner Zoos, H. 2, 63. Jg, 2020	 	 3,00	
		 de	 64 Seiten 	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 114	 1	

173	 Zoo Köln	 Die Zeitschrift des Kölner Zoos, H. 1, 64. Jg mit Jahresbericht 2020	 7,00	
		 de	 100 Seiten 	21 x 29,7 cm	 geheftet	 114	 1	

174	 Zoo Köln	 Die Zeitschrift des Kölner Zoos, H. 1, 65. Jg mit Jahresbericht 2021	 7,00	
		 de	 104 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 107	 1	

175	 Tierpark Köthen	 Führer (drei Vogelzeichnungen)	 ca. 1992	 	 8,00	
		 de	 24 Seiten	 15 x 21 cm	 geheftet	 130	 1	sehr guter Zustand

176	 Krefelder Zoo	 Zooführer (Wollaffe)	 1967	 	 8,00	
		 de	  50 Seiten	 22 x 21 cm	 geheftet	 130	 1-	

177	 Dschungel Trommel. Das Magazin für Zoofreunde und Zoo. Krefeld 1/2019, 	 	 3,00	
		 de	 30 Seiten	 21 x 30 cm	 geheftet	 107	 1	

178	 Dschungel Trommel. Das Magazin für Zoofreunde und Zoo. Krefeld 2/2020	 	 3,00	
		 de	 34 Seiten	 21 x 30 cm	 geheftet	 107	 1

179	 Kronberg (Opel-Zoo Taunus)	 Zooführer (Mesopotamischer Damhirsch), ca. 1960	 8,00	
		 de	 44 Seiten	 12 x 16,5 cm	 geheftet	 130	 1-	

180	 Kronberg (Opel-Zoo Taunus)	 Zooführer (Giraffen)	 ca. 1961	 	 8,00 
		 de	 44 Seiten	 12 x 16,5 cm	 geheftet	 107	 3, 
							      Vorderseite lose, Rückseite fehlt
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181	 Kronberg (Opel-Zoo Taunus)	 Meso (Das Opel-Zoo Magazin 2/2020)	 	 3,00	
		 de	 16 Seiten	 21 x 29,5 cm	 geheftet	 107	 1

182	 Kronberg (Opel-Zoo Taunus)	 Meso (Das Opel-Zoo Magazin 2/2021)	 	 3,00	
		 de	 16 Seiten	 21 x 29,5 cm	 geheftet	 107	 1

183	 Zoo Leipzig	 Zooführer (Reprint der Ausgabe von 1883)	    2009	 	 6,00	
		 de	 77 Seiten	 13 x 19 cm	 geheftet	 130	 1	

184	 Zoo Leipzig	 Panthera 1992	 	 	 	 3,00	
		 de	 55 Seiten	 16 x 23 cm	 geheftet	 107	 1

185	 Zoo Leipzig	 Panthera 1993	 	 	 	 4,00	
		 de	 60 Seiten	 16 x 23 cm	 geheftet	 107	 1

186	 Zoo Leipzig	 Panthera 1994	 	 	 	 4,00	
		 de	 64 Seiten	 16 x 23 cm	 geheftet	 107	 1

187	 Zoo Leipzig	 Panthera / Jahresbericht 2000	 	 	 5,00	
		 de	 80 Seiten	 16 x 23 cm	 geheftet	 80	 1

188	 Zoo Leipzig	 Zooführer ("Hereinspaziert")	 1994	 	 3,00	
		 de	 120 Seiten	 22 x 14 cm	 geheftet	 80	 1-, minimal berieben

189	 Zoo Leipzig	 Zooführer (Tiger)	 	 1999	 	 3,00	
		 de	 96 Seiten	 22 x 12 cm	 geheftet	 80	 1

190	 Zoo Leipzig	 Zooführer "Mit dem Zooführer auf Streifzug" (Tiger), ca. 2002	 3,00	
		 de	 102 Seiten	 13 x 22 cm	 Ringbindung	 80	 1	

191	 Tierpark Limbach Oberfrohna	 Faltblatt (Wildschwein)	 nach 2016	 	 3,00	
		 de	 2 Seiten	 21 x 10 cm	 Leporello	 114	 1	

192	 Magdeburger Tiergarten	 Tiergarten Magdeburg (Rehe)	 ca 1950	 	 15,00 
		 de	 20 Seiten	 20,4 x 12 cm	 geheftet                   130         2-, Umschlag mit Folie nachgeklebt

193	 Tierpark Hellabrunn München	 Taschenführer (Affen)	 1954	 	 15,00	
		 de	 36 Seiten	 10 x 19 cm	 geheftet	 130	 1-, leicht berieben

194	 Tierpark Hellabrunn München	 Zooführer (Pelikan)	 1955	 	 12,00	
		 de	 48 Seiten mit farbigem Lageplan, 14,5 x 20,5 cm, Paperback    130	 2, abgegriffen

195	 Tierpark Hellabrunn München	 Zooführer (Raufußhuhn)	 1961	 	 10,00	
		 de	 80 Seiten	 14,5 x 20,5 cm	 Paperback	 130	 2, abgegriffen

196	 Tierpark Hellabrunn München	 Zooführer (Tiger)	 1962	 	 10,00	
		 de	 84 Seiten	 20,3 x 14,6 cm	 Paperback	 130          2, Rückseite eingerissen

197	 Tierpark Hellabrunn München	 Zooführer (Wisent)	 1966	 	 12,00	
		 de	 84 Seiten	 14,5 x 20,5 cm	 Paperback	 130	 1-

198	 Tierpark Hellabrunn München	 Zooführer (Orang-Utan-Zwillinge)    1970	 	 6,00 
		 de	 84 Seiten	 15 x 21 cm	 geheftet	 130	 3+, 
					    Lageplan zerschnitten aber noch in Heftung, einige Seiten beschädigt 

199	 Zoo Münster	 75 Jahre Westfälischer Zoo. Das Buch vom Zoo    1950	 	 12,00	
		 de	 124 Seiten	 15,5 x 21,3 cm	 Paperback	 104	 1-

200	 Zoo Münster	 Faltblatt mit Lageplan (Luchs)	 1964	 	 4,00 
		 de	 10 Seiten	 21 x 9 cm	 Faltblatt	 130        1-, leichte Gebrauchsspuren
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201	 Zoo Münster	 Information (Illustrierte Zebras)	 1970	 	 6,00	
		 de	 6 Seiten	 21 x 15 cm 	 Faltblatt	 130	 1	

202	 Heimattiergarten Neumünster	 Wegweiser (Jungfüchse)	 1961	 	 5,00	
		 de	 36 Seiten	 21 x 14,5 cm	 geheftet	 130	 2-, Seiten lose

203	 Wegweiser durch den Tierpark Neumünster  (Mufflon)	 ca. 1966	 	 5,00	
		 de	 44 Seiten	 21 x 14,5 cm	 geheftet	 130	 1-, kleine Notiz innen

204	 Zoo Neunkirchen/Saar	 Zooführer (Puma)   	 ca. 1970	 	 6,00	
		 de	 36 Seiten	 21 cm	 geheftet	 130	 1-, Titel leicht berieben

205	 Neunkircher Zoo-Album. Geschichten von großen und kleinen Tieren    2001	 	 3,00	
		 de	 44 Seiten	 21,0 x 20,0 cm	 geheftet	 115	 1

206	 Tiergarten Nürnberg	 Wegweiser, 2. Auflage (Gepard)   	 1958	 12,00 
		 de	 76 Seiten mit Faltplan	 21 x 14,5 cm , Paperback	 130	 2, 
				   Buchrücken oben beschädigt, Lageplan von lose, Umschlag löst sich von Bindung

207	 Aus der Geschichte des alten Nürnberger Tiergartens. Zum 50jährigen Tiergartenjubiläum im Mai 1962	 10,00	
		 de	 36 Seiten	 14,5 x 20,5 cm	 geheftet	 110	 1

208	 Tiergarten Nürnberg      Wegweiser (Totenkopfaffe), 28. Auflage	 1998	 3,00	
		 de	 132 Seiten mit Faltplan	 17 x 24 cm	 Paperback	 115	 1	

209	 Tiergarten Nürnberg	 Delphinariumsführer; 3. Auflage	 2003	 3,00	
		 de	 74 Seiten	 17 x 24 cm	 Paperback	 80	 1

210	 Tierpark Rheine	 Zooführer (Streichelzoo),  8. Auflage	 	 1976	 8,00	
		 de	 76 Seiten	 21 x 14,5 cm	 Paperback	 130	 2, gelocht

211	 Zoo Rostock 	 Ein Wegweiser (Eisbär) 	 	 1986	 5,00	
		 de	 40 Seiten	 20 cm	 geheftet	 130	 1	

212	 Zoo Rostock 	 Wegweiser "Das ganze Jahr Erlebniszeit" (orange)	 1999	 3,00	
		 de	 144 Seiten	 21 cm	 Paperback	 80	 1	

213	 Zoo Rostock 	 Führer durch das Darwineum: Vom Urknall zum ICH	 2014	 7,00 
		 de	 112 Seiten 	21 x 12,2 cm 	 Ringbindung           110       1-, leichte Gebrauchsspuren aussen

214	 Zoo Rostock 	 Zoo-Magazin "Bärenstark" Nr. 1 	 	 2018	 4,00	
		 de	 32 Seiten	 30 x 21,5 cm	 geheftet	 107	 1	

215	 Zoo Rostock 	 Tierfalt im Zoo Rostock: Jubiläumsmagazin 	 2019	 10,00	
		 de	 114 Seiten 	30 x 21 cm 	 Paperback	 90	 1	

216	 Zoo in HRO, Sonderausgabe 30 Jahre Rostocker Zooverein 2016-2020	 2020	 4,00	
		 de	 16 Seiten	 30 x 21cm	 geheftet	 107	 1	

217	 Zoo Rostock 	 TIERfalt im Zoo Rostock. Zoomagazin 2020	 2021	 6,00	
		 de	 52 Seiten	 29,5 x 21 cm	 geheftet	 107	 1	

218	 Zoo Rostock	 ZOOMAGAZIN, 3. Juni 2021	 	 2021	 3,00	
		 de	 20 Seiten	 35 x 25,5 cm	 Zeitung	 107                  1-, war einmal geknickt

219	 Zoo Saarbrücken	 Wegweiser, 2. erweiterte Auflage (Mandrill)		 1975	 8,00	
		 de	 64 Seiten	 21 cm	 geheftet	 130	 1

220	 Nordharzer Schlangenparadies	 Zooführer	 Schladen	 1981	 4,00	
		 de	 36 Seiten	 21 cm	 geheftet	 130	 1-
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221	 Zoo Schwerin	 Führer (Haubentaucher)	 	 1981	 4,00	
		 de	 32 Seiten	 14,8 x 21 cm	 geheftet	 130	 1-

222	 Ursus - Mitteilungsblatt des Zoovereins Schwerin 20. Jahrgang, Nr. 1 Nov. 201	 	 4,00 
		 de	 76 Seiten	 21 x 29,7 cm	 Paperback	 107      1-, einige Lagerspuren aussen

223	 Safari Park Tüddern    Wir haben Afrikas Tierwelt nach Tüddern geholt (Guide), Selfkant, 1988	 20,00	
		 de	 20 Seiten	 21 x 15 cm 	geheftet	 130	 1

224	 Wildpark Heidenhof	 Parkführer (Rothirsch)	 Soltau	 70er	 8,00	
		 de	 48 Seiten	 21 cm	 geheftet	 130	 1

225	 Tiergarten Stendal	Parkführer (Fuchs)	 	 ca. 1991	 3,00	
		 de	 28 Seiten	 21 cm	 geheftet	 132	 1-	

226	 Aquarium Stralsund	 Aquarium Stralsund (Zeichnung/Mosaik Fische	1961	 8,00 
		 de	 38 Seiten	 20 x 21 cm	 geheftet	 130	  1-2, 
						                                             Umschlag oben ganz leicht eingerissen

227	 Tierpark Stralsund	Führer, 1. Auflage (Hirsche)	 Stralsund	 1967	 12,00 
		 de	 48 Seiten	 21 x 14,5 cm	 geheftet	 130        1-2, ganz leichter Längsknick

228	 Tiergarten Straubing 	 Führer (Mantelpavian)	 Straubing	 ca. 1962	 10,00	
		 de	 64 Seiten	 14,8 x 20,8 cm	 geheftet	 130	 1	

229	 Safari-Land, Stukenbrock	 Senne-Großwild-Safari, Stukenbrock (3 Photos)	   1970er	 8,00	
		 de	 64 Seiten	 20,5 x 14,5 cm	 geheftet	 130	 1	

230	 Safari-Land, Stukenbrock	 Safari-Land Westernstadt Dodge-City	 Ende 1970er	 8,00 
		 de	 66 Seiten	 20,5 x 14,5 cm	 geheftet	 130     1-, Buchrücken leicht bestoßen

231	 Wilhelma Stuttgart	Zooführer, 13. Auflage (Jaguar)	 	 	 8,00	
		 de	 72 Seiten	 14,8 x 21 cm	 Paperback	 130	 1-	

232	 Wilhelma Stuttgart    Zooführer, 17. Auflage (Tiger)	 	 ca. 1971	 8,00	
		 de	 72 Seiten mit Faltplan	 14,8 x 21 cm, Paperback	 130	 1	

233	 Tierpark Ueckermünde / Vorpommern	Tierpark-Führer.    Ueckermünde	 1978	 5,00	
		 de	 23 Seiten	 19,5 x 19,5 cm	 geheftet	 104	 1	

234	 Aquarium Ulm	 Führer mit Artenliste, 2. Auflage	 	 1976	 5,00	
		 de	 20 Seiten	 21 x 10,5 cm	 geheftet	 130	 1-	

235	 Vogelpark Walsrode     Führer (Erzlori), 17. Auflage, 2.472.000 - 2.671.000	 1980	 3,00 
		 de	 128 Seiten	 14,8 x 21 cm	 Paperback	 80         1, außen minimal bestoßen

236	 Vogelpark Walsrode	 Jahresbericht 1993	 	 1994	 4,00 
		 de	 40 Seiten	 20 x 21 cm	 geheftet	 115     1, Umschlag minimal berieben

237	 Nordseeaquarium Wilhelmshaven	 Führer 	 	 ca. 1960er	 3,50	
		 de	 16 Seiten	 14,7 x 20,7 cm	 geheftet	 110	 1	

238	 Familientierpark Wolgast	 Tierpark Wolgast. Eine Chronologie	 ca. 2021	 10,00	
		 de	 40 Seiten	 21 x 14,7 cm	 geheftet	 104	 1	

239	 Zoo Wuppertal  	 Faltblatt (Zeichnung Vogel, Blumen)	 	 1951	 6,00	
		 de	 8 Seiten	 10 x 20,7 cm	 Faltblatt	 130	 1	

240	 Zoo Wuppertal  	 Zooführer (Tiger)	 	 	 1950er?	 40,00	
		 de	 60 Seiten	 10,5 x 20 cm	 geheftet	 130	 1
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241	 Zoo Wuppertal  	 Zooführer (Strauß)	 	 1963	 12,00	
		 de	 40 Seiten	 14,5 x 21 cm	 geheftet	 130	 1-, kleine Knicke

242	 Zoo Wuppertal  	 Zooführer (Uhu)	 	 	 1965	 8,00	
		 de	 40 Seiten	 14,5 x 21 cm	 geheftet	 130	 2+, Knick im Titel

243	 Zoo Wuppertal  	 92. Jahresbericht 1973	 	 1974	 3,00	
		 de	 12 Seiten	 14,5 x 21 cm	 geheftet	 114	 1	

244	 Zoo Wuppertal  	 95. Jahresbericht 1976	 	 1977	 3,00	
		 de	 12 Seiten	 14,5 x 21 cm	 geheftet	 114	 1	

245	 Zoo Wuppertal  	 96. Jahresbericht 1977	 	 1978	 3,00	
		 de	 12 Seiten	 14,5 x 21 cm	 geheftet	 114	 1

246	 Zoo Wuppertal  	 99. Jahresbericht 1980	 	 1981	 3,00	
		 de	 16 Seiten	 14,5 x 21 cm	 geheftet	 114	 1, gelocht

247	 Zoo Wuppertal  	 100 Jahre Zoo Wuppertal	 	 1981	 7,00	
		 de	 44 Seiten	 29,5 x 21 cm	 Paperback	 113	 1-	

248	 Zoo Wuppertal  	 117. Jahresbericht 1998	 	 1999	 3,00	
		 de	 50 Seiten	 14,5 x 21 cm	 geheftet	 114	 1	

249	 Zoo Wuppertal  	 121. Jahresbericht 2002	 	 2003	 3,00	
		 de	 56 Seiten	 14,5 x 21 cm	 geheftet	 114	 1	

250	 Zoo Wuppertal  	 122. Jahresbericht 2003	 	 2004	 3,00	
		 de	 54 Seiten	 14,5 x 21 cm	 geheftet	 114	 1

251	 Zoo Wuppertal  	 123. Jahresbericht 2004	 	 2005	 3,00	
		 de	 58 Seiten	 14,5 x 21 cm	 geheftet	 114	 1	

252	 Zoo Wuppertal  	 50 Jahre Zoo-Verein Wuppertal e.V.	 	 2005	 3,00	
		 de	 56 Seiten	 14,7 x 21 cm	 geheftet	 114	 1

253	 Zoo Wuppertal  	 124. Jahresbericht 2005	 	 2006	 3,00	
		 de	 54 Seiten	 14,5 x 21 cm	 geheftet	 114	 1-, etwas berieben

254	 Zoo Wuppertal  	 125. Jahresbericht 2006	 	 2007	 3,00	
		 de	 62 Seiten	 14,5 x 21 cm	 geheftet	 114	 1

255	 Zoo Wuppertal  	 Zooführer für Kinder (Pinguine)	 	 2007	 3,00	
		 de	 48 Seiten	 21 x 15 cm	 Paperback	 114	 1

256	 Zoo Wuppertal  	 126. Jahresbericht 2007	 	 2008	 3,00 
		 de	 62 Seiten	 21 x 14,5 cm	 geheftet	 114    1-, Umschlag etwas verschmutzt

257	 Zoo Wuppertal  	 127. Jahresbericht 2008	 	 2009	 3,00	
		 de	 54 Seiten	 14,5 x 21 cm	 geheftet	 114	 1	

258	 Zoo Wuppertal  	 128. Jahresbericht 2009	 	 2010	 3,00	
		 de	 62 Seiten	 14,5 x 21 cm	 geheftet	 114	 1	

259	 Zoo Wuppertal  	 129. Jahresbericht 2010	 	 2011	 3,00	
		 de	 54 Seiten	 14,8x 21 cm	geheftet	 114	 1	

260	 Zoo Wuppertal  	 Pinguinal - Magazin des Zoo-Verein Wuppertal e.V. Nr. 29/2-2021	 3,00	
		 de	 48 Seiten 	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 114	 1	
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261	 Tier- und Naturpark Schloss Herberstein   Tätigkeitsbericht 2012-2014	 	 8,00	
		 de	 40 Seiten	 21 x 29,5 cm	 Paperback	 114	 1	

262	 Alpenzoo Innsbruck	 Parkführer (Fischotter)	 	 1967	 6,00	
		 de (teilw. en, frz, it)	 24 Seiten	 14,5 x 20,5 cm	 geheftet	 130	 1

263	 Salzburger Tiergarten Hellbrunn	 Parkführer (Jaguar)	 	 1986/87	 5,00	
		 de	 80 Seiten	 12 x 16,5 cm	 geheftet	 130	 1	

264	 Haus der Natur in Salzburg, Führer durchs Aquarium (Eintauchen in eine andere Welt), 1998	 5,00 
		 de	 60 Seiten	 21 x 21 cm	 Paperback	 80      1, Umschlag minimal berieben

265	 Schönbrunner Tiergarten	 Zooführer mit Faltplan, 4. erweiterte Auflage	 ca. 1937	 18,00	
		 de	 64 Seiten	 12 x 17 cm	 geheftet	 130	 1-

266	 Schönbrunner Tiergarten	 Zooführer (Jaguar) engl.	 	 1996	 4,00 
		 en	 64 Seiten	 16,5 x 24,5 cm	 Paperback	 80           1-, Einband etwas berieben

267	 Schönbrunner Tiergarten	 Zooführer "Die Botschaft der Regenwälder"	 2002	 4,00 
		 de	 74 Seiten	 16,5 x 24,5 cm	 Paperback	 80        1-, Einband etwas beschmutzt

268	 Kleiner Führer durch den Zoologischen Garten Basel (Giraffen/Schimpanse mit Teller), 1948	 15,00	
		 de	 12 Seiten	 21 x 10,5 cm 	 Faltblatt	 130	 1-	

269	 Zoo Basel	 87. Jahresbericht 1959	 	 	 5,00 
		 de	 40 Seiten	 21 x 14,8 cm	 geheftet	 107	 2, 
		 	 	 	                   aussen fleckig, Rückseite und letzte Seite innen eingerissen

270	 Zoo Basel	 Zolli Bulletin Nr. 6 April 1961	 	 	 3,00	
		 de	 16 Seiten	 14,5 x 21 cm	 geheftet	 107	 1	

271	 Zoo Basel	 Zolli Bulletin Nr. 13 - Okt 64	 	 	 3,00	
		 de	 16 Seiten	 14,5 x 21 cm	 geheftet	 107	 1	

272	 Zoo Basel	 Zolli Bulletin Nr. 17 Oktober 1966	 	 	 3,00	
		 de	 16 Seiten	 14,5 x 21 cm	 geheftet	 107	 1	

273	 Zoo Basel	 Zolli Bulletin Nr. 19 - Okt 67	 	 	 3,00	
		 de	 16 Seiten	 14,5 x 21 cm	 geheftet	 107	 1	

274	 Zoo Basel	 Zolli Bulletin Nr. 20 - Apr 68	 	 	 3,00	
		 de	 16 Seiten	 14,5 x 21 cm	 geheftet	 107	 1	

275	 Zoo Basel	 Zolli Bulletin Nr. 22 - Apr 69	 	 	 3,00	
		 de	 16 Seiten	 14,5 x 21 cm	 geheftet	 107	 1	

276	 Zoo Basel	 98. Jahresbericht 1970	 	 	 3,00 
		 de	 36 Seiten	 21 cm	 geheftet	 107            1-, ein wenig abgegriffen

277	 Zoo Basel	 100. Jahresbericht 1972	 	 	 3,00 
		 de	 36 Seiten	 21 cm	 geheftet                                  107   2, leichte Knicke, etwas beschmutzt

278	 Zoo Basel	 Zooführer (Bongos)	 	 	 3,00	
		 fr	 48 Seiten	 21 cm,  mit Faltplan	geheftet	 107	 1	

279	 Zoo Basel	 Zolli Bulletin Nr. 50	 	 	 3,00	
		 de	 16 Seiten	 14,5 x 21 cm	 geheftet	 107	 1	

280	 Zoo Basel	 Zolli Bulletin Nr. 53	 	 	 3,00	
		 de	 16 Seiten	 14,5 x 21 cm	 geheftet	 107	 1-	
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281	 Zoo Basel	 112. Jahresbericht 1984	 	 	 3,00	
		 de	 32 Seiten	 21 cm	 geheftet	 107	 1-, Titel mit Fleck

282	 Zoo Basel	 113. Jahresbericht 1985	 	 	 3,00	
		 de	 32 Seiten	 21 cm	 geheftet	 107	 1	

283	 Zoo Basel	 117. Jahresbericht 1989	 	 	 3,00	
		 de	 48 Seiten	 21 cm	 geheftet	 107	 1	

284	 Zoo Basel 	 118. Jahresbericht 1990	 	 	 3,00	
		 de	 46 Seiten	 21 cm	 geheftet	 107	 1	

285	 Zoo Basel 	 Jahresbericht 1992	 	 	 3,00	
		 de	 46 Seiten	 14,7 x 21 cm	 geheftet	 107	 1	

286	 Zoo Basel 	 Jahresbericht 1993	 	 	 3,00	
		 de	 52 Seiten	 14,7 x 21 cm	 geheftet	 107	 1	

287	 Zoo Basel 	 Jahresbericht 1996	 	 	 3,00 
		 de	 50 Seiten	 14,7 x 21 cm	 geheftet	 107     1-, Titel unten links mit Eselsohr

288	 Zoo Basel 	 Jahresbericht 1998	 	 	 3,00	
		 de	 50 Seiten	 14,7 x 21 cm	 geheftet	 107	 1	

289	 Zoo Basel 	 Jahresbericht 2001	 	 	 4,00	
		 de	 48 Seiten	 21 x 29,7 cm	 Paperback	 107	 1	

290	 Zoo Basel 	 Jahresbericht 2006	 	 	 4,00	
		 de	 48 Seiten	 21 x 29,7 cm	 Paperback	 107	 1	

291	 Zoo Basel 	 Jahresbericht 2008	 	 	 4,00 
		 de	 52 Seiten	 21 x 29,7 cm	 Paperback	 80            1-, leichter Knick oben links

292	 Zoo Basel 	 Zoo Basel Magazin Nr. 6 / 2009	 	 	 3,00	
		 de	 20 Seiten 	 28,5 x 21 cm 	 geheftet	 114	 1	

293	 Zoo Basel 	 Jahresbericht 2012	 	 	 4,00	
		 de	 76 Seiten	 21 x 29,7 cm	 Paperback	 114	 1	

294	 Zoo Basel 	 Zoo Basel Magazin Nr. 14 / 2013. Mit kl. Poster "Schimpanse"/Kletterparadies	 3,00
		 de	 20 Seiten 	 28,5 x 21 cm 	 geheftet	 114	 1	

295	 Zoo Basel 	 Jahresbericht 2013	 	 	 4,00	
		 de	 76 Seiten	 21 x 29,7 cm	 Paperback	 107	 1	

296	 Zoo Basel 	 Zoo Basel Magazin Nr. 19 / 2015. Mit kl. Poster "Pinguine"	 	 3,00	
		 de	 20 Seiten 	 28,5 x 21 cm 	 geheftet	 114	 1	

297	 Zoo Basel	 Jahresbericht 2015	 	 	 4,00	
		 de	 90 Seiten	 21 x 29,7 cm	 Paperback	 107	 1	

298	 Zoo Basel 	 Zoo Basel Magazin Nr. 20 / 2016	 	 	 3,00	
		 de	 20 Seiten 	 28,5 x 21 cm 	 geheftet	 114	 1	

299	 Zoo Basel	 Jahresbericht 2016	 	 	 4,00	
		 de	 96 Seiten	 21 x 29,7 cm	 Paperback	 107	 1

300	 Zoo Basel	 Jahresbericht 2018	 	 	 4,00	
		 de	 89 Seiten	 21 x 29,7 cm	 Paperback	 107	 1	
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301	 Zoo Basel 	 Zoo Basel Magazin Nr. 27 / 2019. Mit kl. Poster "Robben"	 	 3,00	
		 de	 20 Seiten 	 28,5 x 21 cm 	 geheftet	 114	 1	

302	 Zoo Basel	 Jahresbericht 2019	 	 	 4,00	
		 de	 89 Seiten	 21 x 29,7 cm	 Paperback	 114	 1	

303	 Zoo Basel 	 Zoo Basel Magazin Nr. 28 / 2020. Mit kl. Poster "Orang Utan"	 	 3,00	
		 de	 20 Seiten 	 28,5 x 21 cm 	 geheftet	 114	 1	

304	 Zoo Basel	 Jahresbericht 2021	 	 	 6,00	
		 de	 94 Seiten	 21 x 29,7 cm	 Paperback	 107	 1

305	 TP Lange Erle, Basel	 Erlen-Verein Basel, Jahresbericht 2018	 	 3,00	
		 de	 60 Seiten	 15 x 21 cm	 geheftet	 115	 1	

306	 Tierpark Dählhölzli Bern	 Parkführer (Elch)	 	 1955?	 25,00	
		 de	 72 Seiten	 15 x 21 cm	 geheftet	 130	 1	

307	 Tierpark Dählhölzli Bern	 Parkführer (versch. Tierfotos), 2. veränderte Aufl., 1982	 3,00	
		 de	 52 Seiten	 21 cm	 geheftet	 114	 1	

308	 La Garenne	 Faltbaltt (Luchse) und sep. Lageplan	 Le Vaud	 o.J.	 3,00	
		 fr/en/de	10 Seiten	 21 x 10 cm 	 gefaltet	 110	 1	

309	 Knie Kinderzoo	 40 Jahre Knies Kinderzoo	 Rapperswil	 2002	 6,00	
		 de	 14 Seiten	 21 x 15 cm 	 geheftet	 130	 1	

310	 Zoo Zürich	 Jahresbericht 1958	 	 	 12,00	
		 de	 22 Seiten	 15 x 21 cm	 geheftet	 115              1-, Einband leicht fleckig

311	 Zoo Zürich	 Jahresbericht 1960	 	 	 5,00	
		 de	 20 Seiten	 15 x 21 cm	 geheftet	 115	 1	

312	 Zoo Zürich	 Jahresbericht 1962	 	 	 5,00	
		 de	 20 Seiten	 15 x 21 cm	 geheftet	 115	 1	

313	 Zoo Zürich	 Jahresbericht 1963	 	 	 5,00	
		 de	 20 Seiten	 15 x 21 cm	 geheftet	 115	 1	

314	 Zoo Zürich	 Jahresbericht 1964	 	 	 5,00	
		 de	 20 Seiten	 15 x 21 cm	 geheftet	 115	 1	

315	 Zoo Zürich	 Jahresbericht 1970	 	 	 3,00 
		 de	 24 Seiten	 15 x 21 cm	 geheftet	 107             1-, leichter Knick oben links

316	 Zoo Zürich	 Jahresbericht 1977	 	 	 3,00	
		 de	 24 Seiten	 15 x 21 cm	 geheftet	 107	 1	

317	 Zoo Zürich	 Jahresbericht 1979 ("50 Jahre")	 	 	 3,00	
		 de	 28 Seiten	 15 x 21 cm	 geheftet	 107	 1	

318	 Zoo Zürich	 Jahresbericht 1980	 	 	 3,00	
		 de	 32 Seiten	 15 x 21 cm	 geheftet	 107	 1	

319	 Zoo Zürich	 Jahresbericht 1981	 	 	 3,00 
		 de	 28 Seiten	 15 x 21 cm	 geheftet	 107	 1	

320	 Zoo Zürich	 Jahresbericht 1982	 	 	 3,00	
		 de	 32 Seiten	 15 x 21 cm	 geheftet	 107	 1	
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321	 Zoo Zürich	 Jahresbericht 1983	 	 	 3,00	
		 de	 32 Seiten	 15 x 21 cm	 geheftet	 107	 1	

322	 Zoo Zürich	 Jahresbericht 1984	 	 	 3,00	
		 de	 40 Seiten	 15 x 21 cm	 geheftet	 107	 1	

323	 Zoo Zürich	 Jahresbericht 1985	 	 	 3,00	
		 de	 40 Seiten	 15 x 21 cm	 geheftet	 107	 1	

324	 Zoo Zürich	 Jahresbericht 1986	 	 	 3,00	
		 de	 40 Seiten	 15 x 21 cm	 geheftet	 107	 1	

325	 Zoo Zürich	 Jahresbericht 1987	 	 	 3,00	
		 de	 40 Seiten	 15 x 21 cm	 geheftet	 107	 1	

326	 Zoo Zürich	 Jahresbericht 1995	 	 	 3,00	
		 de	 28 Seiten	 21 x 29,5 cm	 geheftet	 107	 1	

327	 Zoo Zürich	 Das Zoo-Jahr 2002: Zahlen und Fakten.	 	 	 3,00	
		 de	 6 Seiten	 21 x 29,5 cm	 geheftet	 107	 1	

328	 Zoo Zürich	 Jahresbericht 2003	 	 	 3,00	
		 de	 16 Seiten	 21 x 29,5 cm	 geheftet	 107	 1	

329	 Zoo Zürich	 75 Jahre Entdeckungsreise Zooh! Zürich (Zeitungsbeilage)	 2004	 4,00	
		 de	 40 Seiten	 31 x 23 cm	 gefaltet	 115	 1	

330	 Zoo Zürich	 Jahresbericht 2004	 	 	 3,00 
		 de	 22 Seiten	 21 x 29,5 cm	 geheftet	 107  1-, mit kleiner Notiz auf Umschlag

331	 Zoo Zürich	 Jahresbericht 2005	 	 	 3,00 
		 de	 22 Seiten	 21 x 29,5 cm	 geheftet	 107   1-, mit kleiner Notiz auf Umschlag

332	 Zoo Zürich	 Jahresbericht 2007	 	 	 3,00	
		 de	 23 Seiten	 21 x 29,5 cm	 geheftet	 107	 1	

333	 Zoo Zürich	 Jahresbericht 2011	 	 	 3,00	
		 de	 28 Seiten	 21 x 29,5 cm	 geheftet	 107	 1	

334	 Zoo Zürich	 Pantanal. Sonderheft zur Eröffnung der Anlage, Frühling 2012	 3,00	
		 de	 8 Seiten	 21 x 28 cm	 geheftet	 114	 1	

335	 Zoo Zürich	 Jahresbericht 2012	 	 	 3,00	
		 de	 28 Seiten	 21 x 29,5 cm	 geheftet	 107	 1	

336	 Zoo Zürich	 Zoonews Herbst 2013	 	 	 3,00	
		 de	 8 Seiten	 21 x 28 cm	 geheftet	 114	 1	

337	 Zoo Zürich	 Jahresbericht 2013	 	 	 3,00	
		 de	 24 Seiten	 21 x 29,5 cm	 geheftet	 114	 1	

338	 Zoo Zürich	 Jahresbericht 2014	 	 	 3,00	
		 de	 24 Seiten	 21 x 29,5 cm	 geheftet	 107	 1	

339	 Zoo Zürich	 IRBIS. Zeitschrift der Tiergarten-Gesellschaft Zürich, März 2015.  
		 	 Spezialausgabe zum 90. Geburtstag der TGZ; mit Jubiläumsprogramm		 3,00	
		 de	 20 Seiten	 29,5 x 21 cm	 geheftet	 114                 1-, mittig leicht geknickt

340	 Zoo Zürich	 Zooführer (Tiger)	 	 	 	 15,00	
		 de	 359 Seiten	 26 x 21 cm	 gebunden	 107	 1, wie neu
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341	 IRBIS. Zeitschrift der Tiergarten-Gesellschaft Zürich, Juli 2020		 	 3,00	
		 de	 16 Seiten	 29,5 x 21 cm	 geheftet	 107                 1-, war einmal geknickt

342	 Zoo Zürich	 Zoo der Zukunft. Zoo Zürich 2021 bis 2050		 [2020?]	 6,00	
		 de	 78 Seiten	 21 x 28 cm	 Paperback	 107	 1, wie neu

343	 Belfast Zoo	 Souvenir Brochure (Pfau)	 	 1970	 10,00	
		 en	 22 Seiten	 21,5 x 15 cm 	 geheftet	 130	 1-	

344	 Belfast Zoo	 Guide (Gorilla)	 	 	 1994	 4,50	
		 en	 38 Seiten	 30 x 21 cm	 geheftet	 115	 1	

345	 Bristol Zoo Gardens     Book and Guide (Zeichnung Giraffe)	 	 ca. 1965	 8,00	
		 en	 64 Seiten	 21 x 14	 geheftet	 130	 1-, Umschlag fleckig

346	 Chessington Zoo	 Guide (Pinguine)	 	 	 1976	 8,00 
		 en	 20 Seiten	 21 x 14,5 cm 	 geheftet	 130	 2, 
						                                               innen mit einigen Eintragungen (Rätsel)

347	 Chester Zoo	 Guide & Map (3 Löwenjunge)	 	 1994	 5,00	
		 en	 44 Seiten	 17 x 24 cm	 geheftet	 80	 1	

348	 Chester Zoo	 Annual Report 1995 inkl. Financial Review & Lifestock Review   1996	 5,00	
		 en	 38 Seiten	 30 cm	 geheftet	 80	 2+	

349	 Chester Zoo	 Annual Report 2002	 	 2003	 6,00	
		 en	 54 Seiten	 29,7 x 21 cm	 geheftet	 80	 1, wie neu

350	 Colchester Zoo	 Colchester Zoo Souvenir (Wappen)	 	 1975	 5,00	
		 en	 20 Seiten	 30 x 21 cm 	 geheftet	 130	 3+, 
			  Gebrauchsspuren am Titel und Buchrücken, Notiz am Lageplan, S. 1 kleiner Teil ausgeschnitten

351	 Colchester Zoo	 Species Guide	 	 	 2004	 5,00 
		 en	 82 Seiten	 13 x 24 cm	 Ringbindung	 80	 2+, 
						                           etwas bestoßen, Ringbindung nicht mehr perfekt

352	 Cotswold Wild Life Park	 Führer (kleiner roter Panda,Schildkröte,Fisch etc), 1973	 7,50	
		 en	 28 Seiten	 24 x 17 cm	 geheftet	 130	 1-, leicht bestoßen

353	 Cotswold Wild Life Park	 Führer (Binturong)	 Oxfordshire	 2021	 8,00	
		 en	 50 Seiten	 24 x 17 cm 	 geheftet	 110	 1, wie neu

354	 Cricket St. Thomas Wild Life Park	 Parkführer (4 Tierbilder+Gebäude)	 1982	 6,00 
		 en	 20 Seiten	 25 x 18 cm	 geheftet	 130	 2, 
						                                           Knick am Titel, leichte Gebrauchsspuren

355	 Cricket St. Thomas Wild Life Park	 Parkführer (Leopard)	 	 ca. 2000	 4,00	
		 en	 20 Seiten	 30 x 21,5 cm	 geheftet	 130	 1-	

356	 Dudley Zoo	 Guide (Elefant mir Reiter)	 	 1937	 25,00 
		 en	 90 Seiten 	 18,5 x 12 cm 	 geheftet	 130	 2, 
					                 gelocht, Titel löst sich, Heftung rostig, kleinere Knicke im Titel

357	 Dudley Zoo	 Guide (Zeichnung Oryxantilope), 6th edition	 1950	 20,00 
		 en	 88 Seiten	 11,5 x 18 cm	geheftet	 130	 2, 
						                                 Titelseite leicht eingerissen und mit Kulinotiz

358	 Dudley Zoo	 Souvenir Guide Dudley Zoo & Castle (Schloss, Tiere, Bahn)	  1990er	 5,00	
		 en	 36 Seiten	 15 x 21 cm	 geheftet	 107	 1	

359	 The Otter Trust/ Earsham, Norfolk	 The Otter Trust Handbook	 o.J.	 3,00	
		 en	 22 Seiten	 24 x 17 cm 	 geheftet	 130	 1	

360	 Edinburgh Zoo	 Guide (Löwe)	 	 	 ca. 1967	 15,00	
		 en	 48 Seiten	 13,5 x 21,3 cm	 geheftet	 130	 1	
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361	 Edinburgh Zoo	 Guide (Pinguine) (Umschlag innen vorne: Kodak)	 1991	 5,00	
		 en	 112 Seiten	 29,5 x 21 cm 	 Paperback	 80	 2, 
						                Umschlag hinten und letzte zwei Seiten etwas eingerissen

362	 Birdworld, Bird Park and Gardens	 Guide 1. Auflage	 Farnham, Surrey, 1975	 15,00	
		 en	 20 Seiten, Lageplan liegt bei	 23 x 29,5 cm	 geheftet	 130	 1-	

363	 Underwater World at Birdworld	Guide (Gelber Doktorfisch)	 Farnham, Surrey, 1977	 4,00	
		 en	 16 Seiten	 21 x 14,8 cm	 geheftet	 130	 2+, gelocht

364	 Flamingo Park & Cleethorpes Marineland & Zoo  Dolphins and Whales in Captivity.   Westborough/Scarborough [1970s]	 10,00
		 en	 24 Seiten	 21,5 x 13,7 cm	geheftet	 107   1-, etwas berieben und bestoßen

365	 Hamerton Zoological Park	 Zooguide (Larvenroller)	 	 2019	 4,00	
		 en	 52 Seiten	 24 x 17 cm	 geheftet	 80	 1, wie neu

366	 Glasgow Zoo Calderpark	 Guide Book (Polar bear)	 	 1962	 30,00	
		 en	 34 Seiten	 21 x 14 cm 	 geheftet	 130	 1-, Buchrücken bestoßen

367	 Paultons Park & Bird Gardens	 Guide (Schneeeule)	 Hampshire	 ca. 1985	 4,00	
		 en	 28 Seiten	 14,5 x 21 cm	 geheftet	 130	 1	

368	 Paultons Park	 Paultons Park (Peacock)	 Hampshire	 ca. 1988	 5,00	
		 en	 32 Seiten	 21 x 15 cm	 geheftet	 107	 1	

369	 Paultons Park	 The South's Family Leisure Park (Eagle Owl),   Harewood	 1997	 6,00	
		 en	 28 Seiten	 21 x 20,7 cm	 geheftet	 107	 1	

370	 Paradise Park 	 Souvenir Guide & Map (Kakadu)	 Hayle	 2004	 3,00	
		 en	 28 Seiten	 17 x 24 cm	 geheftet	 130	 1	

371	 Durrell Wildlife Conservation Trust   Guidebook. Saving Species from Extinction, Jersey	 ca. 2015	 8,00	
		 en	 80 Seiten	 23 x 16 cm	 Paperback	 104	 1	

372	 London Zoo	 Guide (text), 18th edition	 	 1920	 20,00 
		 en	 114 Seiten	 20,5 x 14 cm 	 geheftet	 130	 2-, 
		             deutliche Gebrauchsspruen, Titel fleckig und eingerissen, Seiten innen teilw. verknickt, stockfleckig, Heftung rostig

373	 London Zoo	 Guide, 23rd edition	 	 1925	 20,00	
		 en	 106 Seiten	 22 x 14,5 cm	 geheftet	 130	 2+	

374	 London Zoo	 Official Guide to the Gardens, 26th ed.	 	 1929	 20,00	
		 en	 106 Seiten	 14 x 17,5 cm	 geheftet	 130	 2+	

375	 London Zoo	 Zoo Guide (Panda)	 London	 1939	 25,00	
		 en	 114 Seiten	 21 x 15 cm	 Paperback	 130	 2-, Umschlag gelöst

376	 London Zoo	 Zoo Guide (Elefantenreiten)	 	 1955	 10,00	
		 en	 94 Seiten	 20,8 x 13,8 cm	 geheftet	 130	 2, 
						                                    Plan liegt lose bei, hinten Bilndung gerissen

377	 London Zoo	 Zoo Guide (Zeichnung Baum, Tukan, Leopard, Eule, Affe, etc.)   1962	 6,00 
		 en	 94 Seiten	 13 x 21 cm	 geheftet	 130	 3+, 
		 	 	 	 	                      Umschlag aussen und innen mit Tesafilm geklebt

378	 London Zoo	 Zoo magazine. Special issue. Your day at the Zoo	 1971	 6,00	
		 en	 16 Seiten	 23,5 x 16,5 cm	 geheftet	 110	 1	

379	 The Zoological Society of London	 Annual Report 1999 + Part 2 (Tierbestand),  2000	 7,00	
		 en	 40 + 32 Seiten, 21 x 29,5 cm, Paperback	 80	 1	

380	 Science for Conservation 1999 - Annual Report of the Institute of Zoology (ZSL),  2000	 3,00	
		 en	 41 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 80	 1	
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381	 The Zoological Society of London	 Annual Report 2000 + Part 2 (Tierbestand)	 7,00	
		 en	 32 Seiten	 21 x 29,5 cm	 Paperback	 80	 1-	

382	 Science for Conservation 2000 - Annual Report of the Institute of Zoology (ZSL)	 3,00 
		 en	 33 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 80	 1	

383	 The Zoological Society of London	 Annual Review 2001	 	 	 4,00	
		 en	 44 Seiten	 21 x 29,5 cm	 Paperback	 80	 1-	

384	 Science for Conservation 2001/02 - Annual Report of the Institute of Zoology (ZSL)	 3,00	
		 en	 33 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 80	 1	

385	 The Zoological Society of London	 Annual Review 2002 (inkl. Tierbestand)	 	 7,00	
		 en	 36 + 32 S.	 21 x 29,7 cm	 Paperback	 80	 1	

386	 The Zoological Society of London	 Annual Review 2003 (inkl. Tierbestand)	 	 7,00	
		 en	 32 + 32 S.	 21 x 29,7 cm	 Paperback	 80	 1	

387	 Science for Conservation 2003/04 - Annual Report of the Institute of Zoology (ZSL)	 3,00	
		 en	 33 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 80	 1	

388	 The Zoological Society of London	 Conservation Review 2013	 	 3,00	
		 en	 38 Seiten	 21 x 29,7 cm	 Paperback	 80	 1	

389	 The Zoological Society of London	 Annual Report and Accounts 2015	 	 4,00	
		 en	 75 Seiten	 29,5 x 21 cm	 Paperback	 107	 1	

390	 Longleat Park	 The Lions of Longleat (Zeichnung: Löwenkopf über Schloss), 1968	 3,00	
		 en	 20 Seiten	 23 x 18 cm	 geheftet	 130	 1-	

391	 Belle Vue Zoo Park	Belle Vue Zoo Park Manchester, Guide (Kleiner Panda)	 1957	 25,00	
		 en	 32 Seiten	 14 x 21,5 cm	 geheftet	 130	 1-	

392	 Marwell's Zoo	 Marwell, The story so far	 	 1993	 7,00	
		 en	 64 Seiten	 15 x 21 cm	 geheftet	 104	 1	

393	 Marwell's Zoo	 Guide Book (kleiner Panda)	 	 2004	 6,00	
		 en	 60 Seiten, Faltplan	 14 x 24 cm	 Ringbuch	 104	 1	

394	 Marwell's Zoo	 Guide Book. Who's watching who at Marwell Zoo?	 2006	 6,00	
		 en	 44 Seiten, Faltplan	 24 x 16 cm	 geheftet	 104	 1	

395	 Newquay Zoo	 Guide (Ara)		 	 	 1980	 4,00	
		 en	 12 Seiten	 21 x 15 cm 	 geheftet	 130	 1-	, leicht bestoßen

396	 Cromer Zoo	 Guide (Löwe)	 	 Norfolk	 1970s	 15,00	
		 en	 12 Seiten	 20,5 x 20,5 cm	 geheftet	 130	 1-	

397	 Pensthorpe Waterfowl Park and Nature Reserve    Souvenir Booklet	 o.J.	 6,00	
		 en	 28 Seiten	 24 x 17 cm 	 geheftet	 130	 1	

398	 Knowsley Safari Park     Guide (zwei Giraffen, Sonnenuntergang), Prescot	 1971	 5,00	
		 en	 20 Seiten	 30 x 23 cm 	 geheftet	 130	 2-	
						                                  Beschriftung auf Titel, Abdruck von Durchschrift

399	 Tropical Bird Gardens     The Tropical Bird Gardens (blaue Aras), 6th ed., Rode	,1981	 6,00	
		 en	 28 Seiten	 21 x 15	 geheftet	 130	 1-	

400	 Welsh Hawking Centre	 Guide and Informations	 South Glamorgan, o.J.	 5,00	
		 en	 20 Seiten	 18,5 x 13,5 cm 	 geheftet	 130                1-, Heftung innen rostig
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401	 Twycross Zoo  	 Guide (Giraffen)	 	 	 1970er	 10,00	
		 en	 20 Seiten	 23 x 18 cm	 geheftet	 130	 1	

402	 Whipsnade Zoo	 Zoo Guide (Sloth Bears)	 	 1934	 50,00 
		 en	 42 Seiten	 13,8 x 17,8 cm	 geheftet	 130	 1-, 
						                         Buchrücken aussen mit Gewebeband nachgeklebt

403	 Windsor Safari Park	 Guide "The Dolphins at Windsor"	 1991	 5,00	
		 en	 22 Seiten	 15 x 21 cm	 geheftet	 130	 1	

404	 Windsor Safari Park and Seaworld	 Park Guide (div. Bilder unten)	 90er	 6,00 
		 en	 28 Seiten	 30 x 21 cm 	 geheftet	 130             2+,  Aufkleberreste vorne

405	 Woburn Wild Animal Kingdom and Leisure Park     Zoo Guide (Logo/Zeichnung Löwe), 1970	 5,00	
		 en	 24 Seiten	 25 x 15,5 cm	 geheftet	 130	 1	

406	 Woburn Wild Animal Kingdom and Leisure Park     Safari Park Guidebook (Elefant mit Jungtier), 2015	 8,00	
		 en	 48 Seiten	 16,5 x 24,5 cm 	 geheftet	 130	 1	

407	 Dublin Zoo	 Zoo Guide (Schimpanse auf Baumstumpf)	 	 1960?	 15,00	
		 en	 72 Seiten	 14 x 21,5 cm	 geheftet	 130	 1, leicht berieben.

408	 Dublin Zoo	 Annual Report, 151th 1982 - Royal Zool. Society of Ireland	 	 4,00	
		 en	 24 Seiten	 14,2 x 21 cm	 geheftet	 107	 1	

409	 Dublin Zoo	 Annual Report, 152th 1983 - Royal Zool. Society of Ireland	 	 4,00	
		 en	 28 Seiten	 14,2 x 21 cm	 geheftet	 107	 1	

410	 Fota Wildlife Park Ireland	 Map/Guide Book (div. Tiere)	 Cork	 ca. 2015	 5,00	
		 en	 12 Seiten	 30 x 10,5 cm 	 gefaltet	 130	 1	

411	 Vogelpark Avifauna 	 Führer (Kronenkranich)	 Alphen a/d Rijn	 2004	 4,00	
		 nl	 50 Seiten	 22 x 15 cm	 geheftet	 104	 1	

412	 Artis	 Jaarboekje 1865	 	 	 Amsterdam	 1866	 50,00 
		 nl	 188 Seiten	 10,5 x 17 cm, gebunden	 104          2, Deckel von Block gelöst

413	 Artis	 Jaarboekje 1867	 	 	 Amsterdam	 1868	 50,00 
		 nl	 188 Seiten	 10,5 x 17 cm, 	 gebunden                104    2+, Deckel von Block fast ganz gelöst

414	 Artis	 Jaarboekje 1868	 	 	 Amsterdam	 1869	 50,00 
		 nl	 188 Seiten	 10,5 x 17 cm	 gebunden                104	 2+, Deckel von Block gelöst

415	 Natura Artis Magistra (Zeichnung Flußpferd)	 Amsterdam	 1937	 15,00	
		 nl	 48 Seiten	 14 x 21 cm	 geheftet	 130	 2+	, Stempel auf Titel

416	 Artis	 Gids (Zeichnung Giraffen)	 	 Amsterdam	 1949	 18,00	
		 nl	 32 Seiten	 13 x 19 cm	 geheftet	 130	 2,
		 	  	          Umschlag fleckig, unter den Bildern sind mit Bleistift die engl. Namen notiert

417	 Artis	 Gids (Zeichnung Ara), mit Faltplan	 Amsterdam	 1955	 8,00	
		 nl	 32 Seiten	 14,5 x 21,2 cm	 geheftet	 104	 2	

418	 Apenheul, Apeldoorn	 ZooJaar 21/22	 Apeldoorn	 2022	 6,00	
		 nl	 33 Seiten	 30 x 21 cm	 geheftet	 104	 1-	

419	 Noorder Dierenpark, Emmen	 Een wereldreis in Emmen Leopard / Pinguine)	 2002	 5,00	
		 nl	 96 Seiten	 12 x 21 cm	 geheftet	 104	 1	

420	 Beekse Bergen	 Met Beekse Bergen op Safari	 Hilvarenbeek	 ca. 1995	 4,00	
		 nl	 52 Seiten	 30 cm	 geheftet	 130                 2+, Kanten bestoßen
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421	 Safari Beekse Bergen (Sonnenuntergang) 	 Hilvarenbeek	 ca. 2000	 3,00	
		 nl	 48 Seiten	 15,2 x 22,6 cm	 geheftet	 80                  1-, mit kleinen Knicken

422	 GaiaPark Kerkrade Zoo, "Die Welt des GaiaPark" (Giraffenkopf, im Hintergrund div. Tiere)	,  2005	 4,00	
		 de	 72 Seiten	 17 x 22 cm	 Paperback	 110	 1	

423	 Ouwehands Dierenpark Rhenen	 Gids (Zebras)	 	 ca. 1957	 15,00	
		 nl	 36 Seiten	 11,8 x 18 cm	geheftet	 130               1-, , Rückseite berieben

424	 Blijdorp Zoo, Rotterdam	 Zooführer (abstrakter Hahn, grüner Hintergrund),  1957?	 8,00	
		 nl	 84 Seiten, farbiger Lageplan, 16,7 x 12 cm,  geheftet	 130            2-, vordere Seiten gewellt

425	 Blijdorp Zoo, Rotterdam  	 Führer: Taman Indah - tropisch bosbiotoop	 1994	 5,00	
		 nl	 44 Seiten	 22,7 x 19 cm	 geheftet	 80	 2+, Titel fleckig

426	 Blijdorp Zoo, Rotterdam	 Oceanium gids: Juli-August 4/2001 incl Faltpla   2001	 4,00	
		 nl	 40 Seiten	 21,5 x 30 cm	 geheftet	 107	 1	

427	 Dierenpark Zie-Zoo	 Strategic Plan / Masterplan	 Volkel	 2021	 10,00	
		 nl	 66 Seiten	 30 x 21 cm	 Paperback	 110	 1	

428	 Dierenpark Wassenaar	 Gids (kleiner Panda), Lageplan fehlt	 1966/67	 10,00	
		 nl	 120 Seiten	 12,7 x 17 cm	 geheftet	 130	 2+	

429	 Wildlife Breeding Center: Sanctuary for endangered species	 Wassenaar	 o.J.	 8,00 
		 en, nl	 12 Seiten 	 21 x 15 cm	 geheftet	 88	 1-, 
						                                     leichte Gebrauchsspuren, Cover beschriftet

430	 Dolfirodam Scharendijke, Zeeland	 Dolfijnen (Foto springender Delfin)	 1970er	 10,00	
		 nl	 16 Seiten	 15 x 21 cm	 geheftet	 107	 1-, leichten Knick

431	 Nederlandse Vereniging van Dierentuinen     Zoo naar 2000 (Übersicht über niederl. Zoos), 1994	 4,00	
		 nl	 30 Seiten	 19 x 26 cm	 geheftet	 115	 1	

432	 Zoo Antwerpen	 Album - guide Illustré (Rinder) Le Jardin  Zoologique D'Anvers,  1906	 80,00 
		 fr	 32 Seiten	 13,5 x 18,5 cm 	 geheftet                      130    1-, Titel fleckig, Stempel, rote Notiz

433	 Zoo Antwerpen	 Zooführer (Lori)	 	 Antwerpen	 1969	 5,00	
		 fläm	 48 Seiten	 13,5 x 22 cm	 geheftet	 130	 1	

434	 Zoo Antwerpen	 Zoo D'Anvers Zooführer (Löwe) mit Faltplan und Banderole	 1993	 4,00	
		 fr	 49 Seiten	 21,8 x 12 cm	 geheftet                    80   1-, , mit großem Faltplan, leicht berieben

435	 Bonobo Tidings. Jubilee volume on the occasion of the 150th anniversary of the Roy Soc  1993	 4,00	
		 en	 48 Seiten	 23,7 x 17,5 cm	 geheftet	 104	 1-	

436	 Dierenpark Planckendael     Zooführer "40 Ha Nature To Explore" mit Lageplan,  engl. ca. 1999	 4,00	
		 en	 48 Seiten	 12 x 22 cm	 geheftet	 80	 1-,
					            	         Tüte etwas eingerissen, mit zusätzlich französischem Plan

437	 Dierenpark Planckendael	 Zooführer (Vogelauge) 	 	 2003	 4,00	
		 fläm	 48 Seiten	 16,5 x 22,5 cm	 geheftet	 80	 1	

438	 Pairi Daiza	 Le Guide officiel (Katta, Gorilla)	 Brugelette	 2017	 15,00	
		 fr	 226 Seiten 	21 x 12,5 cm 	 Paperback	 110	 1	

439	 Aquarium M. Dubuisson	 Führer (Fisch)	 Liege	 1994	 5,00	
		 frz	 32 Seiten	 21 x 15 cm	 geheftet	 130	 1	

440	 Nordzee Aquarium Oostende	 Guide Book (4 Bilder)	 Oostende	 ca. 1996	 7,50	
		 nl	 60 Seiten	 21,7 x 15 cm	 Paperback	 130	 1	
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441 Parc Merveilleux. Das Buch zum Park.		 Merveilleux	 2006	 5,00	
		 de	 ca. 150 Seiten, 12 x 21 cm, Paperback	 130	 1	

442	 Chateau de Moidiere	 Guide (3 Bilder)	 Bonnefamille	 1988	 5,00	
		 fr	 16 Seiten	 21,5 x 14,5 cm 	 geheftet	 130	 1	

443	 Nausicaa Centre National de la Mer  A close encounter with the sea Boulogne-sur-mer	 2011	 10,00	
		 en	 40 Seiten	 23 x 16,5 cm 	 geheftet	 130	 1	

444	 Océanopolis Brest	Guide (Gebäude, 3 kleine Bilder und ein Fisch)	 2001	 4,00	
		 fr	 40 Seiten	 21,5 x 16 cm	 geheftet	 130	 1	

445	 Parc Zoologique de Cleres	 Guide		 Clères	 o.J.	 4,00	
		 fr	 16 Seiten	 13,5 x 17,6 cm	 geheftet	 130	 1	

446	 Zoo de Mulhouse	 le zoo, Parkführer		 Mulhouse	 1964	 6,00	
		 fr	 20 Seiten	 11 x 21,4 cm	geheftet	 130	 2-, 
						          Knicke, Klebereste und Spuren von Tesa innen am Umschlag

447	 Museum National d'Histoire Naturelle   Zoo de Vincennes, Zooführer (Flamingo), Paris	 1958	 10,00	
		 fr	 16 Seiten	 18 x 13 cm	 geheftet	 130	 1-, leicht bestoßen

448	 Museum National d'Histoire Naturelle   Parc Zoologique de Paris, Zooführer 1992, Plan vorne farbig, 1992	 4,50
		 fr	 72 Seiten	 13,6 x 20,6 cm, geheftet	 110	 2+, 
					        Schutzfolie löst sich von Cover, Notizen hinten an der Bestandsliste

449	 Parc Animalier de Sainte-Croix	Informationsbroschüre    Rhodes-Stockweier	 2022	 3,50	
		 de	 20 Seiten	 28 x 15 cm 	 geheftet	 110	 1, neuwertig

450	 St. Martin la plaine	Zooführer (Gorilla)	 Rive-de-Gier	 ca. 1984	 10,00	
		 fr	 18 Seiten	 21 x 15 cm	 geheftet	 107	 1	

451	 La Vallée des Singes	 Zooführer (verschiedene Primaten), Romagne	 2005	 6,00	
		 fr	 32 Seiten	 14,8 x 21 cm	 geheftet	 104	 1	

452	 Réserve Africaine de Sigean	 Zooführer (Gepard) 	 Sigean	 1989	
8,00		 	 fr	 192 Seiten	 12,5 x 26,5 cm	 gebunden	 130	
1-, leichte Gebrauchsspuren

453	 ZooParc de Beauval	 Zooführer (weißer Tigerkopf)	 St. Aignan	 1998	 5,00	
		 fr	 86 Seiten	 15 x 21 cm	 Paperback	 130	 1	

454	 ZooParc de Beauval      Informationsbroschüre (Zwei Löwen)	 St. Aignan	 2017	 3,00	
		 fr/en	 20 Seiten 	 24,5 x 14 cm 	 geheftet	 110	 1	

455	 Thoiry Zoo	 Zooführer (Livret, Découverte)	 Thoiry	 ca. 2016	 10,00	
		 fr	 80 Seiten	 15 x 21 cm 	 geheftet	 130	 1	

456	 Le Jardin aux Oiseaux	 Zooführer (Eule)	 Upie	 o.J.	 5,00	
		 fr	 24 Seiten	 21 x 15 cm	 Paperback	 130	 1-, leicht bestoßen

457	 Guida dell'acquario civico di Milano	 	 Mailand, Italien	 1965	 5,00	
		 de	 56 Seiten	 12 x 17 cm	 geheftet	 130	 2, Gebrauchsspuren

458	 Zoo di Napoli	 Wegweiser (Mädchen mit Gibbon)	 Neapel, Italien	 1956	 5,00	
		 ital	 22 Seiten	 21 x 20 cm	 geheftet	 130	 3,
					         	                              Titelseite lose und eingerissen, Rückseite lose

459	 Zoo Rom     Andiamo allo Zoo (Zeichnung Löwenkopf), 2. Auflage   Rom	 1955	 10,00 
		 it	 160 Seiten	 13,5 x 18,5 cm	 geheftet	 130	 2, 
							            Kanten bestoßen, ohne Lageplan

460	 Giardino Zoologico di Roma	 Faltplan, ZOOPIANTA	 Rom,	 1972	 6,00	
		 it	 2 Seiten	 49 x 69 cm	 Faltplan	 130	 1-, leichte Knicke
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461	 Bioparco di Roma   	 Zooführer (Giraffe mit Jungtier), Rom	 2006	 8,00	
		 ital	 122 Seiten	 14,8 x 23 cm	 geheftet	 130	 1	

462	 Zoo Verona/Parco Natura Viva	 Guide Book - Journey in Biodiversity (Tiger)	  2012	 15,00	
		 it/en	 120 Seiten	 28 x 21 cm	 Paperback	 130	 1	

463	 Zoo Belgrad	 Throughout the Belgrade Zoo	 Belgrad	 2011	 12,00	
		 en	 160 Seiten	 20,5 cm14,8 cm	 Ringbuch	 130	 1	

464	 Zoo de Barcelona    Memoria 1987 Jahresbericht	 Barcelona	 1987	 8,00	
		 span, katalan	 79 Seiten	 21 x 29 cm, geheftet	 107	 1	

465	 Zoo de Barcelona     Guide Map (Albino Gorilla, div Tierbilder)		 ca. 1992	 3,00	
		 en	 8 Seiten	 26,5 x 22 cm 	 Faltplan	 110	 2+, leichte Knicke

466	 Loro Parque Puerto de la Cruz, Teneriffa    Führer (Zeichnung Aras)	 1990	 10,00	
		 de	 24 Seiten	 29 x 20,5 cm	 geheftet	 130	 1-	, leicht bestoßen

467	 Loro Parque Puerto de la Cruz, Teneriffa     Führer (3 Orcas)	 	 2006	 12,50	
		 de	 127 Seiten	 30 x 21 cm	 Paperback	 130	 1	

468	 Marineland 	 Informationsbroschüre	 Calviá, Mallorca	ca. 1998	 10,00	
		 sp, en, de, frz, 30 Seiten,  22 x 24 cm 	 geheftet	 130	 1-	 , leichte Knicke

469	 Palmitos Park  - Gran Canaria	 Parkführer       Maspalomas, Ganc Canaria	 1990	 8,00	
		 de/sp	 32 Seiten	 15 x 21 cm	 Paperback	 130	 1	

470	 Zoomarine Algarve	Faltplan (Tiger)	     Guia, Portugal	 o. J. [nach 2016]		 5,00 
		 port, eng    9 Seiten	15 x 10,5 cm, Leporello	 114        1-, leichte Gebrauchsspuren

471	 Para que a cidade tivesse o seu jardim… (Ansprache Präsident Zooges. zum 60. Geburtstag des Lissaboner Zoos, 
		 18. Okt. 1944; Zeichnungen v. R. Lino; mit Widmung)	 Lissabon	 1945	 30,00
		 port	 35 Seiten	 25 x 18,5 cm	 Paperback	 114        2+, fleckig und bestoßen

472	 Zoo de Lisboa	 Zooführer (div. Tiere)	 Lissabon	 1997	 7,50	
		 span / en  94 Seiten,  29 x 18,5 cm 	 gebunden	 114	 1	

473	 Zoo de Lisboa	 Lageplan (Känguru)	 Lissabon	 ca. 2021	 3,00	
		 port	 12 Seiten 	 15 x 9 cm	 Faltplan	 114	 1	

474	 Zoo de Lisboa	 Lageplan (Elefant)		 Lissabon	 ca. 2021?	 3,00	
		 port	 12 Seiten 	 15 x 9 cm	 Faltplan	 114	 1	

475	 Attica Zoological Park	 Zooführer mit Plan,  9th ed	 Yalou, Spata	 2017	 10,00	
		 gr, eng	 144 Seiten	 24 x 16,5 cm	 Paperback	 130	 1	

476	 Attica Zoological Park	 Zooführer mit Plan, 10th ed	 Yalou, Spata	 ca. 2018	 10,00 
		 gr, eng	 162 Seiten	 24 x 16,5 cm	 Paperback	 110                     1-, minimal bestoßen

477	 7 x ZOO Report, the magazine for friends of the Brno Zoo (Dec. 99, March 00, 
			  June 00, Dec 00, March 01, June 01, Sep 01) 	 Brno	 1999-2001	 14,00	
		 tsche, en   96 Seiten   29,8 x 21,1 cm	 geheftet	 107	 1	

478	 6 x ZOO Report, the magazine for friends of the Brno Zoo (Dec 01, May 02, Aug 02, 
			  Oct 02, Dec 02, March 03)	 	 Brno	 2001-2003	 12,00	
		 tsche, en   96 Seiten   29,8 x 21,1 cm	 geheftet	 107	 1	

479	 7 x ZOO Report, the magazine for friends of the Brno Zoo (Jun 03, Aug 03, Sep 03, 
			  Dec 03, Dec 04, Sept 05, Dec 05)	 Brno	 2003-2005	 14,00	
		 tsche, en  110 Seiten   29,8 x 21,1 cm	 geheftet	 107	 1	

480 6 x ZOO Report, the magazine for friends of the Brno Zoo (March/June 06, Sept 06, 
			  Dec 06, Dec 09, June 10, June 12)	 Brno	 2006-2012	 12,00	
		 tsche, en   96 Seiten   29,8 x 21,1 cm	 geheftet	 107	 1	
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481	 7 x ZOO Report, the magazine for friends of the Brno Zoo (Dec 12, Dec 13, 
			  Mar 14, June 14, Sept 14, Sept 16, Dec 16)	 Brno	 2012-2016	 14,00	
		 tsche, en   110 Seiten   29,8 x 21,1 cm	 geheftet	 107	 1

482	 4 x ZOO Report, the magazine for friends of the Brno Zoo (Oct 18, Dec 18, July 20, Dec 20)	 10,00	
		 tsche, en   80 Seiten   29,8 x 21,1 cm	 geheftet	 107	 1	

483	 Zoo Chleby, Tschechien (Gottwaldov)	Zooführer 	 Chleby	 2018	 8,00	
		 tsche	 110 Seiten	 21 x 15 cm 	 Paperback	 130	 1	

484	 Zoopark Chomutov, Tschechien	 Zooführer (Zeichnung: Buntmarder)	 ca. 2003	 4,00	
		 russ	 66 Seiten	 21 x 15 cm	 Paperback	 80	 1	

485	 Zoo Decin, Tschechien	 Pruvodce/Zooführer/Guidebook    Decin	 1990s	 4,00	
		 tsch (+ etwas de und en),    44 Seiten, 15 x 21 cm,  geheftet	 110	 1	

486	 Zoo Decin   Zooführer (mit Dresden, Decin und Ustí nad Labem)	 1999	 3,00	
		 de, tsche	 24 Seiten	 21 cm	geheftet	 110	 1	

487	 Zoo Dvur Kralove, 	Huftiere (schwarz, Antilopenzeichnung)	  	 1988	 3,00	
		 tsch., russ., engl., de,   28 Seiten,   21 x 21 cm,   geheftet	 80	 1-	

488	 Zoo Dvur Kralove, Tschechien	 "Baby of the Millennium"	 Dvur Kralove	 2001	 3,50	
		 en	 36 Seiten	 21 x 14,7 cm	 geheftet	 130	 1-, leicht berieben

489	 Zoo Dvur Kralove, Tschechien	Jahresbericht 2006	 Dvur Kralove	 2007	 5,00	
		 tsche,eng,   260 Seiten,   14,7 x 21 cm	 geheftet	 80	 1	

490	 Zoo Dvur Kralove, Tschechien	Jahresbericht 2008	 Dvur Kralove	 2009	 5,00	
		 tsche,eng,   264 Seiten,   14,7 x 21 cm	 geheftet	 80	 1	

491	 Zoo Dvur Kralove, Tschechien	Safari (Giraffe) Pläne und Infos		 ca. 2010	 4,00	
		 tsche, poln, en, de	 22 Seiten,   21 x 21 cm,   geheftet	 107	 1	

492	 Zoo Ohrada, (Hubloká) Tschechien	 Jahresbericht 2009	 Hluboká nad Vltavou, 2010	 4,00	
		 tsche, en,   65 Seiten,   21 x 15 cm,   Paperback	 80	 1, minimal berieben

493	 Zoo Jihlava, Tschechien	 Annual Report 2007	 Jihlava	 2008	 4,00	
		 tsche, en,   49 Seiten,  21 x 29,65 cm	 geheftet	 80	 1-

494	 Zoo Jihlava, Tschechien	 Zooführer "Krok za krokem jihlavskou zoo"	 2017	 7,50	
		 tsche	 94 Seiten	 19 x 14 cm	 Spiralbindung	 110	 1	

495	 Zoo Liberec, Tschechien	 Zooführer (gezeichnete Tiere)	 Liberec	 2018	 10,00	
		 tsche	 125 Seiten	 16 x 21 cm	 Ringbuch	 104	 1	

496	 Zoologicka zahrada Olomouc    Annual Report 2018	 Olomouc	 2019	 6,00	
		 tsche, en,   182 Seiten,   15 x 21 cm	 Paperback	 110	 1	

497	 Zoologicka zahrada Olomouc	 Annual Report 2020	 Olomouc	 2021	 6,00	
		 tsche, en,    198 Seiten,    15 x 21 cm	 Paperback	 110	 1	

498	 Zoo Olomouc, Tschechien	 Zooführer (Löwenäffchen)	 Olomouc	 2009	 7,00	
		 tsche	 188 Seiten	 22 x 15 cm	 Ringbuch	 110	 1	

499	 Zoo Ostrava, Tschechien	 50 Let Zoo Ostrava (Luchs)	 Ostrava	 2001	 6,00	
		 tsche	 98 Seiten	 20,7 x 14,7 cm	 geheftet	 110	 1	

500	 Zoo Ostrava, Tschechien	 The Annual Report 2013	 Ostrava	 2014	 4,00 
		 en, tsche,  149 Seiten,   29,8 x 21 cm,   geheftet	 80          1-, leichter Knick oben links
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501	 Zoo Ostrava, Tschechien	 The Annual Report 2018	 Ostrava	 2019	 5,00	
		 en, tsche,  92 Seiten,  21 x 29,7 cm,  Paperback	 114	 1	

502	 Zoo Plzen, Tschechien	 Jahresbericht 2001	 Pilsen	 2002	 4,00	
		 tsche, engl,  96 Seiten,  14,7 x 21 cm	 Paperback	 80	 1	

503	 Zoo  Plzen     Jahresbericht 2013 (50 Jahre, mit engl. Zusammenf.)     Pilsen	 2014	 7,00	
		 tsche, en,   228 Seiten,  14,7 x 21 cm	 Paperback	 114	 1	

504	 Zoo  Plzen    Guide to the Zoological and Botanical Garden of Pilsen (Tiger)	 2014	 7,00	
		 en	 90 Seiten	 21 x 21 cm	 Paperback	 80	 1	

505	 Zoo Prag	 Gazella, annual report 1974	 Prag	 1975	 6,00	
		 engl, tsche,   76 Seiten,   16,2 x 23,5 cm,  Paperback	 114	 1	

506	 Zoo Prag	 Gazella, Ann.report 1977 	 Prag	 1978	 6,00	
		 engl, tsche,   80 Seiten,   16,2 x 23,5 cm,  geheftet	 114	 1	

507	 Zoo Prag	 Zooführer (5 Paar Tieraugen)	 Prag	 1989	 3,00	
		 tsche	 64 Seiten	 14,5 x 20,5	 geheftet	 80	 1	

508	 Zoo Prag	 Gazella 20, including Ann.report 1992	 Prag	 1993	 8,00	
		 engl, tsche.   148 Seiten, 16,2 x 23,5 cm,  geheftet	 114	 1	

509	 Zoo Prag	 Gazella 21, including Ann.report 1993	 Prag	 1994	 8,00	
		 engl, tsche,   139 Seiten,  16,2 x 23,5 cm,  geheftet	 114	 1	

510	 Zoo Prag	 Gazella 23, including Ann.report 1995	 Prag	 1997	 8,00	
		 engl, tsche,  198 Seiten,  16,2 x 23,5 cm,  geheftet	 114	 1	

511	 Zoo Prag	 Gazella 24, including Ann.report 1996	 Prag	 1997	 8,00	
		 engl, tsche,  229 Seiten,  16 x 23 cm,  Paperback	 114	 1	

512	 Zoo Prag	 Gazella 27, Proceedings Int. Symposium on the Preservation  
		 	 	 	 of the Przewalski Horse Slatinany Chateau, 1999	 12,00	
		 engl, tsche,  116 Seiten,  16,2 x 23,5 cm,  geheftet	 114	 1	

513	 Zoo Prag	 Gazella 33, 2006	 	 Prag	 2006	 12,00	
		 engl, tsche,  173 Seiten,  16,2 x 23,7 cm,  Paperback	 104	 1	

514	 Zoo Prag	 Gazella 38, 2011	 	 Prag	 2011	 12,00	
		 engl, tsche,  102 Seiten,  16 x 24 cm	 Paperback	 114	 1	

515	 Zoo Prag	 Zooführer zentrales Logo mit neuem Logo überklebt, innen ebenfalls	 2008	 7,50	
		 tsche/engl,  64 Seiten,  17 x 17 cm,  geheftet	 80	 1

516	 Union der tschechischen und slowakischen Zoos,  Jahresbericht 2010 mit CD-Rom, 2011	 6,00	
		 tsche, en,  80 Seiten,   21 x 21 cm	 Paperback	 80	 1	

517	 Zoo Gdansk   	 Zooführer (Albino-Pinguin)	 Gdansk	 2019	 6,00	
		 pol	 94 Seiten	 14,5 x 20,5 cm	 geheftet	 104	 1	

518	 Zoo Krakau        Makuchy Krakowskiego Zoo	 Krakau	 2018	 15,00 
		 pol	 332 Seiten	 23,5 x 16,5 cm 	 Paperback	 90         1-, Kanten leicht bestoßen

519	 Poznan Zoo	 Zooführer (Nashorn)	 Poznan	 2007	 5,00	
		 pol	 65 Seiten	 21 x 15 cm	 geheftet	 80	 1	

520	 Zoo Warszawa	 Zooführer (Elefant, 75 lat)	 Warschau	 2003	 5,00	
		 pol	 46 Seiten	 21,5 x 13,3 cm	 geheftet	 110	 1-, leicht berieben
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521	 Zoo Wroclaw/Breslau     Zooführer 1865-1965	 Wroclaw/Breslau, 1965	 8,00	
		 pol	 34 Seiten	 21 x 11 cm	 geheftet	 110	 1	

522	 Zoo Wroclaw/Breslau	 Zooführer (verschiedene Tiere)		 ca. 1996	 4,00	
		 de	 64 Seiten	 20,7 x 14,3 cm	 geheftet	 80	 1	

523	 Zoo Wroclaw/Breslau	 Zooführer inkl. Faltplan (Guereza Affe)	 2018	 5,00	
		 eng	 74 Seiten	 21 x 11 cm	 Ringbuch	 107	 1	

524	 Moscow Zoo, Russland	 Annual Report 2001	 	 2002	 8,00	
		 russ	 304 Seiten	 14,5 x 20,2 cm	 geheftet	 110	 1	

525	 Moscow Zoo	 Broschüre neuer Zoo-Eingang	 Moskau	 ca. 2008	 6,00	
		 en	 18 Seiten	 16,5 x 23,5 cm	 Paperback	 130	 1	

526	 Moscow Zoo	 Zooführer (Ansicht des Zooeingangs)	 Moskau	 2009	 5,00 
		 en	 48 Seiten	 10 x 21 cm	 geheftet	 114        1-, außen minimale Flecken

527	 Moscow Zoo	 Vogel Guide (Kranich)	 Moskau	 2012	 5,00	
		 russ	 36 Seiten	 14,5 x 21 cm 	 Paperback	 130	 1	

528	 Leningrad Zoo/St. Petersburg Zoo	 Guide "Birds of Leningradsky Zoo"	 ca. 2010	 10,00	
		 russ	 178 Seiten	 21 x 12 cm	 Ringbuch	 130	 1	

529	 Leningrad Zoo/St. Petersburg Zoo	 Guide "Mammals of Leningrad Zoo"	 ca. 2010	 15,00	
		 en	 196 Seiten	 21 x 12 cm	 Ringbuch	 130	 1	

530	 Chita Zoo	 Wegweiser (Fuchs)	 Tschita	 o.J.	 15,00	
		 russ	 20 Seiten	 21 x 15 cm 	 geheftet	 130	 1	

531	 Zoo Rigas 	 Jahresbericht 2006	 Riga	 2007	 5,00	
		 lett, en	 57 Seiten	 21 x 29,5 cm	 Paperback	 80	 1	

532	 Zoo Tallinna, Estland	 Parkführer (Seeadler)	 Tallinn	 2003	 4,00	
		 en	 48 Seiten	 11,1 x 22 cm	geheftet	 114	 1	

533	 Minsk Zoo, Weißrussland	 Zooführer (Luchs)	 	 2015	 12,00	
		 russ	 16 Seiten	 21 x 15 cm 	 geheftet	 130	 1	

534	 Zoo Budapest   Wanted alive: Conservation Breeding in Budapest Zoo	 2014	 6,00	
		 en	 128 Seiten	 19 x 21 cm	 Paperback	 102	 1	

535	 Zoo Sofia, Bulgarien	 Parkführer, 100 Jahre	 Sofia	 1988	 10,00 
		 eng, bulg,   36 Seiten, 22 x 23,3 cm, geheftet	 130	 1-, kleine Macken

536	 Kopenhagen Zoo	 Zooführer (Giraffen)	 Kopenhagen	 1966	 7,50 
		 dän	 62 Seiten	 21 x 14,5 cm	 geheftet               130     2-,Titelseite abgewetzt, Plan mit Knicken

537	 Kopenhagen Zoo	 5 x Zoo nyt (1980-2, 1982-2/3, 1983-1/2)	 	 1980-1983	 10,00	
		 dän	 68 Seiten	 25 x 17 cm	 geheftet	 107	 1	

538	 Kopenhagen Zoo	 Zooführer 125 Jahre (Walross)	 Kopenhagen	 1984	 6,00	
		 en, de	 52 Seiten	 21 x 16,5 cm	 geheftet	 115	 1	

539	 Kopenhagen Zoo	 3 x Zoo nyt (1985-2/3/4)	 Kopenhagen	 1985	 6,00	
		 dän	 48 Seiten	 25 x 17 cm	 geheftet	 107	 1	

540	 Kopenhagen Zoo	 4 x Zoo nyt (1986-2, 1987-3, 1989-3/4)	 Kopenhagen	 1986-1989	 4,00	
		 dän	 64 Seiten	 25 x 17 cm	 geheftet	 107	 1	
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541	 Kopenhagen Zoo	 5 x Zoo nyt (1990-2/3/4, 1991-1/4)	 Kopenhagen	 1990-1991	 10,00	
		 dän	 64 Seiten	 25 x 17 cm	 geheftet	 107	 1	

542	 Kopenhagen Zoo	 5 x Zoo nyt (1992-1/4, 1994-2/4, 1995-1)	 Kopenhagen	 1992-1995	 10,00	
		 dän	 64 Seiten	 25 x 17 cm	 geheftet	 107	 1	

543	 Kopenhagen Zoo	 4 x Zoo nyt (1995-4, 1997-3, 1998-3, 1999-4)		 1995-1999	 8,00	
		 dän	 66 Seiten 	 25 x 17 cm	 geheftet	 107	 1	

544	 Kopenhagen Zoo	 Jahresbericht 2008 m. Summary	 Kopenhagen	 2009	 4,50	
		 dän/en	 92 Seiten	 21 x 21 cm	 geheftet	 107	 1	

545	 Kopenhagen Zoo	 Zooführer (Flamingo) en	 Kopenhagen	 2009	 8,00 
		 en	 135 Seiten	 12 x 21 cm	 Ringbindung	 110   1-, Ecken und Kanten angestoßen

546	 Knuthenborg Park	Plan & Führer (Nashorn vor Autos)	 Maribo	 1970er	 8,00	
		 dän/de	 14 Seiten	 21 x 29,5	 geheftet	 130	 1	

547	 Helsinki Zoo, Finnland	 Annual Report 2002	 Helsinki	 2003	 4,00	
		 en	 32 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 90	 1	

548	 Nordens Ark	 Annual Report 2008 (englisch)	 Hunnebostrand	 2009	 6,00	
		 en	 54 Seiten	 29,5 x 21 cm	 Paperback	 107	 1	

549	 The Zool. Center Tel Aviv	 Guide (Flußpferde + Antilopen)		 1980s?	 10,00	
		 en	 16 Seiten	 16 x 24 cm	 geheftet	 130	 1	

550	 Friguia Park, Tunesien	 Guide (Tiger)	 Bouficha, Tunesien, 2010	 15,00	
		 en	 30 Seiten	 30 x 20,5 cm 	 geheftet	 130	 1	

551	 Sulman Falcon Centre, Bahrain	 Newsletter December 1979	 1979	 4,00	
		 en	 4 Seiten	 32 x 21,5 cm	 Faltblatt	 107	 1-	

552	 Dubai Zoo, VAE	 Guide (Giraffe mit Jungtier)	 	 2005	 25,00	
		 en	 70 Seiten	 15,5 x 21 cm	 Paperback	 130	 1	

553	 The Lost Chambers Atlantis	 Kurzführer mit Lageplan (Ruine)    Dubai, VAE	 o.J.	 8,00	
		 en	 8 Seiten	 27,5 x 12 cm 	 Faltblatt	 130	 1	

554	 Alaska Zoo	 Animals of the Alaska Zoo   	 Anchorage	 2002	 15,00	
		 en	 66 Seiten	 27 x 23 cm 	 Paperback	 130	 1	

555	 Georgia Aquarium	Georgia Aquarium   PBS Home Video DVD	Atlanta	 2006	 6,00	
		 en		  19 x 13,5 cm 		  130	 1-	

556	 New England Aquarium Boston       Guide (Wellenzeichnung)	 Boston	 1969	 5,00	
		 en	 32 Seiten	 20 x 15 cm	 geheftet	 88	 1-, bestoßen

557	 Brookfield Zoo	 Guidebook (Zeichnung Tiger)	 Chicago	 1942	 40,00	
		 en	 108 Seiten	 14 x 21,5 cm	 geheftet	 130	 1	

558	 Brookfield Zoo	 Guidebook (Schwarzer Panther, Leopard)	 Chicago	 1954	 20,00	
		 en	 96 Seiten	 15,3 x 22,8 cm	 geheftet	 130	 1-, leicht abgegriffen

559	 How to enjoy Lincoln park. Official guide book with map (Elephant), Chicago	 1963	 8,00 
		 en	 64 Seiten	 14 x 21,5 cm	 geheftet                 130      2+, erste Seite ca. 1,5 cm eingerissen

560	 For members of Lincoln Park Zoo, Fall 2004, "Precious Gems"   Chicago	 2004	 4,00	
		 en	 36 Seiten	 27,3 x 22 cm	 geheftet	 110	 1	

Führer, Jahresberichte und Periodika aus aller Welt
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561	 For members of Lincoln Park Zoo, Winter 2005, "Global View"	   Chicago	 2005	 4,00	
		 en	 36 Seiten	 27,3 x 22 cm	 geheftet	 110	 2+, berieben

562	 Cleveland Zoo	 Guidebook. Bongo Edition	 Cleveland,Ohio	 1961	 30,00	
		 en	 174 Seiten	 23 x 15,5 cm	 geheftet	 130	 1-, bestoßen

563	 Sea World	 SeaWorld of Ohio Visitor's Guide (Hai)	 Cleveland,Ohio	 o.J.	 5,00	
		 en	 12 Seiten	 14 x 16 cm 	 Faltblatt	 130	 2, mittig gefaltet

564	 Sea World Ohio	 Visitors guide (jumping orca)	 Cleveland,Ohio	 1991	 7,50 
		 en	 16 Seiten	 21 x 13,5 cm 	 geheftet	 130         1-, leichter Knick oben links

565	 Columbus Zoo	 Guide (Giraffe mit Jungtier)	 Columbus, Ohio	1953	 25,00	
		 en	 64 Seiten	 15,5 x 23,5 cm	 geheftet	 130	 1-	

566	 Denver Zoo	 Annual Report 1988	 Denver	 1989	 4,00	
		 en	 22 Seiten	 28 x 21,5 cm	 geheftet	 107	 1	

567	 Denver Zoo	 Annual Report 1989	 Denver	 1990	 4,00	
		 en	 28 Seiten	 28 x 21,5 cm	 geheftet	 107	 1	

568	 Denver Zoo	 Annual Report 1990	 Denver	 1991	 4,00	
		 en	 32 Seiten	 28 x 21,5 cm	 geheftet	 107	 1	

569	 Denver Zoo	 Annual Report 2000	 Denver	 2001	 4,00	
		 en	 70 Seiten	 28 x 21,5 cm	 geheftet	 107	 1	

570	 Denver Zoo	 Annual Report 2001	 Denver	 2002	 4,00	
		 en	 52 Seiten	 28 x 21,5 cm	 geheftet	 107	 1	

571	 Kansas City Zoo	 Guide Book (junge Urang-Utans)	 Kansas City	 1982	 15,00	
		 en	 50 Seiten	 25,5 x 24 cm 	 geheftet	 130	 1-	

572	 Potter Park Zoo	 Zooführer	 	 Lansing, Michigan	 ca. 1992	 8,00	 	
		 en	 20 Seiten	 29 x 18 cm	 geheftet	 130	 1-, bestoßen

573	 Marineland Los Angeles	 Inside Marineland (Guide)	 Los Angeles	 1984	 10,00	
		 en	 20 Seiten	 21,5 x 14 cm 	 geheftet	 130	 2, leichte Knicke

574	 Miami Seaquarium	Parkführer (Orca)	 	 Miami	 1970er Jahre	 10,00	
		 en	 52 Seiten	 14 x 21,5 cm	 geheftet	 130	 1	

575	 Monterey Bay Aquarium	 Kurzführer mit Lageplan (Mondfisch)Monterey	 1998	 3,00	
		 en	 8 Seiten	 23 x 10,5 cm 	 gefaltet	 130	 1	

576	 Monterey Bay Aquarium	 Guide (Otter)	 Monterey	 2000	 12,00	
		 span.	 168 Seiten	 29 x 15,5 cm 	 Ringbuch	 130	 1-	

577	 Monterey Bay Aquarium	 Guide (Otter)	 Monterey	 2011	 7,50	
		 en	 64 Seiten	 30,5 x 25,5 cm 	 Paperback	 130	 1	

578	 New York Zoological Park	 Official Guide (Giraffen) revised to June	 1904	 25,00 
		 en	 114 Seiten	 20 x 13 cm 	 gebunden                      130      2, Titelseite fleckig, Bindung gebrochen

579	 New York Zoological Park    Official Guide, Quarter Century Ed. (Löwenjungtiere)    1927	 25,00 
		 en	 224 Seiten	 13,5 x 20,5 cm	 gebunden	 130	 2+, 
					                 Buchrücken ordentlich nachgeklebt, aussen stark beansprucht

580	 New York Aquarium	 Guide (Zeichnung Fisch)	 New York	 1957	 12,00	
		 en	 64 Seiten	 22,5 x 15 cm	 geheftet	 130	 1-, etwas berieben
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581	 Orlando Sea World	Dive into Sea World 	 Orlando, Florida	1993	 10,00	
		 en	 50 Seiten	 28 x 21,5 cm 	 geheftet	 130	 1-	, etwas berieben

582	 Philadelphia Zoo	 Animal Habits by C. Emerson Brown	 Philadelphia	 1929	 10,00	
		 en	 66 Seiten	 23 x 15 cm 	 geheftet	 130	 3-, 
					         ramponiert, zahlreiche Knicke und Fehlstellen, Flecken, lose Seiten

583	 Philadelphia Zoo	 Official Illustrated Guide Book, 4th Ed. (Zeichnung Adler)	 1943	 30,00	
		 en	 96 Seiten	 21,5 x 14 cm	 geheftet	 130	 1	

584	 Philadelphia Zoo	 Handy Pocket Guide (Zeichnung Affe)	 Philadelphia	 o.J.	 10,00	
		 en	 40 Seiten	 18 x 10 cm 	 geheftet	 91	 1-, Heftung rostig

585	 Philadelphia Zoo	 America's First Zoo	 Philadelphia	 2011	 12,00	
		 en	 64 Seiten	 30,5 x 23 cm	 Paperback	 130	 1	

586	 Como Zoo	 Guide (Löwe)	       Saint Paul, Minnesota	 1968	 20,00	
		 en	 48 Seiten	 13,8 x 21,5 cm	 geheftet	 130	 1-, leicht berieben 

587	 San Diego Zoo	 Guide Book (Flamingoes)	 San Diego	 1959	 20,00	
		 en	 108 Seiten	 22,6 x 15,2 cm	 geheftet	 130	 1	

588	 San Diego Zoo	 Souvenir Photo Book (Panda mit Jungtier)	San Diego	 2006	 10,00	
		 en	 52 Seiten	 28 x 21,5 cm 	 Paperback	 130	 1	

589	 San Diego Zoo	 Guide Book (Pandas)	 San Diego	 2015	 10,00	
		 en	 208 Seiten	 23 x 15 cm 	 geheftet	 130	 1	

590	 San Diego Safari Park	 Guide Book (Tiger)	 San Diego	 2012	 10,00	
		 en	 152 Seiten	 23 x 15 cm 	 geheftet	 130             1-, ganz leicht bestoßen

591	 Sea World	 Three worlds of Sea World	 San Diego	 1978	 20,00	
		 en	 58 Seiten	 29 x 23 cm 	 gebunden	 130              1-, ganz leicht bestoßen

592	 Souvenir Picture Book of the San Francisco Zoological Gardens	 1948	 30,00	
		 en	 34 Seiten	 13,5 x 20,5 cm 	 geheftet	 130	  1-2	

593	 San Francisco Zoo	Souvenir Guide Book (Tiger)	 San Francisco	 1968	 15,00	
		 en	 48 Seiten	 15 x 23 cm quer	 geheftet	 130	 2+, bestoßen

594	 Seattle Woodland Park Zoo	 Guide Book (weißer Hirsch)	 Seattle	 1972	 15,00 
		 en	 28 Seiten	 15 x 22,8 cm	 geheftet	 130	 1-, 
		 	             selbstgemachter Schutzumschlag, Datum innen eingetragen, leichte Spuren vom Tesafilm

595	 Seattle Aquarium	 Guide (Seeotter)	 	 Seattle	 1994	 6,00	
		 en	 32 Seiten	 28 x 21 cm	 geheftet	 130	 1	

596	 Great Plains Zoo	 Guide Book (Gabelbock)        Sioux Falls, South Dakota	 1975	 15,00 
		 en	 50 Seiten	 23 x 15 cm 	 geheftet	 130        1-, leichte Gebrauchsspuren

597	 Toledo Zoo	 Guide Book (Tiger-Zeichnung, 50th Anniversary)	 1950?	 10,00	
		 en	 48 Seiten	 14 x 21,5 cm cm	 geheftet	 130              2- Kanten angeknabbert

598	 Marine World Africa USA	 Visitor Guide 1994-1995	 Vallejo, Kalifornien	 10,00	
		 en	 82 Seiten 	 13,5 x 21 cm	 geheftet	 130      2+, Gebrauchsspuren am Titel

599	 National Zool. Park	Souvenir View Book, with larg map & feeding schedules,  Washington D.C., 1959	 12,00
		 en	 24 Seiten	 15,4 x 23 cm	 geheftet	 130           1-2, ganz leicht bestoßen

600	 National Zoological Park   Giant Pandas - Celebrating Bears at the Smithsonian´s National Zoo    2017	 10,00	
		 en	 48 Seiten	 30,5 x 22,5 cm	 geheftet	 130	 1	
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601	 Turtle Back Zoo	 Souvenir Book           West Orange, New Jersey	 1964	 15,00	
		 en	 18 Seiten	 22 x 15 cm 	 geheftet	 130	 1	

602	 Calgary Zoo	 Guide (junger Löwe)	 Calgary	 1950er?	 15,00	
		 en	 48 Seiten	 20,5 x 13 cm 	 geheftet	 130	 1-	

603	 Société Zoologique de Granby Inc.	 Guide Du Jardin Zoologique De Granby	 1987	 10,00	
		 fr	 62 Seiten	 21,5 x 14 cm 	 geheftet	 130	 1-, leicht berieben

604	 Zoo Sauvage de Saint-Félicien	Guide       Saint-Félicien, Québec	 1996	 8,00	
		 fr/en	 40 Seiten	 21 x 22 cm 	 Ringbuch	 130	 2+, Knicke

605	 Toronto Zoo	 Visitor' s guide 2011, mit gr. ausfaltbaren Lageplan	 2011	 5,00	
		 en	 38 Seiten	 27 x 21 cm	 geheftet	 107	 1	

606	 Vancouver Aquarium	 Guide (Zeichnung Fische, Seesterne, etc.)	 1961	 12,00 
		 en	 80 Seiten	 13 x 20 cm	 geheftet	 130     1-, kleine Läsion vorne (Etikett?)

607	 Vancouver Aquarium	 Guide (jumping orcas)	 Vancouver	 1980s	 10,00	
		 en	 48 Seiten	 28 x 21,5 cm	 geheftet	 130	 1-, leicht berieben

608	 Sealand of the Pacific Guide (Orka)	 	 Victoria, BC	 o.J.	 15,00	
		 en	 38 Seiten	 23 x 15 cm 	 geheftet	 130	 2, berieben

609	 Africam Safari Park    Guide "El paraíso de los animales salvajes en libertad"   Puebla, Mexiko, 2001	 15,00	
		 sp	 42 Seiten	 19,5 x 20 cm	 geheftet	 130	 1-	, leicht bestoßen

610	 Fundacao Parque Zoologico de Sao Paulo    Annual Report 2005     Sao Paulo, Brasilien 	 5,00	
		 port	 80 Seiten, incl. Tierbestand, 21 x 21 cm, geheftet	 110	 1	

611	 Adelaide Zoo	 Zoo Guide (Collage)	 Adelaide	 2001	 12,00	
		 en	 32 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 130	 1-	

612	 Lone Pine Koala Sanctuary	 Guide Book (Koala auf Baum)	 Brisbane	 ca. 1980?	 10,00	
		 en	 16 Seiten	 29,5 x 21 cm 	 geheftet	 130	  1-2, leicht berieben

613	 Currumbin Sanctuary	 Guide (Känguru, Lori, Koala)	 Currumbin	 ca. 1980er	 8,00 
		 en	 40 Seiten	 29,7 x 21 cm	 geheftet	 130         1-2, kleine Macken am Titel

614	 Western Plains Zoo	 Guide (Tiger)	 Dubbo	 1981	 6,00	
		 en	 56 Seiten	 24 x 24 cm	 geheftet	 130	 1	

615	 Western Plains Zoo	 Safari round the World (Tiger)	 Dubbo	 1986	 18,00	
		 en	 52 Seiten	 30 x 21 cm	 geheftet	 106	 1	

616	 Royal Melbourne Zoological Gardens	Guide (Gorilla-Baby) 1st Ed.	 1992	 8,00	
		 en	 64 Seiten	 24 x 26 cm	 geheftet	 130	 1-	, leicht lichtrandig

617	 Melbourne Aquarium	 Amazing, Souvenir book (Königspinguin)	 2010	 12,00	
		 en	 25 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 130	 1	

618	 Zoological Gardens South Perth	 Zoo Guide (3 Loris)	 Perth	 1960s	 10,00	
		 en	 20 Seiten	 20 x 15 cm 	 geheftet	 130	 1	

619	 Perth Zoo West. Australia	 Guide (Koala)	 Perth	 ca. 2013	 15,00	
		 en	 58 Seiten	 21 x 30 cm 	 Paperback	 130	 1	

620	 Official Illustrated Guide to Taronga Zoological Park	 Sydney	 1930	 18,00	
		 en	 84 Seiten	 16 x 21 cm	 geheftet	 130	 2, Titel ausgeblichen
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621	 Taronga Zoo    Guide, 4th ed. (Kl. Panda) in einer Mappe (diese mit einigen Knicken), Sydney,  1980	 8,00	
		 en	 56 Seiten	 20,5 x 24 cm	 geheftet	 88	 1	

622	 Taronga Zoo	 Guide & Map (Giraffen)	 Sydney	 1985 (3rd ed.)	 10,00	
		 en	 56 Seiten	 29,5 x 21 cm	 geheftet	 130	 1-	

623	 Sydney Aquarium	 Aquarium Sydney (Hai)	 Sydney	 1998	 7,00	
		 en	 43 Seiten	 21 x 21 cm	 geheftet	 130	 1-, leicht berieben

624	 Sydney Aquarium	 Guide Book (Grey Nurse Shark)	 Sydney	 ca. 2000	 10,00	
		 en	 28 Seiten	 21 x 30 cm	 geheftet	 130	 1	

625	 Sydney Wildlife World	 Guide Book (Waran)	 Sydney	 2008	 10,00	
		 en	 32 Seiten	 21 x 30 cm	 geheftet	 130	 1	

626	 Australian Wildlifepark	 The Outback Up Close	 Sydney	 o.J.	 12,00	
en	 36 Seiten	 29,5 x 21 cm 	 geheftet	 130	 1	

627	 The Auckland City Council 	 Souvenir Book (Flusspferd)	 Auckland	 1998	 12,00	
		 en	 42 Seiten	 28,5 x 21 cm 	 geheftet	 130	 1-	

628	 Bloemfontein Zoo 	Guide (Kronenkranich)        Bloemfontein, Südafrika	 1960	 10,00	
		 en / afrikaans	 48 Seiten	 12,5 x 18,3 cm	 geheftet	 130	1-, leicht berieben

629	 Durban´s Centenary Aquarium	Guide                            Durban, Südafrika	 1972	 8,00	
		 en	 32 Seiten	 17 x 23 cm	 geheftet	 130	 1-	

630	 Delhi Zoological Park	 Faltplan/ Kurzführer (Nashorn)	    Indien	 1965	 10,00	
		 en	 16 Seiten	 22,5 x 10 cm	 Faltblatt	 130	 1	

631	 Your official guide to Nati. Zool. Gardens of Sri Lanka (mit sep. Faltplan), Colombo (Dehiwala)	 2004	 15,00	
	en	 54 Seiten	 21,5 x 14,7 cm	 geheftet	 130	 1	

632	 Chiangmai Zoo, Thailand	 Guide Book (Breathtaking Underwater Adventure)  o.J.	 10,00	
		 en, thai	20 Seiten	 18,5 x 26,5 cm	 geheftet	 130	 1	

633	 Samut Prakan Crocodile Farm	Guide	                     Thailand, Samut Prakan	 o.J.	 15,00 
		 thai	 62 Seiten	 26 x 19 cm 	 geheftet	 130	 2+, 
				   Seiten nachgedunkelt, Buchrücken und Kanten bestoßen, kleine Ecke im Titel fehlt

634	 Ragunan Zoo	 Zooführer (Orang Utans)                  Indonesien, Jakarta	 2009	 20,00	
		 en, indon., 30 Seiten, 23 x 20 cm	geheftet	 130	 1	

635	 Singapore Zoological Gardens 	 The Animal Show	 Singapur	 1985	 8,00 
		 en	 24 Seiten	 20,5 x 20,5 cm, geheftet	 130	 2, 
					              Titel ausgeblichen, kleiner Preisaufkleber, Besitzerstempel innen

636	 Singapore Zoological Gardens      Guide "A tropical garden for animals"  1. Aufl., 1986	 10,00	
		 en	 72 Seiten	 30,2 x 21,5 cm	 Paperback	 130	  1-2, leicht bestoßen

637	 Singapore Zoological Gardens 	 Fragile Forest (2 Schmetterlinge)	 1998	 5,00	
		 en	 22 Seiten	 21 x 25 cm	 geheftet	 130	 1-, Kante bestoßen

638	 Singapore Zoological Gardens	A Field Guide To Singapore Zoo (15 Tierbilder)	 ca. 2009	 12,00	
		 en	 168 Seiten	 13 x 28,5 cm	 Ringbuch	 130	 1-, Kanten bestoßen

639	 Singapore Zoological Gardens, Guide "The World's First Night Safari"         ca. Anfang 2000	 5,00	
en	 28 Seiten	 25 x 21 cm	 geheftet	 130	 1-	

640	 Singapore Zoological Gardens, Guide "A Field Guide to Night Safari"	 Mitte 2000er	 10,00	
		 en	 96 Seiten	 13 x 29 cm	 Ringbuch	 130	 1-	
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641	 Jurong Bird Park	 Guide (Königsgeier)	 Singapur	 1971	 15,00 
		 en	 96 Seiten	 12 x 17 cm	 geheftet	 130       1-, leichte Gebrauchsspuren

642	 Jurong Bird Park	 Guide (Eule im Flug)	 Singapur	 1993	 5,00	
		 en	 72 Seiten	 16,2 x 22 cm	 Paperback	 130             1-, Kante oben bestoßen

643	 Jurong Bird Park	 Feathered Jewels. The Jurong BirdPark	 Singapur	 1995	 8,00 
		 en	 72 Seiten	 30,5 x 22,8 cm	 Paperback	 130            1-, Kanten leicht bestoßen 

644	 Jurong Bird Park	 Fuji Hawk Centre (Infoheft)	 Singapur	 o.J.	 6,00	
		 en	 16 Seiten	 17,5 x 12,5 cm 	 geheftet	 130	 1	

645	 Underwater World Singapore	 Guide (Blaukopf-Kaiserfisch)	 Singapur	 1991	 10,00	
		 en	 24 Seiten	 21 x 30 cm	 geheftet	 130	 1	

646	 Guangzhou Zoo	 Guide (5 Fotos)	                     China, Guangzhou	 1980s	 15,00	
		 chin	 32 Seiten	 28 x 21 cm	 geheftet	 130            1, Kanten leicht bestoßen

647	 Jinan Zoological Parc	 Guide (7 Tierbilder)	 China, Jinan	 1994	 15,00 
		 chin, en	20 Seiten	 21 x 28,5 cm, geheftet	 130            1, Kanten leicht bestoßen 

648	 Beijing Aquarium	 Guide (Bunte Zeichnung mit Bullauge)	 China, Peking	 2002	 10,00	
		 chin	 64 Seiten	 14 x 20,5 cm	 geheftet	 130	 1	

649	 Shanghai Zoological Park	 Guide (Krokodil, Kraniche, Panda, Gorilla)	 1994	 15,00	
		 chin/en	 24 Seiten	 21 x 28,5 cm	 geheftet	 130	 1	

650	 Chiba Zoological Park	 Zoo Guide (Luftansicht)	 Japan, Chiba	 1988	 10,00	
		 jap	 24 Seiten	 18,5 x 25,5 cm	 geheftet	 130	 1-	

651	 Enoshima Aquarium	 Guide (drei Weißwale)	 Fujisawa	 1995	 12,00	
		 jap/en	 24 Seiten + Faltbaltt, 21 x 21 cm, geheftet	 130	 1-	

652	 Aqua Marine Fukushima	 Guide (Seehasen) + Exhibit Guide   	 2009	 15,00	
		 jap	 32 Seiten	 23 x 19 cm	 Ringbuch	 130	 1	

653	 Kamogawa Seaworld      Sea World Album (Orca springt aus Wasser)	 ca. 1970er	 18,00	
		 en	 24 Seiten 	 30 x 21 cm 	 geheftet	 130	 1-	

654	 Zoo Kobe 	 Kobe Oji Zoo, Guide (Giraffen)	 Kobe	 ca. 1971	 12,00 
		 jap	 24 Seiten	 26 x 18 cm 	 geheftet	 130    2+, innen Spuren von Tesafilm

655	 Kyoto Zoo	 Zoo Can series No. 1 	 Kyoto	 o.J.	 6,00	
		 jap	 32 Seiten	 22 x 17,5 cm, Ringbuch	 130	 1-	

656	 Kyoto Zoo	 Guide (vier Elefanten)	 Kyoto	 2016	 12,00	
		 jap	 60 Seiten	 21 x 15 cm 	 Paperback	 130	 1	

657	 Nagasaki Bio Park 	Guide (Lamas, Sonnenuntergang)	 Nagasaki	 o.J.	 10,00 
		 jap	 32 Seiten	 29,5 x 21 cm 	 Paperback	 130     1-, minimale Gebrauchsspuren

658	 Okinawa Churaumi Aquarium	 Sammel-Aquariumsführer	 Okinawa	 	 12,00	
		 jap	 12 Klarsichthüllen mit 10 Einzelblättern  im  Sammelordner, mit Lageplan und Faltprospekt	
				   27 x 21 cm	 Ordner	 130	 1	

659	 Okinawa Churaumi Aquarium	 Guide Book (Walhai)	  Okinawa	 2007	 25,00	
		 jap	 214 Seiten	 21 x 15 cm 	 Paperback	 130	 1	

660	 Okinawa Churaumi Aquarium	 Lageplan und Kurzführer	  Okinawa	 o.J.	 6,00	
		 en	 12 Seiten	 26 x 10,5 cm 	 geheftet	 130               1-2, kleiner Knick unten
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661	 Osaka Zoo	 Zooführer (Kiwi) 	 	 Osaka	 1984	 12,00	
		 jap	 40 Seiten	 18 x 26 cm	 geheftet	 130	 1	

662	 Osaka Aquarium	 Lageplan/Kurzinfo (Walhai)	 Osaka	 o.J.	 3,00 
		 en	 10 Seiten	 21 x 11 cm 	 gefaltet	 130	 2+, 
						                                          leichte Gebrauchsspuren, Knick im Titel

663	 Tennoji Zoo, Osaka	 Guide Book (Zebra, grüner Hintergrund)	 2004	 12,00	
		 jap	 52 Seiten	 28,5 x 21 cm 	 Paperback	 130	 1	

664	 Tennoji Zoo, Osaka	 Guide Book (Orang Utan, blauer Hintergrund)	 2007	 15,00	
		 jap	 52 Seiten	 28,5 x 21 cm	 Paperback	 130	 1	

665	 Toba Aquarium	 30 Jahre, 1955 - 1985 (diverse Arten)	  Toba	 1985	 10,00	
		 jap	 40 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 130                  2+, Gebrauchsspuren

666	 Toba Aquarium	 Guide (Messages From The Sea)	  Toba	 o.J.	 8,00	
		 jap	 16 Seiten	 25,5 x 18 cm 	 geheftet	 130	 1	

667	 Sunshine International Aquarium	 Guide (Halfterfische)	  Tokio	 o.J.	 7,00	
		 jap	 20 Seiten	 20,8 x 19,7 cm	 geheftet	 130	 1	

668	 Tama Zoo, Tokio	 Insektarium		 	 Tokio	 1973	 10,00	
		 en	 28 Seiten	 21 x 15 cm	 geheftet	 130	 1	

669	 Tama Zoo, Tokio	 Zooführer (Elefant und Jungtier)	 Tokio	 o.J.	 10,00	
		 jap	 48 Seiten	 17,5 x 19 cm 	 geheftet	 130	 2	

670	 Tama Zoo, Tokio	 Zooführer (Koala)	 	 Tokio	 1986	 10,00	
		 jap	 44 Seiten	 14,8 x 21 cm	 geheftet	 130	 1	

671	 Tama Zoo, Tokio	 Zooführer (Koala mit Jungtier) 	 Tokio	 1990	 12,00	
		 jap	 64 Seiten	 22 x 28 cm	 Paperpack mit Schutzumschlag	 130	 1	

672	 Tama Zoo, Tokio	 Zooführer (Elefant)	 Tokio	 2000	 10,00	
		 jap	 64 Seiten	 22 x 28 cm	 Paperpack mit Schutzumschlag	 130	 1	

673	 Ueno Zoo, Tokio	 Zoo guide (Mandschurenkranich)	 Tokio	 1964	 12,00	
		 en	 8 Seiten	 21 x 15 cm	 geheftet	 130	 1-	

674	 Ueno Zoo, Tokio	 Aquarium Guide (Anemonenfische)	 Tokio	 1978	 10,00	
		 en	 10 Seiten	 15 x 21 cm	 geheftet	 130	 1-	

675	 Ueno Zoo, Tokio	 Aquariumsführer (Clownsfische)	 Tokio	 1978	 15,00 
		 en	 74 Seiten	 33 x 25,5 cm 	 Paperback             130    1-2, Titel ausgeblichen, leicht bestoßen

676	 Ueno Zoo, Tokio	 Zooführer (Tiger)	 	 Tokio	 1982	 15,00	
		 en	 36 Seiten	 14,8 x 21 cm	 geheftet	 130	 1	

677	 Ueno Zoo, Tokio	 Zooführer (Panda) mit engl. Bilduntertiteln und Zus.fassung   2002	 15,00	
		 jap/en	 64 Seiten	 22 x 28 cm	 geheftet mit Schutzumschlag	 130	 1	

678	 Ueno Zoo, Tokio	 Zooführer (Fingertier)	 Tokio	 2004	 12,00	
		 jap	 30 Seiten	 15 x 21 cm	 geheftet	 130	 1	

679	 Ueno Zoo, Tokio	 Zooführer (Pandas)	 Tokio	 2005	 12,00	
		 jap/en	 50 Seiten	 15 x 21 cm	 geheftet	 130	 1	

680	 Ueno Zoo, Tokio	 Animal Inventory 2007 (Tierbestand)	  Tokio	 2008	 5,00	
		 jap	 54 Seiten	 21 x 29,5 cm	 geheftet	 130	 1	
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681	 Ueno Zoo, Tokio	 Zooführer (8 Fotos, oben Mitte Panda)	  Tokio	 2012	 15,00 
		 jap, en	 78 Seiten	 22 x 22	 Paperback	 130   1-, mit leichten Gebrauchsspuren

682	 	 Zoo Stock Plan of Tokyo Municipality	  Tokio	 1992	 8,00	
		 jap / en	34 Seiten	 21 x 14,5 cm 	 geheftet	 130	 1	

683	 Tokyo Sea Life Park	 Guidebook (Kuppel)	  Tokio	 2005	 10,00	
		 jap	 48 Seiten	 28 x 22 cm 	 Paperback	 130	 1	

684	 Tokio Sea Life Park      Guide (6 kleine Bilder und Kuppel)	 Tokio	 2009	 15,00	
		 en	 78 Seiten	 22 x 21,5 cm 	 Paperback	 130	 1	

685	 Tokyo Shinagawa-Aquarium	 Guide (Blue Fantasy)	  Tokio	 2009	 15,00	
		 jap	 40 Seiten	 25 x 20	 geheftet	 130	 1	

686	 Tokushima Zoo	 Guide mit Postkarten und sep. Lageplan	  Tokushima	 o.J.	 10,00	
		 jap	 88 Seiten	 21 x 15 cm 	 Paperback	 130	 1	

687	 Kanazawa Zoo	 Faltplan (Goldstumpfnasen)	  Yokohama	 o.J.	 6,00	
		 jap	 8 Seiten	 25,5 x 18,5 cm 	 gefaltet	 130	 1	

688	 Nogeyama Zoological Gardens	Zooführer (Elefant)	 Yokohama	 1970er/80er?	 15,00 
		 jap	 36 Seiten	 25,5 x 18 cm	 geheftet	 130        1-, selbstgemachter Schutzumschlag

689	 Nogeyama Zoological Gardens	 Guide (Kleiner Panda) mit sep. Faltplan (englisch), Yokohama, 2009	 12,00	
		 jap	 80 Seiten	 15 x 21 cm	 Paperback	 130	 1	

690	 Yokohama Zoo   Zooführer "Walking ZOORASIA" rote Schrift; mit Faltplan	 2000	 10,00	
		 jap	 64 Seitem	 14 x 21 cm	 gebunden	 130	 1	

691	 Yokohama Zoo	 An In-depth Guide to the Yokohama Zoological Gardens Zoorasia, 2000	 15,00	
		 jap	 66 Seiten	 34 x 25,5 cm 	 geheftet	 130	 1-, Knicke am Rand

692	 Yokohama Zoological Gardens - Zoorasia   Guide (Okapi)	 Yokohama	 2011	 10,00	
		 jap	 80 Seiten	 15 x 21 cm	 Paperback	 130	 1	

693	 Yokohama Hakkeijima Sea Paradise	 Comprehensive Guidebook (div. Bilder)	  2015	 6,00 
		 en	 16 Seiten	 20 x 10 cm 	 geheftet	 130     1-, kleine Beschädigung vorne

694	 Zoo Berlin	 Int. Zuchtbuch für Afrikanische Nashörner 6      Berlin	 1995	 6,00	
		 de	 218 Seiten	 14,8 x 20,7 cm	 Paperback	 80	 1	

695	 Zoo Berlin	 Int. Zuchtbuch für den Gaur 7	 Berlin	 1997	 5,00	
		 de, en	 90 Seiten	 14,8 x 20,8 cm	 Paperback	 130	 1	

696	 Zoo Hannover	 Europ. Zuchtbuch für die Mendesantilope 	Hannover	 1996	 6,00 
		 de, en	 118 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 110   1-, Umschlag hinten etwas fleckig

697	 Tierpark Berlin-Friedrichsfelde	Int. Zuchtbuch für Halbesel 29	 Berlin	 1999	 5,00	
		 de,en	 24 Seiten	 14,5 x 21 cm	 geheftet	 114	 1	

698	 Zoo Pilsen	 Europ. Studbook Grey Mouse Lemur(Microcebus murinus)	 2009	 6,00	
		 en	 80 Seiten	 29,7 x 22 cm	 geheftet	 90               1-, Cover leicht berieben

699	 Zoo Pilsen	 Europ. Studbook Fat-tailed Dwarf Lemur (Cheirogaleus medius) 2009	 5,00	
		 en	 22 Seiten	 29,7 x 22 cm	 geheftet	 80	 1	

700	 Hagenbeck, Carl	 Illustrierte Tier- und Menschenwelt 2. Jahrgang, Hefte 1-5 und 7-12   1927	 6,00
		 de	 248 Seiten	 28 x 22 cm 	 gebunden	 113	  2-3, 
						                        Buchrücken löst sich, Kanten bestoßen, Heft 6 fehlt 

Zuchtbücher / Studbooks

Zeitschriften / Periodicals
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701	 World Wildlife Fund	 Yearbook 1973-74	 Morges	 o. J. [1974?]	 5,00 
		 en	 365 Seiten	 21 x 14,5 cm	 Paperback	 107       1-, Lesespuren (Buchrücken)

702	 International Zoo Yearbook, vol 20,  Breeding endangered Species in Captivity, 1980	 15,00 
		 en	 521 Seiten	 17 x 24,2 cm	 gebunden           86   1-, Rücken, Schnitt und Umschlag vergilbt

703	 International Zoo Yearbook, vol 21,  Zoo Display and Information Techniques	 1981	 15,00	
		 en	 404 Seiten	 17 x 24,2 cm	 Paperback	 80	 1	

704	 International Zoo Yearbook, vol 22,  New World Primates	 	 1982	 15,00 
		 en	 488 Seiten	 17 x 24,2 cm	 gebunden           86   1-, Rücken, Schnitt und Umschlag vergilbt

705	 International Zoo Yearbook, vol 23,  Birds of Prey	 	 1983	 18,00 
		 en	 393 Seiten	 17 x 24,2 cm	 gebunden           86   1-, Rücken, Schnitt und Umschlag vergilbt

706	 International Zoo Yearbook, vol 24/25,  Breeding endangered Species in Captivity,  1984/1985	 18,00 
		 en	 651 Seiten	 17 x 24,2 cm	 gebunden           86   1-, Rücken, Schnitt und Umschlag vergilbt

707	 International Zoo Yearbook, vol 26,  Aquatic Exhibits	 	 1986	 30,00 
		 en	 582 Seiten	 17 x 24,2 cm	 gebunden           86   1-, Rücken, Schnitt und Umschlag vergilbt

708	 International Zoo Yearbook, vol 27,  Conservation Science and Zoos	 1987	 32,00 
		 en	 501 Seiten	 17 x 24,2 cm	 gebunden           86   1-, Rücken, Schnitt und Umschlag vergilbt

709	 International Zoo Yearbook, vol 28,  Reptiles and Amphibians	 	 1988	 35,00 
		 en	 557 Seiten	 17 x 24,2 cm	 gebunden	 86	 1-, 
					    Umschlag vorne eingerissen, Rücken, Schnitt und Umschlag vergilbt

710	 International Zoo Yearbook, vol 29,  Horticulture in Zoos	 	 1989	 28,00 
		 en	 424 Seiten	 17 x 24,2 cm	 gebunden           86   1-, Rücken, Schnitt und Umschlag vergilbt

711	 International Zoo Yearbook, vol 30,  Invertebrates	 	 1991	 40,00 
		 en	 580 Seiten	 17 x 24,2 cm	 gebunden           86   1-, Rücken, Schnitt und Umschlag vergilbt

712	 International Zoo Yearbook, vol 31,  Australasian Fauna	 	 1991	 40,00 
		 en	 445 Seiten	 17 x 24,2 cm	 gebunden           86   1-, Rücken, Schnitt und Umschlag vergilbt

713	 International Zoo Yearbook, vol 32,  Ungulates	 	 1993	 40,00 
		 en	 566 Seiten	 17 x 24,2 cm	 gebunden           86   1-, Rücken, Schnitt und Umschlag vergilbt

714	 International Zoo Yearbook, vol 33,  Aquatic Birds	 	 1994	 50,00 
		 en	 492 Seiten	 17 x 24,2 cm	 gebunden           86   1-, Rücken, Schnitt und Umschlag vergilbt

715	 International Zoo Yearbook, vol 34,  Aquariums	 	 1995	 45,00 
		 en	 549 Seiten	 17 x 24,2 cm	 gebunden           86   1-, Rücken, Schnitt und Umschlag vergilbt

716	 International Zoo Yearbook, vol 35,  Felids	 	 1997	 55,00 
		 en	 530 Seiten	 17 x 24,2 cm	 gebunden           86   1-, Rücken, Schnitt und Umschlag vergilbt

717	 International Zoo Yearbook, vol 36,  Old World Primates	 	 1998	 55,00 
		 en	 662 Seiten	 17 x 24,2 cm	 gebunden           86   1-, Rücken, Schnitt und Umschlag vergilbt

718	 International Zoo Yearbook, vol 37, Psittacines	 	 2000	 55,00	
		 en	 440 Seiten	 17 x 24,2 cm	 gebunden           86   1-, Rücken, Schnitt und Umschlag vergilbt

719	 International Zoo Yearbook, vol 38, Zoo Challenges	 	 2003	 55,00 
		 en	 412 Seiten	 17 x 24,2 cm	 gebunden	 86	 1-, 
					    Umschlag vorne eingerissen, Rücken, Schnitt und Umschlag vergilbt

720	 Elefanten in Zoo und Circus. Das neue Elefanten-Magazin.  Hefte 1-5 	 2002-2004	 15,00	
		 de	 ca. 120 Seiten, 21 x 29,7 cm	 geheftet	 130	 1	
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721	 Elefanten in Zoo und Circus. Das neue Elefanten-Magazin.  Hefte 6-10	 2004-2006	 15,00	
		 de	 176 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 130	 1	

722	 Elefanten in Zoo und Circus. Das neue Elefanten-Magazin.  Hefte 11-15	 2007-2009	 15,00	
		 de	 ca. 200 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 130	 1	

723	 Elefanten in Zoo und Circus. Das neue Elefanten-Magazin.  Hefte 16-20	 2009-2011	 15,00	
		 de	 ca. 300 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 130	 1	

724	 Elefanten in Zoo und Circus. Das neue Elefanten-Magazin.  Hefte 21-25	 2012-2014	 15,00	
		 de	 340 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 130	 1	

725	 Elefanten in Zoo und Circus. Das neue Elefanten-Magazin.  Hefte 26-30	 2015-2017	 15,00	
		 de	 ca. 500 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 130	 1	

726	 Elefanten in Zoo und Circus. Das neue Elefanten-Magazin.  Hefte 31-35	 2017-2020	 15,00	
		 de	 ca. 500 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 130	 1	

727	 Elefanten in Zoo und Circus. Das neue Elefanten-Magazin.  Hefte 36/37	 2020-2021	 8,00	
		 de	 144 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 130	 1	

728	 Tiergarten Rundbrief Raubtiere Ausgabe 1/2000	 Münster	 2000	 3,00	
		 de	 34 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 107	 1	

729	 Tiergarten Rundbrief Ausgabe 1/2008		 Münster	 2008	 3,00	
		 de	 48 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 107	 1	

730	 Tiergarten Rundbrief Ausgabe 3/2008		 Münster	 2008	 3,00	
		 de	 44 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 107	 1	

731	 Tiergarten Rundbrief Ausgabe 1/2009		 Münster	 2009	 3,00	
		 de	 44 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 107	 1	

732	 BdZ	 Arbeitsplatz Zoo Sonderausgabe: Antilopen & Huftiere	 2002	 7,50	
		 de	 66 Seiten 	 29,5 x 21 cm	 Paperback	 107	 1	

733	 Gorilla Haven 	 Gorilla Gazette, Volume 17, No. 1	 Morganton 	 2004	 4,0 
		 en	 68 Seiten	 28 x 21 cm 	 geheftet	 107      1-, kleine Abschabung am Titel

734	 EAZA News, Nr. 66, 2009	 	 	 Amsterdam	 2009	 3,00 
		 en	 30 Seiten 	 29,7 x 21 cm	 geheftet             110    2, leichte Gebrauchsspuren, Notizen auf Lageplan

735	 Terraria. Nr. 6 Juli/August 2007, Tropenaquarium Hagenbeck	 	 	 6,00	
		 de	 104 Seiten	 27,4 x 20,3 cm	 geheftet	 86	 1	

736	 Terraria. Nr. 25 Sep/Okt 2010, Lebendgebärende Reptilien	 	 	 4,00	
		 de	 96 Seiten	 27,4 x 20,3 cm	 geheftet	 86	 1	

737	 9 x Reptilia. Konvolut: Nr. 29 (Königsnattern); 42 (Dosenschildkröten); 43 (Australische Warane); 44 (chinesische Schlangen); 
		 47 (Sandboas); 58 (Krustenechsen); 89 (Kobras); 109 (Exklusive Terrarien); 111 (Schlangen-Raritäten)	 2001-2015	 25,00	
		 de	 je ca. 100 Seiten, 27,4 x 20,3 cm,geheftet	 86	 1	

738	 3 Ex.: Draco Konvolut: Nr. 5 (Riesenschlangen); 7 (Warane); 15 (Regenwälder)	 2001/2003	 10,00	
		 de	 je 9 Seiten	 20 x 27,5 cm	 geheftet	 86	 1	

739	 Der Zoologische Garten, Band 62, 1992, Heft 1-6	 	 1992	 15,00 
		 de	 444 Seiten	 24 x 16,5 cm	 Paperback	 86  1-, Rücken, Schnitt und Umschlag vergilbt

740	 Der Zoologische Garten, Band 63, 1993, Heft 1-6	 	 1993	 15,00 
		 de	 432 Seiten	 24 x 16,5 cm	 Paperback	 86  1-, Rücken, Schnitt und Umschlag vergilbt
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Initiative für den Erhalt des Erbes 
unserer Zoos und Tierparks

6. Zoosammlertreffen  ZST
vom 24. bis 26. März 2023
im Gaiapark Kerkrade, NL und Euregiozoo Aachen

Freitag, 24. März: Gemütliches Beisammensein in Kerkrade
 
Samstag. 25. März: traditionelles Zoosammlertreffen 
mit Tauschbörse, Rundgang, etc im Gaiapark
 
Sonntag, 26. März: Exkursion in den Euregiozoo Aachen

Wir freuen uns über jeden Teilnehmer, bitten aber vorab um Anmeldung.
 
Weitere Details zu Ablauf und Anmeldung � nden sich auf unserer Homepage unter www.tiergarten.com 

Bei Fragen melden Sie sich gerne jederzeit telefonisch (0251/311523) 
oder per E-Mail (mail@schueling.de).
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741	 Der Zoologische Garten, Band 64, 1994, Heft 1-6 	 1994	 	 15,00 
		 de	 423 Seiten	 24 x 16,5 cm	 Paperback	 86  1-, Rücken, Schnitt und Umschlag vergilbt

742	 Der Zoologische Garten, Band 65, 1995, Heft 1-6  und Register (H. 3 fehlt!) 	 1995	 20,00 
		 de	 423 Seiten	 24 x 16,5 cm	 Paperback	 86  1-, Rücken, Schnitt und Umschlag vergilbt

743	 Der Zoologische Garten, Band 66, 1996, Heft 1-6  und Register 	 1996	 20,00 
		 de	 434 Seiten	 24 x 16,5 cm	 Paperback	 86  1-, Rücken, Schnitt und Umschlag vergilbt

744	 Der Zoologische Garten, Band 67, 1997, Heft 1-6 	 	 1997	 20,00	
		 de	 400 Seiten	 24 x 16,5 cm	 Paperback	 86  1-, Rücken, Schnitt und Umschlag vergilbt

745	 Der Zoologische Garten, Band 68, 1998, Heft 1-6 	 	 1998	 20,00	
		 de	 425 Seiten	 24 x 16,5 cm	 Paperback	 86   1-, Rücken, Schnitt und Umschlag vergilbt

746	 Der Zoologische Garten, Band 69, 1999, Heft 1-6	 	 1999	 20,00 
		 de	 437 Seiten	 24 x 16,5 cm	 Paperback	 86    1-, Rücken, Schnitt und Umschlag vergilbt

747	 Der Zoologische Garten, Band 70, 2000, Heft 1-6 (	 	 2000	 20,00 
		 de	 438 Seiten	 24 x 16,5 cm	 Paperback	 86    1-, Rücken, Schnitt und Umschlag vergilbt

748	 Der Zoologische Garten, Band 71, 2001, Hefte 1-6 	 	 2001	 30,00	
		 de	 428 Seiten	 24 x 16,9 cm	 Paperback	 86    1-, Rücken, Schnitt und Umschlag vergilbt

749	 Der Zoologische Garten, Band 72, 2002, Hefte 1-6 	 	 2002	 30,00	
		 de	 460 Seiten	 24 x 16,9 cm	 Paperback	 86    1-, Rücken, Schnitt und Umschlag vergilbt

750	 Der Zoologische Garten, Band 73, 2003, Hefte 1-6 inkl. Register 	 2003	 35,00	
		 de	 426 Seiten	 24 x 16,9 cm	 Paperback	 86    1-, Rücken, Schnitt und Umschlag vergilbt

751	 Der Zoologische Garten, Band 74, 2004, Hefte 1-6	 	 2004	 35,00 
		 de	 380 Seiten	 24 x 16,9 cm	 Paperback	 86    1-, Rücken, Schnitt und Umschlag vergilbt

752	 Der Zoologische Garten, Band 75, 2005/06, Hefte 1-6 mit Register	 2005, 2006	 35,00	
		 de	 404 Seiten	 24 x 16,9 cm	 Paperback	 86    1-, Rücken, Schnitt und Umschlag vergilbt

753	 Der Zoologische Garten, Band 76, 2006-07, Hefte 1-6, 	 	 2006, 2007	 35,00	
		 de	 400 Seiten	 24 x 16,9 cm	 Paperback	 86    1-, Rücken, Schnitt und Umschlag vergilbt

754	 Der Zoologische Garten, Band 77, 2007-08, Hefte 1-6	 	 2007, 2008	 35,00	
		 de	 372 Seiten	 24 x 16,9 cm	 Paperback	 86    1-, Rücken, Schnitt und Umschlag vergilbt

755	 Der Zoologische Garten, Band 78, 2008-09, Hefte 1-6	 	 2008, 2009	 35,00 
		 de	 325 Seiten	 24 x 16,9 cm	 Paperback	 86    1-, Rücken, Schnitt und Umschlag vergilbt

756	 Der Zoologische Garten, Band 79, 2009-10, Hefte 1-6 (Heft 4 fehlt!)	 2009, 2010	 25,00	
		 de	 269 Seiten	 24 x 16,9 cm	 Paperback	 86    1-, Rücken, Schnitt und Umschlag vergilbt

757	 Der Zoologische Garten, Band 80, 2011, Hefte 1-6	 	 2011	 40,00 
		 de	 379 Seiten	 24 x 16,9 cm	 Paperback	 86    1-, Rücken, Schnitt und Umschlag vergilbt

758	 Der Zoologische Garten, Band 81, 2012, Hefte 1-6	 	 2012	 40,00	
		 de	 302 Seiten	 24 x 16,9 cm	 Paperback	 86    1-, Rücken, Schnitt und Umschlag vergilbt

759	 Der Zoologische Garten, Band 82, 2013, Heft 3-4	 	 2013	 5,00	
		 de	 122 Seiten	 24 x 16,9 cn	Paperback	 107	 1

760	 Der Zoologische Garten, Band 82, 2013, Hefte 1-6	 	 2013	 40,00 
		 de	 346 Seiten	 24 x 16,9 cm	 Paperback	 86    1-, Rücken, Schnitt und Umschlag vergilbt
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761	 Der Zoologische Garten, Band 83, 2014, Hefte 1-6	 	 2014	 40,00	
		 de	 162 Seiten	 24 x 16,9 cm	 Paperback	 86    1-, Rücken, Schnitt und Umschlag vergilbt

762	 Der Zoologische Garten, Band 84, 2015, Hefte 1-6	 	 2015	 40,00	
		 de	 332 Seiten	 24 x 16,9 cm	 Paperback	 86    1-, Rücken, Schnitt und Umschlag vergilbt

763	 Der Zoologische Garten, Band 85, 2016, Hefte 1-6 (Heft 1-2 fehlt)	 2016	 20,00 
		 de	 438 Seiten	 24 x 16,9 cm	 Paperback	 86    1-, Rücken, Schnitt und Umschlag vergilbt

764	 Der Zoologische Garten, Band 88, 2020, Heft 2	 	 2020	 5,00	
		 de	 86 Seiten	 24 x 16,9 cn	Paperback	 107	 1

765	 Der Zoologische Garten, Band 89, 2021, Heft 1 	 	 2021	 5,00	
		 de	 74 Seiten	 24 x 16,9 cn	Paperback	 107	 1

766	 Der Zoologische Garten, Band 89, 2021, Heft 2	 	 2021	 5,00	
		 de	 74 Seiten	 24 x 16,9 cn	Paperback	 107	 1

767	 Leibniz-Institut für Zoo- und Wildtierforschung	 IZW Jahresbericht 2016	 8,00 
		 de	 142 Seiten	 29,7 x 21 cm	 Paperback	 114	 1, minimal bestoßen

768	 Leibniz-Institut für Zoo- und Wildtierforschung	 IZW Jahresbericht 2017	 8,00	
		 de	 138 Seiten	 29,7 x 21 cm	 Paperback	 114	 1, wie neu 

769	 Akademie für Zoo- und Wildtierschutz e. V.    Jahresbericht 2018.    München	 	 4,00 
		 de/en	 39 Seiten	 29,5 x 21 cm	 geheftet	 107          1, mit Begleitschreiben des Vereins

770	 South African National Parks	 SANParks Research Report 2017/2018	 	 4,00	
		 en	 113 Seiten	 21 x 29,7 cm	 Paperback	 107	 1	

771	 WAZA Meetings. Verhandlungsbericht des Rigi-Symposiums.  
		 Die Bedeutung der Zoos für den Naturschutz. Februar 2005	 Bern	 2005	 6,00	
		 en	 90 Seiten	 29.5 x 21 cm	 Paperback	 115	 1	

772	 IUCN/SSC Primate Specialist Group	 Lemur News. Volume 20, 2017	 Nairobi	 4,00	
		 en	 51 Seiten	 19 x 27 cm	 geheftet	 107	 1	

773	 ABWAK   The Management of Marsupials in captivity: Proceedings of Symp. 11, 1986	 6,00	
		 en	 62 Seiten	 21 x 14,5 cm 	 geheftet	 93	 1	

774	 AABWAK    The Management of Rodents in captivity: Proceedings of Symp. 10,  1985	 6,00 
		 en	 74 Seiten	 21 x 14,5 cm 	 geheftet	 93       1-, Titelseite leicht ausgebliche

775	 ABWAK   The Hand-Rearing of wild animals: Proceedings of Symp. 13 , 	 1988	 6,00 
		 en	 78 Seiten	 21 x 14,5 cm 	 geheftet	 93        1-, Rücken ausgeblichen

776	 Moore, Miek	 Marmosets in captivity	 Plymouth	 1989	 6,00	
		 en	 30 Seiten	 21 x 15 cm 	 geheftet	 93               1-, Titel leicht lichtrandig

777	 ABWAK    RATEL, Journal, September 2019 - vol 46, no. 3	 Oxon	 2019	 4,00	
		 en	 28 Seiten	 21 x 29,7 cm	 geheftet	 107	 1	

778	 hmj Design          Zoo & Theme Park Design, Product catalogue, Skorping	 o.J.	 4,00 
		 de	 52 Seiten	 30 x 21 cm 	 geheftet	 90         2, Papier oben leicht gewellt

779	 Dan Pearlman Markenarchitektur GmbH     The New Leisure Experience,   Berlin, ca. 2015	 6,00	
		 de	 110 Seiten	 29,7 x 21 cm	 Paperback	 107	 1, wie neu

780	 Rombouts, J. E.	 Artis. Kijkjes in den dierentuin. Geïllustreerd door Wilm. Steelink, Amsterdam [1888]	 40,00	
		 de	 518 Seiten	 27 x 18,5 cm	 gebunden	 110	 1-, ledergebunden
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781	 Pinner, E. 	 Tierskizzen aus dem Frankfurter Zoo	 Frankfurt a.M. 	 1927	 4,00	
		 de	 24 Seiten	 17 x 12,5 cm	 gebunden	 130	 2, Innenteil gelöst

782	 Riedtmann, Rudolf     Tiere Fern und Nah          Eugen Rentsch Verlag     Erlenbach/Zürich,   1946	 4,00
		 de	 94 Seiten	 22 x 15,5 cm 	 gebunden	 115        2, Buchrücken beschädigt

783	 Rijn, van Willem 	 Wilde dieren in een doode stad      Burger's Zoo, Arnhem	 1946	 15,00	
		 nl	 32 Seiten	 21 cm	  geheftet	 104	 1-	

784	 Grzimek, Bernhard	    Kein Platz für wilde Tiere. Eine Kongo-Expedition.	 Kindler, 1954	 4,00	
		 de	 282 Seiten	 23,5 x 17,5	 gebunden mit Schutzumschlag	 130	 2, 
				                     Namenseintrag innen, Schutzumschlag weist starke Gebrauchsspuren auf

785	 Grzimek, Dr. Bernhard      Thulo aus Frankfurt. Rund um die Giraffe.     Franckh'sche, 1956	 8,00	
		 de	 68 Seiten	 13,5 x 20 cm	 gebunden	 130	 1-	

786	 Heinroth, Katharina       Puma Tobias und andere Zootiere	 Der Tagesspiegel     1957	 6,00 
		 de	 104 Seiten	 11,5 x 17 cm	Paperback	 130	 2, 
					    Gebrauchsspuren am Buchrücken und Titel, Kanten leicht beschädigt

787	 Pattist, J.M.	 Honderd Jaar Rotterdamse Diergaarde	 Donker - Uitgever   1957	 18,00 
		 nl	 110 Seiten	 17,3 x 11 cm	gebunden                   110        1, Schutzumschlag beschädigt, Stempel

788	 Klages, Jürg	 Schönes Tier im Zoo    Buchclub Ex Libris	Zürich 	 1958	 4,00	
		 de	 124 Seiten	 28,5 x 22,5 cm	 gebunden	 115	 1	

789	 Schneider, Karl Max	 Tiere im Zoo     A. Ziemsen Verlag	 1960	 3,00	
		 de	 132 Seiten	 17,3 x 24,5 cm	 gebunden	 130           1, ohne Schutzumschlag

790	 Landeshauptstadt Hannover	 1865 - 1965 Hundert Jahre Zoo Hannover	 1965	 28,00 
		 de	 306 Seiten	 17 x 24,5 cm	 Paperback	 130	 2, 
						                  Rücken des Buches leicht beschädigt, kleines Leseohr

791	 Hanzak, Jan	 Das große Bilderlexikon der Vögel. 	 Bertelsmann	 1965	 4,00 
		 de	 583 Seiten	 22,2 x 16 cm	 gebunden                    107     1-, Schutzumschlag mit minimalen Rissen

792	 Gerteis, Martel	 tierli-Walter	team-Verlag	 Arbon	 1966	 20,00	
		 de	 ca. 156 Seiten, 24,5 x 24,5 cm, 	gebunden                    115           1-, Schutzumschlag beschädigt

793	 Fisher, James	 Zoos of the World	Aldus Books	 London	 1966	 20,00 
		 en	 237 Seiten	 19 x 26,5 cm	 gebunden                    80   1, Schutzumschlag leicht beschädigt

794	 Schlawe, Lothar	 Die für die Zeit vom 1. August 1844 bis 31. Mai 1888  
		 	 	 nachweisbaren Thiere im zoologischen Garten zu Berlin	 1969	 10,00	
		 de	 66 Seiten	 21 x 29,7 cm	 Paperback	 115	 1-	

795	 Lang, E. M.	 Das Zwergflusspferd 	 A. Ziemsen Verlag, 1973	 3,00 
		 de	 64 Seiten	 20,5 x 14,5 cm 	 Paperback	 130	 3, 
						                   ehem. Bibliotheksexemplar, teilw. Seiten lose, bestoßen

796	 Durrell, Gerald	 Catch Me a Columbus     Fontana Books	 	 1975	 3,00	
		 en	 221 Seiten 	18 x 11 cm	 Paperback	 110	 1-, Leseohr

797	 Durrell, Gerald	 My Family and Other Animals	 Penguin Books	 1978	 3,00	
		 en	 301 Seiten	 18 x 11 cm	 Paperback	 110	 1	

798	 Dathe, Heinrich	 Erlebnisse mit Zootieren (3. Auflage)	 A. Ziemsen Verlag, 1976	 3,00	
		 de	 176 Seiten	 23,6 x 17,2 cm, gebunden	 107               1-, Schutzumschlag lädiert

799	 Franz, Jost M. / Aloysius Krieg        Biologische Schädlingsbekämpfung (2. Auflage)   P. Parey    1976	 4,00	
		 de	 222 Seiten	 23,5 x 15,5 cm	 Paperback	 93	 2	
		 	 	            Markierungen im Text, Kanten leicht bestoßen und Titelseite etwas abgegriffen

800	 Kurt, Fred und Willi Dolder	 Zoo Indien        Silva-Verlag	 Zürich	 1976	 5,00	
		 de	 170 Seiten	 21 x 30 cm	 gebunden	 90                  2, ohne Schutzumschlag
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801	 Zoo Berlin     Der Berliner Zoo (Ursula Klös),    Berliner Forum 2	 1977	 3,00 
		 de	 88 Seiten	 14 x 15 cm	 geheftet	 110	 1

802	 100 Jahre Zoo Leipzig - Zur Geschichte der Leipziger Großkatzenzucht,  
		 	 Minibuch im Pappschuber	 	 	 1978	 12,00 
		 de	 96 + ca. 200 Seiten mit Fotos	 6 x 6 cm, gebunden im Pappschuber,   110	     1	

803	 Winkel, G. (Hrsg.)	 Pädagogik im Botanischen Garten, im Naturkundemuseum,  
		 	 	 im Zoo	 Schulbiologiezentrum Hannover	 1982	 8,00 
		 de	 304 Seiten	 21 x 14,8 cm	 Paperback	 93	 1-, 
					           Umschlag leicht lichtrandig, Namensstempel auf Buchschnitt unten

804	 Bürger, M., U. Sedlag und R. Zieger	 Wilde Tiere - nah gesehen    Franckh Kosmos, 1982	 4,00 
		 de	 259 Seiten	 24,5 x 17,2 cm	 gebunden               93    1-, Schutzumschlag an Kanten leicht angestoßen

805	 Stadtarchiv München	 Erinnerungen an das Münchner Aquarium:  
		 	 	 Ein Unterhaltungsetablissement vor hundert Jahren	 1982	 5,00	
		 de	 64 Seiten	 22,5 x 15,5 cm 	 gebunden	 130	 1	

806	 Hoage, R. J.	 Social and Physical Maturation in Captive Lion Tamarins 
		  (= Smithsonian Contributions to Zoology, 354/1982), Smithsonian Institution Press, 1982	 5,00	
		 en	 56 Seiten	 26 x 20 cm	 geheftet	 107	 1	

807	 Schreiweis, Donaldo O.   A Comparative Study of the Appendicular Musculature of Penguins  
		 (= Smithsonian Contributions to Zoology, 341/1982), Smithsonian Institution Press, 1982	 5,00	
		 en	 46 Seiten	 26 x 20 cm	 geheftet	 107	 1	

808	 Dietz, James M.	 Ecology and Social Organization of the Maned Wolf  
		 (=Smithsonian Contributions to Zoology, 392/1984), Smithsonian Institution Press, 1984	 5,00 
		 en	 51 Seiten	 26 x 20 cm	 geheftet	 107         2-, Unterstreichungen im Heft

809	 Vom Seepferdchen bis zum Krokodil. Vergangenheit und Gegenwart des  
		 	 Berliner Zoo-Aquariums. Berliner Forum 4/85	 	 1985	 3,00	
		 de	 102 Seiten	 14 x 14,7 cm	 geheftet	 130	 1	
810	 Heidelberg, Zoologisches Museum der Universität	 	 1985	 3,00	
		 de	 130 Seiten	 18,5 x 13 cm 	 Paperback 	 130	 2+	, leichtes Eselsohr

811	 Spinage, Clive	 The Natural History of Antelopes    Croom Helm, London	 1986	 8,00 
		 en	 203 Seiten	 16,5 x 24 cm	 gebunden          130       1-, Schutzumschlag mit leichten Knicken

812	 Kommission für Tiergärten     Tiergärten der Deutschen Demoktratischen Republik	 1987	 4,00	
		 de	 50 Seiten	 20 x 14,5 cm 	 Paperback	 93	 2+,
					     Titel ausgeblichen, innen leicht lichtrandig, Bleistiftmarkierung auf Karte

813	 Mullan, Bob & Marvin, Garry	     Zoo Culture       Weidenfeld & Nicolson, London, 1987	 15,00 
		 en	 172 Seiten	 24 x 16,3 cm	 gebunden	 80	 1-, 
			              Schutzumschlag am Buchrücken leicht eingerissen, Seiten altersbedingt leicht angegilbt

814	 Grzimeks Enzyklopädie Säugetiere 5 Bände plus Register komplett  
		 	 Originalausgabe	 Kindler Verlag	 München	 1988	 65,00	
		 de   gesamt ca. 3500 Seiten, 18,5 x 25 cm, geb. mit Schutzumschlag,  86	 1	

815	 Burton, Philip	 Birds of Prey of the World         Dragon`s World, London	 1989	 7,50	
		 en	 210 Seiten	 26 x 32 cm	 gebunden mit Schutzumschlag	 90	 1-	

816	 Holm, Knut	 Glanz und Elend des Prof. Dathe	 Spotlight-Verlag	1991	 8,00 
		 de	 109 Seiten	 11,7 x 18,5 cm	 Paperback	 90       1-, Einband leicht berieben

817	 A Picture Tour of the National Museum of Natural History	 Smithsonian, Washington, 1991	 6,00 
		 en	 62 Seiten	 27,5 x 19,5 cm 	 gebunden              130    1-, Schutzumschlag mit leichten Beschädigungen

818	 Hoffmann, Hans-Ulrich	 Eine Monographie zu den Rotschopfmangaben  
		 mit ergänzenden Angaben zu anderen Mangabenarten	 Saarbrücken	 1992	 5,00 
		 de	 70 Seiten	 29 x 21 cm	 Klebebindung              	 93 	 1, 
						          für den internen Gebrauch im Zoo Saarbrücken gedacht

819	 Folzenlogen, Darcy & Robert	 A Guide to American Zoos & Aquariums	 1993	 6,00 
		 en	 324 Seiten	 15 x 23 cm	 Paperback	 130         3+, Umschlagseite geknickt

820	 Delort, Robert	 Elefanten : Götterboten und Gejagte 	 Ravensburger	 1993	 3,00 
		 de	 192 Seiten	 17,5 x 12,5 cm 	 Paperback	 130            2+, Aufkleberreste auf Titel
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821	 Tudge, Colin	 Letzte Zuflucht Zoo.         Spektrum	 Berlin	 1993	 5,00	
		 de	 392 Seiten	 14,5 x 22 cm	 gebunden mit Schutzumschlag	 107	 1, neuwertig

822	 Marshall, Anthony	 ZOO. Profiles of 102 zoos, aquariums and wildlife parks in the U.S., 1994	 10,00	
		 en	 318 Seiten	 14 x 21 cm	 Paperback	 110	 1-	

823	 Koebner, Linda	 Zoo Book: The Evolution of Wildlife Conservation Centers	 1994	 5,00	
		 en	 192 Seiten	 30,5 x 23,5 cm 	 gebunden mit Schutzumschlag       107	 1	

824	 Odörfer, Kurt	 Freizeit-Park Atlas.  7. Auflage Odörfer Werbe- & Verlags-GmbH   1994	 3,00	
		 de	 288 Seiten	 20,5 x 15,5 cm	 gebunden	 107	 1	

825	 Allwetterzoo Münster  Elefant und Mensch : Workshop zur Elefantenhaltung in Zoo und Zirkus : 1996	 6,00	
		 de	 80 Seiten 	 20 x 20,5 cm 	 Paperback	 115	 1	

826	 Van Hooff, Antoon / Henk van der Horst      Dierentuinen in Europa       Baarn 	 1996	 15,00	
		 nl	 152 Seiten 	22 x 11 cm 	 Paperback	 104	 1	

827	 Lucherini, M et al	 The Andean Mountain Cat and the other wild carnivores  
		 	 in the proposed Anconquija National Park, Argentinia	      IUCN	 1999	 12,00	
		 en	 34 Seiten	 24 x 17 cm 	 Paperback	 80	 1-, leicht bestoßen

828	 Lindsey Lyndaker, S. / M. Neel Green / C. L. Bennett   The Okapi: Mysterious Animal of Congo-Zaire   Uni of Texas, 1999	 10,00	
		 en	 132 Seiten	 22,5 x 15,5 cm	 Paperback	 130	 1-	

829	 van Hooff, A. et al	     Burgers' Zoo	 	 Arnhem	 2000	 7,50	
		 nl	 240 Seiten	 21,5 x 30,5 xm	 gebunden	 115	 1	

830	 La Bambouseraie. Ein in Europa einzigartiger exotischer Park. Die Geschichte des Bambuswaldes. 
		 	 	 Entdeckung der Parkanlage	 Anduze	 o. J. [ca. 2000]	 7,00
		 de	 28 Seiten	 29,7 x 20 cm	 geheftet	 107    1-,Umschlag ganz leicht fleckig

831	 Kakadu National Park	 Northern Territory Australia	 Jabiru	 o.J.	 4,00	
		 en	 62 Seiten	 28 x 21 cm	 geheftet	 115	 1	

832	 Scheier, Joan	 New York City Zoos and Aquarium. Images of America. 	 2005	 12,00	
		 en	 128 Seiten	 23,5 x 16,5 cm	 Paperback	 130	 1	

833	 Lau, Stephen Ronee     A day of photographic memory: Aquaria KLCC, Kuala Lumpur Malaysia	 2006	 20,00
		 en	 78 Seiten	 30,3 x 21,6 cm	 gebunden	 130	 2-, 
						                      Gebrauchsspuren aussen, Bindung innen gebrochen

834	 Gass, Heinz     Hat er die alle gefressen? - Erinnerungen eines Zoo- und Kleintierarztes    2006	 25,00	
		 de	 178 Seiten	 24 x 32 cm	 Paperback	 93	 1-	

835	 Wilms, Birgit	 Zoo-Führer NRW. Ein Weweiser durch Nordrhein-Westfalen     2006	 3,00	
		 de	 170 Seiten	 24 x 16,5 cm	 Paperback	 107              1, hinten leicht berieben

836	 Iets grootsch & buitengewoons. 150 jaar Rotterdamse Diergaarde	 2007	 25,00	
		 nl	 304 Seiten	 28,5 x 21,5 cm	 gebunden	 132	 1	

837	 Marel, R.; Winkler, A. Heuser O.	 Ruhrpott-Schnauzen. Geschichten aus dem Duisburger Zoo       2008	 6,00
		 de	 138 Seiten	 20 x 20 cm	 gebunden	 107	 1	

838	 Blaszkiewitz, Bernhard	 Elefanten in Berlin	 Lehmanns 	 2008	 5,00	
		 de	 119 Seiten	 21 x 23 cm	 gebunden	 90	 1	

839	 Blaszkiewitz, B.	 Knautschke, Knut & Co. Die Lieblingstiere der Berliner aus Tierpark und Zoo, 2009	 5,00	
		 de	 141 Seiten	 21 x 23 cm	 gebunden	 90	 1	

840	 Blaszkiewitz, B.	 Mit Oma Charlotte durch den Zoo Berlin. 	 	 2009	 5,00	
		 de	 48 Seiten	 21 x 21 cm	 gebunden	 90	 1-, leichtes Leseohr
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841	 Ashby, Alan	 We went to the zoo today… : The Golden Age of Zoo Postcards    2009	 15,00	
		 en	 120 Seiten	 17,5 x 18 cm, gebunden mit Schutzumschlag	 130	 1	

842	 de Courcy, Catherine	 Dublin Zoo. An Illustrated History	 2009	 25,00 
		 en	 356 Seiten	 22,8 x 22,8 cm	 Paperback	 104     1-, oben recht minimaler Knick

843	 Salzert, Wolfgang	 Was macht Tiergärten attraktiv?:        Schüling Verlag	 2010	 12,00	
		 de	 112 Seiten	 23,6 x 16 x 1,4 cm	 gebunden	 130	 1	

844	 Pagel, Theo und Reckewitz, M. u.a.	      Der Kölner Zoo. Begeistert Für Tiere.  
		 mit Fotografien von Rolf Schlosser - , mit Widmung von Theo Pagel im Vorsatz       Bachem	 2010	 28,00	
		 de	 256 Seiten	 28,5 x 23,5 cm	 gebunden	 90	 1	

845	 Natur- und Kulturgeschichte der Paradiesvögel,  Museum Mensch und Natur,  
		 	 	 	 München Schloss Nymphenburg	 2011	 10,00	
		 de	 102 Seiten	 24,5 x 19,5 cm 	 Paperback	 115	 1	

846	 Brunner, Bernd	 Wie das Meer nach Hause kam: Die Erfindung des Aquariums,   2011	 3,00	
		 de	 144 Seiten	 19 x 12 cm	 Paperback	 130	 1, Mängelexemplar

847	 Brown, T; Ashby, A; Schwitzer, Chr; Cleese, J	 An Illustrated History of Bristol Zoo Gardens. 175 Years    2011	 35,00	
		 en	 194 Seiten	 20 x 20 cm	 gebunden mit Schutzumschlag	 130	 1-	

848	 Zagreb Zoo	 Knjiga o zagrebackome Zooloskom vrtu Zoo	 2012	 35,00	
		 kroat	 304 Seiten	 25 x 21 cm	 gebunden	 90	 1	

849	 Tschumi, Bernd et. Al.      Architecture Zoo (Parc zoologique de Paris)    Somogy, 2014	 80,00	
		 frz, en	 160 Seiten	 25 x 29 cm	 gebunden	 110	 1	

850	 Hoyo, J et al	 Handbook of the Birds of the World  - Vol. 1 bis 16 komplett	   
		 	 	 	 Lynx Ed.	 Barcelona	 1992 - 2011	 500,00	
		 en, je 589 bis 894 S.; 31,5 x 25 cm, gebunden mit Schutzumschlag      111	 2-3, 
				   Schutzumschläge z.T. beschädigt, bei Band 5 ist die Bindung gebrochen

851	 Zoo Olomouc	 Schild Kormoran	 	 Olomouc	 o.J.	 5,00 
		 tsch/de/en		  21 x 29,5 cm 	 110        2, leichte Gebrauchsspuren

852	 Zoo Olomouc	 Schild Nymphensittich	 Olomouc	 o.J.	 5,00	
		 tsch/de/en		  21 x 29,5 cm 	 110        2+, leichte Gebrauchsspuren

853	 Zoo Olomouc	 Schild Graureiher	 	 Olomouc	 o.J.	 5,00	
		 tsch/de/en		  21 x 29,5 cm 	 110       2  , leichte Gebrauchsspuren

854	 Tiergarten Mönchengladbach	 T-Shirt 	 	 	 5,00	
				   Größe 4XL			   108	 1	

855	 Tiergarten Mönchengladbach	 Kappe 	 	 	 5,00	
		 		  größenverstellbar		  108	 1	

856	 Gobbers, Emil 	 Artisten : Zirkus und Varieté in alter und neuer Zeit	 1949	 3,00	
		 de	 200 Seiten	 24,5 x 16,5 cm, gebunden mit Schutzumschlag,     115	 2, 
						                               Seiten lichtrandig, Schutzumschlag beschädigt

857	 Filatow, V./ Aronow, A.     Mit Bären unterm Zirkuszelt	 	 1981	 3,00 
		 de	 190 Seiten	 21,5 x 14 cm	 Paperback	 110     2, mit Eintragung auf einer Seite

858	 Johnson, William	 Zauber der Manege? Der grausame Alltag der Tiere in Zirkus,  
		 	 	 Tierschau und Delphinarium	 Rasch und Röhrig Verlag, 1992	 4,00	
		 de	 393 Seiten	 14 x 21 cm	 gebunden mit Schutzumschlag	 115	 1	

859	 Circus Nock	 Programmheft 2008	 	 2008	 5,00 
		 de/fr/itl	 60 Seiten	 30 x 21 cm 	 geheftet                                  115	     1-,  Cover hinten leicht eingerissen

Zirkus / Circus
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Das ZOOARCHIV nimmt jede Art von sammelwürdigem Material an.
Zooführer, Jahresberichte, Chroniken, Postkarten, Plakate, Privataufnahmen (Fotos, Dias, Filme), 

Presseartikel, Korrespondenz etc. sind herzlich willkommen, aber auch Fach- oder Züchtbücher. 

Dinge, die thematisch nicht in den Bestand des Zooarchivs passen oder bereits vorhanden sind, 

werden zugunsten des Zooarchivs veräußert.

Ansprechpartner: Dr. Klaus Schüling · Falkenhorst 2 · 48155 Münster · Deutschland
Tel.: +49 (0) 251 311523 · mail@zooarchiv.de · www.zooarchiv.de

Zu viele Sammlungen und Archive, sowohl von 
Tierparks als auch von Privatleuten, gehen 
unwiederbringlich verloren. 
Das Zooarchiv sammelt daher Zooführer, 
Jahres berichte, Chroniken, aber auch Zucht bücher, 
Fach bücher, Memorabilia, Zeitungsartikel, 
Bilder (als Fotos, Negative oder Dias) 
und letztendlich auch Korrespondenz, 
Planungsunterlagen etc.



Nr. Beschreibung Titel Ort Jahr          Mindestgebot
 Sprache / Seitenzahl Größe / Bindung Einlieferer Zustand                   Euro

Tiergarten Rundbrief 1/2005 bis 2/2011 (20 Hefte):    Euro 69 ,–

TIERGARTEN Magazin 3/2011 bis 4/2016 (21 Hefte):   Euro 84,–

TIERGARTEN Magazin 1/2017 bis 4/2021 (20 Hefte):   Euro 98,–

Primorski-Park Warna  
50 Jahre Safaripark Beekse Bergen 
Flamingolagune gewinnt BdZ-Biber  
Zoo und Safaripark Dvůr Králové (Teil 2)

Österreich: 7,00 €  -  Schweiz: 11,00 SFr 
3| 2019    6,80 €

Abo-Preis inklusive Inlandsversand: Euro 36, – 
Abo-Preis inklusive Auslandsversand: Euro 44 ,– 

Schüling Buchkurier 
Falkenhorst 2
48155 Münster
Tel.: +49 (0)251 31 15 23
www.buchkurier.de

Jahres-Abonnement  –  4 Ausgaben pro Jahr

Nachbestell-Service
Mit Ausgabe 3/2011 wurde aus dem Tiergarten Rundbrief 
das Magazin TIERGARTEN. 
Die Preise: ab Ausgabe 1/2005: je Euro 3 ,– ; ab 1/2007: je Euro 4 ,– ; seit 1/2013 
je Euro 5 ,– seit 1/2015 Euro 6,80; seit 1/2022 Euro 7,80;  jeweils zzgl. Versand.

Dubai Safari
Erdferkel in Arnheim   
Bayerwald Lohberg  
Aquazoo Löbbecke Museum

03

Österreich: 7,00 €  -  Schweiz: 11,00 SFr 
3| 2018    6,80 €

TIERGARTEN Magazin 3/2011 bis 4/2021 (41 Hefte): Euro 169,–

oder jahrgangsweise (jeweils 4 Hefte):  á Euro 20,–

- jeweils inkl. Inlandsversand, Ausland: + Euro 8 ,–

02

Österreich: 7,00 €  -  Schweiz: 11,00 SFr 
2 | 2021    6,80 €

Pretoria Zoo, Südafrika
Parken Zoo Eskilstuna, Schweden
Philippinenanlage im Zoo Landau
See-Elefanten in Zoos und Tierparks

02

Österreich: 7,00 €  -  Schweiz: 11,00 SFr€  -  Schweiz: 11,00 SFr€
2 | 2021    6,80 €

Pretoria Zoo, Südafrika
Parken Zoo Eskilstuna, Schweden
Philippinenanlage im Zoo Landau
See-Elefanten in Zoos und Tierparks

Großes Antiquariat mit mehr als 17.300 Zooführern, Jahresberichten, 
Chroniken, Zuchtbüchern etc. - einfach anfragen!

Eliomys (Mitteilungen der BAG Kleinsäuger), 3 Hefte pro Jahr: Euro 17,00
Zooquaria (EAZA News), 4 Hefte pro Jahr:  Euro 42,00
Manati (Nürnberg), 2 Hefte pro Jahr:  Euro 8,00
Meso (Kronberg), 2 Hefte pro Jahr: Euro 7,00
Der Zoofreund (Hannover), 4 Hefte pro Jahr: Euro 20,00
Elefanten in Zoo und Circus, 2 Hefte pro Jahr:  Euro 18,00
Takin (Tiergarten Berlin), 2 Hefte pro Jahr:  Euro 8,50
Zoo.F (Zoo Frankfurt a.M.), 2 Hefte pro Jahr: Euro 8,00
Panthera (Zoo Leipzig), 1 Ausgabe pro Jahr:  Euro 7,00
Yurumi Dortmund, 2 Hefte pro Jahr:  Euro 7,00
Der Zoologische Garten, 2 Hefte pro Jahr:                               Euro 24,00
Diese Preise inklusive Inlandsporto. 

ZOOM Gelsenkirchen, Marabu Cottbus, Zoo Basel Magazin, ... 
Ältere Ausgaben sämtlicher Zeitschriften, auch z. B. von Bongo oder Milu 
(Berlin), Tiergarten Journal (Wien) oder Pinguinal (Wuppertal) auf Anfrage.

Falkenhorst 2· 48155 Münster · Tel.: +49 (0) 251 311523 · www.buchkurier.de · E-Mail: mail@tiergarten.com

J. Lange und N. Meuser: Aquarienbauten - Handbuch und Planungshilfe
2022, 464Seiten, 28 x 22,5 cm, gebunden, dom publishers Euro 128,00

A. Sheridan & A. Rübel: Die Zoowelt in Europa 2020
2022, 17,8 x 24 cm, gebunden, Schüling, deutsch oder englisch Euro 37,50 

Quantum Verzeichnis 2022
2022, ca. 470 S., 14,5 x 20,5 cm, Paperback, Schüling  Euro 18,00

Exhibiting Zoo Animals (Erik van Vliet)
2015, 284 Seiten, 17,8 x 24 cm, gebunden, Schüling Euro 49,00

Zooing the World (Erik van Vliet)
2020, 240 Seiten, 17,8 x 24,0 cm, gebunden, Schüling   Euro 49,00

Illustrated Checklist of the Birds of the World - 2 vol set
2016, 24 × 31 cm, 01,1 kg, gebunden, Lynx  Euro 189,00

Illustrated Checklist of the Mammals of the World  - 2 vol set
2020, 24 × 31 cm, 9 kg,  Lynx   Euro 210,00

Christian Matschei: Seltene Tiere im Zoo – (Säugetiere oder Vögel)
ca. 240 S., 111 Tierporträts, 14,8 x 21 cm, geb., Schüling  je Euro 22,80

Torsten Jahn: Elefanten in Europa
2021, 440 Seiten, 21,4 x 30,3 cm, gebunden, Schüling Euro 49,80

Im Internet � nden Sie uns unter www.tiergarten.com und unseren Web-Shop unter www.buchkurier.de 
Sie können auch gerne einmal bei uns in Münster vorbeischauen (besser vorher anmelden). 
Bestellen können Sie sowohl telefonisch als auch schriftlich oder online, die Bücher kommen natürlich mit einer ordentlichen Rechnung.



Spangenberg-Plakate

Die sieben Plakate des in Konstanz lebenden 
Illustrators Frithjof Spangenberg 

im DIN A2-Format, mit den Maßen 59,4 cm x 42 cm,
 sind laminiert und damit futter küchentauglich.

Jedes kostet 9,80 € zuzüglich 5,- € Versandgebühren (Inland). 

Am einfachsten können die Plakate über unseren Onlineshop
 unter www.buchkurier.de bestellt werden.


